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Voorwoord

    IntroductionFR

NL

Vanaf 2023 zal Dauby met gedrukte productoverzichten werken in plaats van een prijslijst. In 
dit overzicht kan u alle info over de producten terugvinden, zoals artikelnummer, omschrijving, 
beschikbare materialen etc. 
Voor de actuele prijzen kan u de Excelprijslijst downloaden of onze website raadplegen.
De productoverzichten zijn opgedeeld in twee exemplaren:

1) Pure, Pure Plus, Pure Curtains, Pure Tiles, CDF & CDL
2) Giara, Fama, Fama Design, Fama Artwork, Rds, Rds Bronze, Kleis & Frascio, Galbusera

Op die manier kunnen we snel inspelen op prijswijzigingen en blijven onze catalogen actueel. 

Naast de productoverzichten zijn er ook per collectie de catalogi voor extra inspiratie. Vraag 
ernaar indien u de catalogi nog niet hebt. 
Technische fiches, 3D tekeningen en productspecificaties kan u terugvinden in de catalogi en 
op onze website www.dauby.be. 

Vergeet ook niet de inhoudsopgave te raadplegen: per collectie is er een inleiding met uitleg 
over de verschillende materialen. 
Elke collectie is onderverdeeld per categorie: binnendeurbeslag, scharnieren, raam-, 
buitendeur-, en meubelbeslag. 

Mochten er zaken niet duidelijk zijn, vraag het ons!

À partir de 2023, Dauby travaillera avec des listes de produits imprimés au lieu d'une liste de 
prix. Dans cette liste, vous pouvez trouver toutes les informations sur les produits, comme le 
numéro d'article, la description, les matériaux disponibles, etc.  
Pour connaître les prix actuels, vous pouvez télécharger la liste de prix Excel ou consulter 
notre site web. 
Les aperçus de produits sont divisés en deux exemplaires : 
 
1) Pure, Pure Plus, Pure Curtains, Pure Tiles, CDF & CDL 
2) Giara, Fama, Fama Design, Fama Artwork, Rds, Rds Bronze, Kleis & Frascio, Galbusera 
 
Cela nous permet de réagir rapidement aux changements de prix et de maintenir nos 
catalogues à jour.  
En plus des listes de produits, il existe également des catalogues pour chaque collection, pour 
une inspiration supplémentaire. Demandez-les si vous ne les avez pas encore.  
 
Les fiches techniques, les dessins en 3D et les spécifications des produits sont disponibles 
dans les catalogues et sur notre site web www.dauby.be.  
 
N'oubliez pas de consulter la table des matières : chaque collection comporte une introduction 
expliquant les différents matériaux.  
Chaque collection est divisée par catégorie : quincailleries de portes intérieures, paumelles, 
fenêtres, portes extérieures et quincailleries de meubles.  
 
Si quelque chose n'est pas clair, n'hésitez pas à nous le demander !



Vorwort

Introduction

DE

EN

Ab 2023 wird Dauby mit gedruckten Produktlisten anstelle von Preislisten arbeiten. In dieser 
Liste finden Sie alle Informationen zu den Produkten, wie z.B. Artikelnummer, Beschreibung, 
verfügbare Materialien, etc.  
Für die aktuellen Preise können Sie die Excel-Preisliste herunterladen oder unsere Website 
konsultieren. 
Die Produktlisten sind in zwei Exemplare aufgeteilt: 
 
1) Pure, Pure Plus, Pure Vorhänge, Pure Kacheln, CDF & CDL 
2) Giara, Fama, Fama Design, Fama Artwork, Rds, Rds Bronze, Kleis & Frascio, Galbusera 
 
So können wir schnell auf Preisänderungen reagieren und unsere Kataloge auf dem neuesten 
Stand halten. 
 
Zusätzlich zu den Produktlisten gibt es auch Kataloge für jede Kollektion, die zusätzliche 
Inspiration bieten. Fordern Sie sie an, wenn Sie sie noch nicht haben.  
Technische Datenblätter, 3D-Zeichnungen und Produktspezifikationen finden Sie in den 
Katalogen und auf unserer Website www.dauby.be.  
 
Vergessen Sie nicht, das Inhaltsverzeichnis zu konsultieren: Zu jeder Kollektion gibt es eine 
Einführung, in der die verschiedenen Materialien erläutert werden.  
Jede Kollektion ist nach Kategorien unterteilt: Innentürbeschläge, Scharniere, Fenster, 
Außentüren und Möbelbeschläge.  
 
Wenn etwas unklar ist, fragen Sie uns bitte!

From 2023, Dauby will work with printed product lists instead of a price list. In this list you can 
find all info about the products, such as article number, description, available materials, etc. 
For the current prices, you can download the Excel price list or consult our website.
The product lists are divided into two copies:

1) Pure, Pure Plus, Pure Curtains, Pure Tiles, CDF & CDL
2) Giara, Fama, Fama Design, Fama Artwork, Rds, Rds Bronze, Kleis & Frascio, Galbusera

This allows us to respond quickly to price changes and keeps our catalogues up to date. 

In addition to the product lists, there are also catalogues for each collection for extra 
inspiration. Ask for them if you do not yet have them. 
Technical data sheets, 3D drawings and product specifications can be found in the catalogues 
and on our website www.dauby.be. 

Don't forget to consult the table of contents: each collection has an introduction explaining the 
various materials. 
Each collection is divided by category: internal door fittings, hinges, window, external door and 
furniture fittings. 

If anything is not clear, please ask us!



Elke product is gemaakt uit natuurlijke materialen van hoogstaande kwaliteit. Om meer van dit unieke karakter te genieten, 
geven we u enkele specifieke eigenschappen van onze materialen mee.
De kleurschakeringen in onze producten worden na verloop van tijd nog intenser, dit heet living finish. 
We adviseren om de natuurlijke verandering zijn gang te laten gaan. Dit geeft het materiaal een warme uitstraling en 
authentiek karakter. Onderhoud is dus niet nodig!

Materialen met kleurverandering

Oxiderende materialen: kleurverandering door externe factoren zoals zuurstof, water, vocht, zon,…
Materiaal Kleurverandering na verloop van tijd Onderhoudstip
Britannium (BRI) / Verouderd 
Nikkel (NA) Mat grijs, tin kleur Zilverpoets

Wit Brons (WB) Matter (miniem) Zilverpoets
Licht Brons (LB/NB/RBP) Matter / donkerbruin Koperpoets
Verzilverd Wit Brons (BS) Mat grijs Zilverpoets

Roest (RC) Boenwas Opboenen met bijenwas, boenwas of vase-
line

Ruw Messing (UB) Matter / donkerbruin Koperpoets
Geborsteld Messing (OS) Donkerder Chroompoets
Als u toch de oorspronkelijke lichte glans wil behouden, kan u de doffe corrosielaag opboenen met een zachte doek en 
zilver-, of koperpoets

Geoxideerde materialen/ patine / living finsh: kleurverandering door frequent gebruik
Materiaal Kleurverandering door gebruik

Door frequent gebruik poetst u het mate-
riaal automatisch op waardoor een lichte 
glans verschijnt

Verdonkerd Brons (AZ/DB) Licht Brons
Groen Brons (VI/OG) Donkerbrons tot licht brons
Oud Tin (OPW) Zilverkleur
Ruw Metaal (RM) Lichte glans
Ruw Brons (RB) Lichte glans
Mat wit Brons (WBS) Lichte glans

Uitvoeringen met een coating

Dauby werkt met een coating van uitzonderlijke kwaliteit die zeer sterk is, maar er bestaat geen enkele coating die volledig 
krasvrij is. Een verweerde look geeft uw product een authentiek karakter!

Materiaal Kleurverandering na verloop van tijd Onderhoudstip
Verouderd ijzer (VO) Zwart Opnieuw lakken
Zwart (N) Zwart Opnieuw lakken
Smeedijzer (FP) Vernis Opnieuw vernissen
Aged Silver (AS) Zilverkleurig Onomkeerbaar
Aged Iron (AI) IJzerkleurig Onomkeerbaar
Zwart Brons (BLK) Zwart Onomkeerbaar
Night Bronze (NIB) / Onomkeerbaar

Geen enkele coating heeft een eeuwige garantie! Externe factoren kunnen de coating beschadigen, zoals scherpe voorwerpen 
en ringen. Ook langdurig frequent gebruik laat zijn sporen na.
In geen geval schuur- of agressieve schoonmaakmiddelen gebruiken!

NL Materialenwijzer
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Chaque produit a été fabriqué à l’aide de matériaux naturels de qualité supérieure. Pour que vous puissiez profiter davantage 
de son caractère unique, nous vous indiquons ci-dessous quelques caractéristiques de nos matériaux. 
Les nuances des couleurs de nos produits deviennent encore plus intenses au fil du temps. C’est ce qu’on appelle le living 
finish. 
Nous vous conseillons de laisser l’évolution naturelle suivre son cours, car elle confère au matériau un rayonnement chaleur-
eux et un caractère authentique. Aucun entretien n’est donc requis.

Matériaux qui changent de couleur

Matériaux oxydants : changement de couleur dû à des facteurs comme l’oxygène, l’eau, l’humidté, le soleil,….
Matériau Changement de couleur au fil du temps Conseil d'entretien
Britannium (BRI) / Nickel Vieilli (NA) Gris mat, couleur étain Polish pour argent
Bronze Blanc (WB) Plus mat (minime) Polish pour argent
Bronze Naturel (LB/NB/RBP) Plus mat / Brun foncé Polish pour cuivre
Argent (BS) Gris mat Polish pour argent
Rouillé Ciré (RC) Cire d'abeille Cire d'abeille, encaustique ou vaseline
Laiton Brut (UB) Plus mat / Brun foncé Polish pour cuivre
Laiton Brossé (OS) Plus foncé Polish pour chrome
Pour conserver le brillant initial, vous pouvez éliminer la couche mate de corrosion en cirant à l'aide d'un chiffon doux et d'un 
polish pour argent ou cuivre.

FR Guide des matériaux

Matériaux oxydés / patine / living finish : changement de couleur dû à un usage fréquent.
Matériau Changement de couleur dû à l'usage

Une utilisation fréquente polit automa-
tiquement le matériau et fait apparaît-
re une légère brillance.

Bronze foncé (AZ/DB) Bronze clair
Bronze Vert (VI/OG) Bronze foncé à bronze clair
Vieux Étain (OPW) Argenté
Métal Brut (RM) Légère brillance
Bronze Brut (RB) Légère brillance
Bronze Blanc Satiné (WBS) Légère brillance

Finitions avec revêtement

Bien que Dauby utilise un revêtement de qualité exceptionnelle et très résistant, aucun revêtement ne résiste totalement aux 
rayures. L’aspect dépoli confère à votre produit un caractère authentique !

Matériau Revêtement Entretien (si revêtement endommagé)
Fer Vieilli (VO) Noir Repeindre
Noir (N) Noir Repeindre
Fer Poli (FP) Vernis Revernir
Argent Satiné (AS) Argenté irréversible
Argent Agée (AI) Couleur fer irréversible
Bronze Noir (BLK) Noir irréversible
Night Bronze (NIB) / irréversible

Aucun revêtement n’est garanti à vie! Des facteurs externes peuvent l’endommager, comme des objets pointus et des bagues. 
Une utilisation fréquente laisse aussi des traces.
N’utilisez en aucun cas un nettoyant abrasif ou agressif!
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Jedes Product wurde aus natürlichen Materialien von hoher Qualität hergestellt. Damit Sie diesen einzigartigen Charakter 
geniessen können, finden Sie nachstehend einige typische Eigenschaften unserer Materialien.
Die Farbtöne in unseren Produkten werden im Laufe der Zeit noch intensiver, das sogenannte Living Finish. 
Wir empfehlen, den natürlichen Änderungen freien Lauf zu lassen. Dies gibt dem Material eine warme Ausstrahlung und einen 
authentischen Charakter. Eine spezielle Pflege ist deshalb nicht erforderlich.

Materialien mit Farbänderungen

Oxidierende Materialien: Farbänderungen durch externe Faktoren wie Sauerstoff, Wasser, Feuchtigkeit, Sonne usw.
Material Farbänderung Pflegetipp
Britannium (BRI) / Altes Nickel (NA) Mattgrau, Zinnfarbe Silberputzmittel
Weisse Bronze (WB) Matter (minimal) Silberputzmittel
Naturbronze (LB/NB/RBP) Matter / Dunkelbraun Kupferputzmittel
Silberbronze (BS) Mattgrau Silberputzmittel
Rost (RC) Bienenwachs Mit Bienenwachs, Bohnerwachs oder 

Vaseline polieren
Rohes Messing (UB) Matter / Dunkelbraun Kupferputzmittel
Geburstetes Messing (OS) Dunkler Chromputzmittel
Wenn Sie dennoch den ursprünglichen leichten Glanz behalten möchten, können Sie die matte Rostschicht mit einem 
weichen Lappen und Silber- oder Kupferputzmittel polieren.

Patina / Living Finish: Farbänderung durch häufige Nutzung
Material Farbänderung

Durch häufige Nutzung polieren Sie 
das Material, wodurch ein leichter 
Glanz entsteht.

Dunkelbronze (AZ/DB) Naturbronze
Grünbronze (VI/OG) Dunkelbronze bis Naturbronze
Altes Zinn (OPW) Silberfarbe
Rohes Metall (RM) Leichter Glanz
Rohe Bronze (RB) Leichter Glanz
Weisse Bronze Satiniert (WBS) Leichter Glanz

Ausführungen mit Beschichtung

Dauby verwendet eine Beschichtung von aussergewöhnlicher Qualität, die sehr stark ist. Es gibt jedoch keine einzige 
Beschichtung, die 100% kratzfest ist. Ein verwitterter Look gibt Ihrem Product einen authentischen Charakter!

Material Beschichtung Pflege (bei Beschädigung der Beschichtung)
Dunkel Eisen (VO) Schwarz Neu lackieren
Schwarz (N) Schwarz Neu lackieren
Eisen Poliert (FP) Klarlack Mit Klarlack anstreichen
Silberbronze (AS) Silberfarbig Unumkehrbar
Dunkel Eisen (AI) Eisenfarbig Unumkehrbar
Schwarze Bronze (BLK) Schwarz Unumkehrbar
Night Bronze (NIB) / Unumkehrbar

Keine einzige Beschichtung hat eine ewige Garantie! Externe Faktoren, wie scharfe Gegenstände und Ringe, können die 
Beschichtung beschädigen. Auch die langfristige häufige Nutzung hinterlässt ihre Spuren
Auf keinen Fall aggressive Scheuer - oder Reinigungsmittel verwenden!

DE Materialanleitung
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Each product is made out of premium quality natural materials. We would like to share some specific features of our materials 
so that you can enjo their unique character even more.
The colour variations in our products become more intense over time. This is known as living finish. 
We advise you to allow the natural changes to follow their course. It gives the material a warm look and authentic character. 
No maintenance is required.

Materials with a colour change

Oxidising materials: colour change due to external factors such as oxygen, water, moisture, sun, etc.
Material Colour change over time Maintenance tip
Britannium (BRI) / Nickel Aged (NA) Matt grey, tin colour Silver polish
White Bronze (WB) A slight matt patina Silver polish
Natural Bronze (LB/NB/RBP) A darker matt (brown) patina Copper polish
Bronze Silver (BS) Matt grey Silver polish
Rust (RC) Natural wax Polish with beeswax, natural wax or vaseline
Raw Brass (UB) A darker matt (brown) patina Copper polish
Brushed Brass (OS) Darker Chrome polish
If you wish to maintain the original slight shine, you can polish the dull corrosion layer using a soft cloth and silver or copper 
polish.

Oxidised materials / patina / living finish: colour change caused by usage
Materials Colour change due to usage

With frequent use, you will naturally polish 
the material and create a slight shine.

Dark Bronze (AZ/DB) Light bronze
Old Green (VI/OG) Dark bronze to light bronze
Old Pewter (OPW) Silver colour
Raw Metal (RM) Slight shine
Raw Bronze (RB) Slight shine
Satin White Bronze (WBS) Slight shine

Finishes with a coating

Dauby uses a coating of exceptional quality that is very strong, but no coating is completely scratch-resistant. A weathered look 
gives your product an authentic character!

Material Coating Maintenance (if the coating is damaged)
Aged Iron (VO) Black Relacquer
Black (N) Black Relacquer
Iron (FP) Varnish Revarnish
Aged Silver (AS) Silver colour Irreversable
Aged Iron (AI) Iron colour Irreversable
Black Bronze (BLK) Black Irreversable
Night Bronze (NIB) / Irreversable

No coating has a lifetime guarantee! External factors, such as sharp objects and rings, may damage the coating. Long-term and 
frequent use will also leave its traces. 
Never use abrasive or aggressive detergents !

EN Information about the materials
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Messing gepolijst zonder vernis
Laiton poli non verni

Messing poliert unlackiert
Polished Brass not lacquered

PB

Verouderd Messing
Laiton Vieilli

Gealtertes Messing
Aged Brass

OB

Andere uitvoeringen mogelijk op aanvraag  |  Autres finitions possible sur demande
Andere Ausführungen auf Anfrage möglich  |  Other finishes possible on demand

TB112 
   Verstelbare inbouwmodule met uitloop en 2 stopkranen

      Module intégré réglable avec bec et 2 robinets
Adjustable wall module with spout and 2 side valves

   Verstellbare 3-Loch Einbauarmatur mit 2 Absperrhähnen

TB114
   Verstelbare inbouwmodule 

met 1 uitloop 

Module intégré réglable avec 1 bec

   Adjustable wall module 
with 1 spout

   Verstellbare Einbauarmatur 
mit 1 Auslauf

TB113
   Verstelbare inbouwmodule met 1 stopkraan 

   Module intégré réglable avec 1 robinet
   Adjustable wall module with 1 valve
   Verstellbarer Einbauabsperrhahn

Zo kan je de knop plaatsen waar je wil
De cette façon, vous pouvez placer chaque 

robinets où vous le souhaitez 
So one can choose where to position each valve 

Kan ook als badkraan gebruikt worden  |  Peut également être placé comme un robinet de bain
Also suitable as bassinfiller  |  Es kann auch als Wanneneinlaufarmatur verwendet werden
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PBU-37 VO

DESIGN: ROBIN THEUNS  |  PHOTO: MARIJKE BOSMANS
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PTT VO

DESIGN: TERRE GRISE & TERRE DE BRUME  |  PHOTO: LUC VANDERPLAETSE
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NL Uitvoeringen Pure®

VO  |  Verouderd IJzer

Verouderd IJzer van Pure® is gebaseerd op het authentieke gietijzer van weleer. Omdat Pure® streeft naar 
volledig onderhoudsvrije materialen, is er een hoogwaardige roestvrije metaallegering ontwikkeld die de charme 
van het Verouderd IJzer uitstraalt. Pure® brengt daarop met behulp van elektrolyse een zwarte laklaag aan. 
Hoewel er geen enkele coating bestaat die volledig krasvrij is, staat deze techniek garant voor een extra goede 
hechting. De natuurlijke verwering van het Verouderd IJzer geeft het product een uniek karakter.

WB  |  Wit Brons

Wit Brons is een legering van brons, waarbij een deel van het kopergehalte vervangen wordt door tin en zink. 
Het resultaat is een elegante, zilverachtige kleur. Het materiaal is zowel kleurvast als roestvrij, een beschermlaag 
is dus overbodig. Door oxidatie zal het brons een mattere patine krijgen, waardoor er zeer lichte kleurverschillen 
zichtbaar worden.

WBS  |  Mat Wit Brons

Mat Wit Brons heeft dezelfde legering als Wit Brons. In plaats van het ruwe materiaal te polijsten, zoals bij Wit 
Brons, wordt het op een speciale manier getrommeld, en daarna verder met de hand afgewerkt. Het proces dat 
Pure® toepast zorgt voor een mooie matte patine. Ideaal voor wie van Wit Brons houdt, maar liever een matte 
versie ziet.

RB  |  Ruw Brons

Ruw Brons is de meest pure vorm van brons, een legering van koper en tin. Ruw Brons is roestvrij, waardoor 
een beschermlaag overbodig is. Deze ruwe vorm van brons heeft warme, koperachtige tinten. Om het brons zijn 
ruwe look te geven, ontwikkelde Pure® een speciale techniek waardoor de gietresten worden verwijderd, zonder 
het verder te polijsten. Na langdurig gebruik zal het brons op een natuurlijke manier opgepoetst worden, en 
komt er een lichte glans tevoorschijn.

RBP  |  Ruw Brons Gepolijst

Ruw Brons Gepolijst (RBP) is de gepolijste versie van het Ruw Brons en levert een glanzend en glad, koperkleurig 
resultaat op. Na verloop van tijd gaat dit patineren naar een mattere en warmere vorm van brons. 

RM  |  Ruw Metaal

Ruw Metaal is roestvrij, waardoor het geen beschermlaag nodig heeft. Deze legering heeft een donkergrijze, 
betonachtige en industriële look. Het materiaal krijgt zijn ruwheid door de afwerking na het zandgieten: de 
gietresten worden verwijderd zonder verder te polijsten. Na langdurig gebruik zal het metaal op een natuurlijke 
manier opgepoetst worden, en komt er een lichte glans tevoorschijn.
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FR Finitions Pure®

VO  |  Fer Vieilli

Le Fer Vieilli de Pure® se base sur l’authentique fonte de fer d’antan. Comme Pure® souhaite des matériaux 
totalement sans entretien, il a mis au point un alliage métallique inaltérable de haute qualité qui respire 
le charme du Fer Vieilli. Pure® y applique une couche de laque noir par électrolyse. Bien qu’il n’existe 
aucun revêtement qui soit totalement résistant aux rayures, cette technique garantit une adhérence 
exceptionnellement élevée. L’altération naturelle du Fer vieilli confère au produit un cachet authentique.

WB  |  Bronze Blanc

Le Bronze Blanc est un alliage de bronze dans lequel une partie du cuivre est remplacée de l’étain et du zinc. 
Il en résulte une teinte argentée élégant. Le matériau est grand teint et inaltérable, et ne nécessite donc pas 
de couche de protection. Par l’oxydation, le bronze présentera une patine plus mate, qui révèle de très légères 
nuances de couleur.

WBS  |  Bronze Blanc Satiné

Le Bronze Blanc Satiné est le même alliage que le Bronze Blanc. Au lieu de polir le matériau brut, comme pour le 
Bronze Blanc, il est martelé d’une façon spéciale et parachevé ensuite à la main. Le processus utilisé par Pure® 
crée une belle patine mate. Idéal pour ceux qui aiment le Bronze Blanc mais préfèrent une version mate.

RB  |  Bronze Brut

Le Bronze Brut constitue la forme la plus pure du bronze, un alliage de cuivre et d’étain. Le Bronze Brut ne 
nécessite donc pas de couche de protection. Cette forme brute de bronze présente de chaudes nuances de 
couleur cuivrées. Pour conférer ce look rugueux au bronze, Pure® a mis au point une technique spéciale qui 
élimine les résidus de coulée sans polissage additionnel. Après une utilisation prolongée, le bronze se polira 
d’une manière naturelle et révèlera un léger brillant.

RBP  |  Bronze Brut Poli 

Le Bronze Brut Poli (RBP) est la version polie du Bronze Brut et donne un résultat lisse et brillant de teinte 
cuivrée. Après un certain temps, il se patine en une forme plus mate et plus chaude de bronze. 

RM  |  Métal Brut

Le Métal Brut est inaltérable, ce qui fait qu’il ne nécessite pas de couche de protection. Cet alliage présente un 
look gris foncé industriel à l’aspect de béton. Le matériau est rugueux en raison du traitement après la coulée en 
moule de sable: les résidus de coulée sont enlevés sans polissage additionnel. Après une utilisation prolongée, 
le métal se polira d’une manière naturelle et révèlera un léger brillant.
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DE Materialien Pure®

VO  |  Dunkel Eisen

Dunkel Eisen von Pure® basiert auf dem authentischen Gusseisen von einst. Da Pure® nach vollständig 
wartungsfreien Materialien strebt, haben wir eine hochwertige rostfreie Metalllegierung entwickelt, die den 
Charme von Dunkel Eisen ausstrahlt. Pure® trägt mithilfe von Elektrolyse eine schwarze Lackschicht auf. Obwohl 
es keine Beschichtung gibt, die vollständig kratzfest ist, gewährleistet diese Technik eine besonders gute 
Haftung. Die natürliche Verwitterung von Dunkel Eisen verleiht dem Produkt einen authentischen Charakter.

WB  |  Weiβbronze

Weiβbronze ist eine Legierung aus Bronze, in der ein Teil des Kupfergehalts durch Zinn und Zink ersetzt wird. 
Das Ergebnis ist eine elegante, silberähnliche Farbe. Das Material ist sowohl farbecht als auch rostfrei, eine 
Schutzschicht ist somit überflüssig. Durch Oxidation erhält Bronze eine mattere Patina, wodurch sehr leichte 
Farbunterschiede sichtbar werden.

WBS  |  Weiβbronze Satiniert

Weiβbronze Satiniert ist dieselbe Legierung wie Weiβbronze. Anstatt das rohe Material zu polieren, wie bei 
Weiβbronze wird es auf eine spezielle Art und Weise getrommelt und anschließend von Hand weiter verarbeitet. 
Das Verfahren, das Pure®  anwendet, sorgt für eine schöne matte Patina. Ideal für diejenigen, die Weiβbronze 
mögen, jedoch eine matte Ausführung bevorzugen.

RB  |  Rohe Bronze

Rohe Bronze ist die reinste Form von Bronze, eine Legierung aus Kupfer und Zinn. Rohe Bronze ist rostfrei, 
weshalb eine Schutzschicht überflüssig ist. Diese rohe Form von Bronze hat warme, kupferähnliche Farbtöne. 
Um Bronze ihr rohes Aussehen zu verleihen, entwickelte Pure®  eine spezielle Technik, mit deren Hilfe die 
Gussreste entfernt werden, ohne weiter zu polieren. Nach einer längeren Verwendungsdauer wird Bronze auf 
eine natürliche Weise poliert und es kommt ein leichter Glanz zum Vorschein.

RBP  |  Rohe Bronze Poliert 

Rohe Bronze poliert ist eine polierte Ausführung von Roher Bronze. Sie hat einen glänzenden, glatten und 
kupferfarbigen Look.  Im Laufe der Zeit patiniert das Material und wird zu einer matteren und wärmeren Form 
von Bronze. 

RM  |  Rohes Metall

Rohes Metall ist rostfrei, weshalb es keine Schutzschicht benötigt. Diese Legierung hat einen dunkelgrauen, 
betonähnlichen und industriellen Look. Das Material erhält seine Rohheit durch die Verarbeitung nach 
dem Sandgussverfahren: die Gussreste werden entfernt, ohne weiter zu polieren. Nach einer längeren 
Verwendungsdauer wird das Metall auf eine natürliche Weise aufpoliert und kommt ein leichter Glanz zum 
Vorschein

I  19  I I  2023  I                 



EN Materials Pure®

VO  |  Aged Iron

The Aged Iron line of the Pure® collection is inspired by cast iron, a material that was commonly used a long time 
ago. One of the general ideas behind the Pure® concept is to create a collection of items made of maintenance-
free materials, so a high-quality corrosion resistant alloy with the look and feel of Aged Iron was developed. 
The black layer of lacquer of Pure’s Aged Iron line is applied by means of electrolysis. And although there’s no 
such thing as a completely scratch free coating, this technique does guarantee a perfect adhesion. The natural 
weathering of the Aged Iron gives the product its authentic look.

WB  |  White Bronze

White Bronze is a bronze alloy. Part of the copper is replaced by tin and zinc. The result is an elegant, silvery 
colour. This material is both colour-fast and corrosion free and does not need a protective layer. Because of the 
natural oxidation, a matte patina will cover the surface of the item and subtle colour differences will become 
visible.

WBS  |  Satin White Bronze

Satin White Bronze is a bronze alloy with the same composition as White Bronze. But instead of polishing 
the rough material, as would be the case with White Bronze, it is tumbled and finished by hand. The special 
production process that was developed for the Pure® collection guarantees a beautiful matte patina. It’s the 
ideal alternative if you like White Bronze, but prefer a matte finish.

RB  |  Raw Bronze

Raw Bronze is the purest form of bronze, an alloy of copper and tin. Raw Bronze is corrosion free, so it doesn’t 
require a protective layer. This rough form of bronze comes with warm, copper-like colours. To offer the bronze 
in the Pure® collection its rough look, a special technique was developed. The casting remains are removed, 
but the item is not polished. After some time, the bronze will have a shiny look, since the metal will be polished 
naturally.

RBP  |  Raw Bronze Polished 

Raw Bronze Polished (RBP) is the polished version of Raw Bronze and has a shiny and smooth copper-coloured 
surface. After a while, it will start to patinate. The final result will be a matte, warm form of Bronze. 

RM  |  Raw Metal

Raw Metal is corrosion free, so it doesn’t need a protective layer. This alloy has a dark grey, concrete-like and 
industrial look. The rough look is achieved during the finishing phase, when the item is taken out of its sand 
mould: the casting remains are removed, but the object is not polished. After some time, the metal will have a 
slightly shiny look, since it will be polished naturally when using the item.
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Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Klinken zonder rozas I Béquilles sans rosaces I Türgriffe ohne Rosette I Doorhandles 
without roses 

112 x 60

7743 Paar / Paire PH1920 — VO
14724 Paar / Paire PH1920 — RM
7744 Paar / Paire PH1920 — WB
14961 Paar / Paire PH1920 — WBS
14205 Paar / Paire PH1920 — RB
18208 Paar / Paire PH1920 — RBP

115 x 60

7741 Paar / Paire PH1830 — VO
14726 Paar / Paire PH1830 — RM
7742 Paar / Paire PH1830 — WB
15001 Paar / Paire PH1830 — WBS
14204 Paar / Paire PH1830 — RB
18240 Paar / Paire PH1830 — RBP

101 x 47

9242 Paar / Paire PHT — VO
14728 Paar / Paire PHT — RM
9243 Paar / Paire PHT — WB
15013 Paar / Paire PHT — WBS
13355 Paar / Paire PHT — RB
18242 Paar / Paire PHT — RBP

114 x 47

9241 Paar / Paire PHL — VO
14729 Paar / Paire PHL — RM
9240 Paar / Paire PHL — WB
15011 Paar / Paire PHL — WBS
13354 Paar / Paire PHL — RB
18241 Paar / Paire PHL — RBP

125

18796 Paar / Paire PHXL — VO
18797 Paar / Paire PHXL — RM
18798 Paar / Paire PHXL — WB
18799 Paar / Paire PHXL — WBS
18800 Paar / Paire PHXL — RB
18801 Paar / Paire PHXL — RBP

110 x 53

10046 Paar / Paire PH1925+ — VO
14733 Paar / Paire PH1925+ — RM
10047 Paar / Paire PH1925+ — WB
15042 Paar / Paire PH1925+ — WBS
14206 Paar / Paire PH1925+ — RB
18281 Paar / Paire PH1925+ — RBP

118 x 59
LEFT / RIGHT !

18179 Paar / Paire PH1928 — VO
18180 Paar / Paire PH1928 — RM
18181 Paar / Paire PH1928 — WB
18182 Paar / Paire PH1928 — WBS
18183 Paar / Paire PH1928 — RB
18282 Paar / Paire PH1928 — RBP

127 x 55

13723 Paar / Paire Ph1930 — VO
14739 Paar / Paire Ph1930 — RM
13724 Paar / Paire Ph1930 — WB
15063 Paar / Paire Ph1930 — WBS
14201 Paar / Paire Ph1930 — RB
18322 Paar / Paire Ph1930 — RBP
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Klinken zonder rozas I Béquilles sans rosaces I Türgriffe ohne Rosette I Doorhandles 
without roses 

47 x 49

15812 Paar / Paire PHR — VO
15815 Paar / Paire PHR — RM
15813 Paar / Paire PHR — WB
15816 Paar / Paire PHR — WBS
15814 Paar / Paire PHR — RB
18328 Paar / Paire PHR — RBP

122 x 62

16862 Paar / Paire PH2017 — VO
16863 Paar / Paire PH2017 — RM
16864 Paar / Paire PH2017 — WB
16865 Paar / Paire PH2017 — WBS
16866 Paar / Paire PH2017 — RB
18347 Paar / Paire PH2017 — RBP

95 x 62

18784 Paar / Paire PH2017 ”T” — VO
18785 Paar / Paire PH2017 ”T” — RM
18786 Paar / Paire PH2017 ”T” — WB
18787 Paar / Paire PH2017 ”T” — WBS
18788 Paar / Paire PH2017 ”T” — RB
18789 Paar / Paire PH2017 ”T” — RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  22  I                 I  2023  I



Ø 50mm

7235 St./Pc. 50R DIN-38mm VO
14900 St./Pc. 50R DIN-38mm RM
7234 St./Pc. 50R DIN-38mm WB
15383 St./Pc. 50R DIN-38mm WBS
14210 St./Pc. 50R DIN-38mm RB
18230 St./Pc 50R DIN-38mm RBP

50x50mm

7680 St./Pc. 50Q DIN-38mm VO
14899 St./Pc. 50Q DIN-38mm RM
7681 St./Pc. 50Q DIN-38mm WB
14951 St./Pc. 50Q DIN-38mm WBS
14209 St./Pc. 50Q DIN-38mm RB
18231 St./Pc 50Q DIN-38mm RBP

28x63mm

9706 St./Pc. PBTC 1 — VO
14742 St./Pc. PBTC 1 — RM
9707 St./Pc. PBTC 1 — WB
14952 St./Pc. PBTC 1 — WBS
13365 St./Pc. PBTC 1 — RB
18289 St./Pc PBTC 1 — RBP

28x63mm

10309 St./Pc. PBTC Q — VO
14743 St./Pc. PBTC Q — RM
10308 St./Pc. PBTC Q — WB
14953 St./Pc. PBTC Q — WBS
14208 St./Pc. PBTC Q — RB
18288 St./Pc PBTC Q — RBP

50mm

17087 St./Pc. 50F DIN-38mm VO
17088 St./Pc. 50F DIN-38mm RM
17089 St./Pc. 50F DIN-38mm WB
17090 St./Pc. 50F DIN-38mm WBS
17091 St./Pc. 50F DIN-38mm RB
18348 St./Pc 50F DIN-38mm RBP

Rozassen  I  Rosaces  I  Rosetten  I  Roses

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Plaat  |  Plaque  |  Langschilder  |  Plate

!
Toilet set - Set de condamnation - WC-Verriegelung - Toilet set 

TOILET PBU    TOILET SQUARE   TOILET PH2017

                                                                              

13762 Paar / Paire P40 72mm BB VO
14755 Paar / Paire P40 72mm BB RM
13763 Paar / Paire P40 72mm BB WB
14957 Paar / Paire P40 72mm BB WBS
14194 Paar / Paire P40 72mm BB RB
18318 Paar / Paire P40 72mm BB RBP

13764 Paar / Paire P40 72mm PZ VO
14756 Paar / Paire P40 72mm PZ RM
13765 Paar / Paire P40 72mm PZ WB
14954 Paar / Paire P40 72mm PZ WBS
14195 Paar / Paire P40 72mm PZ RB
18319 Paar / Paire P40 72mm PZ RBP

13758 Paar / Paire P40 92mm BB VO
14757 Paar / Paire P40 92mm BB RM
13759 Paar / Paire P40 92mm BB WB
14958 Paar / Paire P40 92mm BB WBS
14196 Paar / Paire P40 92mm BB RB
18313 Paar / Paire P40 92mm BB RBP

13760 Paar / Paire P40 92mm PZ VO
14758 Paar / Paire P40 92mm PZ RM
13761 Paar / Paire P40 92mm PZ WB
14959 Paar / Paire P40 92mm PZ WBS
14197 Paar / Paire P40 92mm PZ RB
18314 Paar / Paire P40 92mm PZ RBP

13766 Paar / Paire P40 110mm BB VO
14759 Paar / Paire P40 110mm BB RM
13767 Paar / Paire P40 110mm BB WB
14955 Paar / Paire P40 110mm BB WBS
14198 Paar / Paire P40 110mm BB RB
18315 Paar / Paire P40 110mm BB RBP

13768 Paar / Paire P40 110mm PZ VO
14760 Paar / Paire P40 110mm PZ RM
13769 Paar / Paire P40 110mm PZ WB
14956 Paar / Paire P40 110mm PZ WBS
14199 Paar / Paire P40 110mm PZ RB
18316 Paar / Paire P40 110mm PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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13770 Paar / Paire P40

BLIND
BORGNE

VO
14761 Paar / Paire P40 RM
13771 Paar / Paire P40 WB
14960 Paar / Paire P40 WBS
14200 Paar / Paire P40 RB
18317 Paar / Paire P40 RBP

Plaat  |  Plaque  |  Langschilder  |  Plate

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Toilet set - Set de condamnation - WC-Verriegelung - Toilet set 

TOILET PBU    TOILET SQUARE   TOILET PH2017
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Op aanvraag  |  Sur demande  |  Auf Anfrage  |  On request "Narrow Plates"
Voor smalle profielen  |  Pour profiles étroits  |  Für schmale Profile  |  For narrow profiles

Elk model uit de Pure collectie is hierop te combineren
Chaque modèle de la collection Pure peut être combiné

Jedes Modell aus der Pure-Kollektion kann kombiniert werden
Every model from the Pure collection can be combined

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Toilet set - Set de condamnation - WC-Verriegelung - Toilet set 

TOILET PBU    TOILET SQUARE   TOILET PH2017
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure
Türdrücker  |  Lever handles

PH1920/50Q RBP + WC

DESIGN: PETRA VAN OS  |  PHOTO: RUTGER HOEBERGEN
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PH1830/P40 PZ RB

DESIGN: KNUBBEN  |  PHOTO: PATRICK RETOUR
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

8528 Paar  /  Paire PH1920/50Q — VO
14725 Paar  /  Paire PH1920/50Q — RM
8529 Paar  /  Paire PH1920/50Q — WB
14962 Paar  /  Paire PH1920/50Q — WBS
14614 Paar  /  Paire PH1920/50Q — RB
16424 Paar  /  Paire PH1920/50Q — RBP

10311 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — VO
14744 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — RM
10312 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — WB
14963 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — WBS
14606 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — RB
18480 Paar  /  Paire PH1920/PBTC 1 — RBP

10550 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — VO
14745 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — RM
10551 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — WB
14964 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — WBS
14607 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — RB
18481 Paar  /  Paire PH1920/PBTC Q — RBP

19177 Paar  /  Paire PH1920/50F — VO
19178 Paar  /  Paire PH1920/50F — RM
19179 Paar  /  Paire PH1920/50F — WB
19180 Paar  /  Paire PH1920/50F — WBS
19181 Paar  /  Paire PH1920/50F — RB
19182 Paar  /  Paire PH1920/50F — RBP

13992 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB VO
14762 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB RM
13999 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB WB
14966 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB WBS
14627 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB RB
18595 Paar / Paire PH1920/P40 72mm BB RBP

13993 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ VO
14763 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ RM
14000 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ WB
14967 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ WBS
14628 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ RB
18596 Paar / Paire PH1920/P40 72mm PZ RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54 I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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13994 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB VO
14764 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB RM
14001 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB WB
14968 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB WBS
14629 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB RB
18597 Paar / Paire PH1920/P40 92mm BB RBP

13995 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ VO
14765 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ RM
14002 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ WB
14969 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ WBS
14630 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ RB
18598 Paar / Paire PH1920/P40 92mm PZ RBP

13996 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB VO
14766 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB RM
14003 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB WB
14970 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB WBS
14631 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB RB
18593 Paar / Paire PH1920/P40 110mm BB RBP

13997 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ VO
14767 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ RM
14004 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ WB
14971 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ WBS
14632 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ RB
18594 Paar / Paire PH1920/P40 110mm PZ RBP

13998 Paar / Paire PH1920/P40

BLIND
BORGNE

VO

14768 Paar / Paire PH1920/P40 RM

14005 Paar / Paire PH1920/P40 WB

14965 Paar / Paire PH1920/P40 WBS

14626 Paar / Paire PH1920/P40 RB

18599 Paar / Paire PH1920/P40 RBP

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

8526 Paar / Paire PH1830/50R — VO
14727 Paar / Paire PH1830/50R — RM
8527 Paar / Paire PH1830/50R — WB
15002 Paar / Paire PH1830/50R — WBS
14615 Paar / Paire PH1830/50R — RB
18225 Paar / Paire PH1830/50R — RBP

10313 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — VO
14746 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — RM
10314 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — WB
15003 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — WBS
14608 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — RB
18601 Paar / Paire PH1830/PBTC 1 — RBP

18005 Paar / Paire PH1830/50F — VO
18006 Paar / Paire PH1830/50F — RM
18007 Paar / Paire PH1830/50F — WB
18008 Paar / Paire PH1830/50F — WBS
18009 Paar / Paire PH1830/50F — RB
18371 Paar / Paire PH1830/50F — RBP

14006 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB VO
14769 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB RM
14013 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB WB
15005 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB WBS
14634 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB RB
18604 Paar / Paire PH1830/P40 72mm BB RBP

14007 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ VO
14770 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ RM
14014 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ WB
15006 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ WBS
14635 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ RB
18605 Paar / Paire PH1830/P40 72mm PZ RBP

14008 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB VO
14771 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB RM
14015 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB WB
15007 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB WBS
14636 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB RB
18606 Paar / Paire PH1830/P40 92mm BB RBP

14009 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ VO
14772 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ RM
14016 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ WB
15008 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ WBS
14637 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ RB
18607 Paar / Paire PH1830/P40 92mm PZ RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54 I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Binnendeur  |  Porte intérieure  |  Buntbart  |  Interior door
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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14010 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB VO
14773 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB RM
14017 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB WB
15009 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB WBS
14638 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB RB
18602 Paar / Paire PH1830/P40 110mm BB RBP

14011 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ VO
14774 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ RM
14018 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ WB
15010 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ WBS
14639 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ RB
18603 Paar / Paire PH1830/P40 110mm PZ RBP

14012 Paar / Paire PH1830/P40

BLIND
BORGNE

VO

14775 Paar / Paire PH1830/P40 RM

14019 Paar / Paire PH1830/P40 WB

15004 Paar / Paire PH1830/P40 WBS

14633 Paar / Paire PH1830/P40 RB

18608 Paar / Paire PH1830/P40 RBP

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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8535 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — VO
14730 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — RM
8534 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — WB
15014 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — WBS
13353 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — RB
18226 Paar  /  Paire PHTL/50R "T+L" — RBP

8530 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — VO
14731 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — RM
8531 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — WB
15012 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — WBS
13352 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — RB
18211 Paar  /  Paire PHL/50R "L+L"  — RBP

8532 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — VO
14732 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — RM
8533 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — WB
15015 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — WBS
13351 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — RB
16846 Paar  /  Paire PHT/50R "T+T" — RBP

10315 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — VO
14747 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — RM
10316 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — WB
15017 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — WBS
13376 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — RB
18588 Paar  /  Paire PHTL/PBTC 1 — RBP

10317 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — VO
14748 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — RM
10318 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — WB
15018 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — WBS
13374 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — RB
18590 Paar  /  Paire PHL/PBTC 1 — RBP

10319 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — VO
14749 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — RM
10320 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — WB
15016 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — WBS
13375 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — RB
18591 Paar  /  Paire PHT/PBTC 1 — RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Binnendeur  |  Porte intérieure  |  Buntbart  |  Interior door
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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18025 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — VO
18026 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — RM
18027 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — WB
18028 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — WBS
18029 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — RB
18375 Paar  /  Paire PHTL/50F "T+L" — RBP

18020 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — VO
18021 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — RM
18022 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — WB
18023 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — WBS
18024 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — RB
18374 Paar  /  Paire PHL/50F "L+L"  — RBP

18015 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — VO
18016 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — RM
18017 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — WB
18018 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — WBS
18019 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — RB
18373 Paar  /  Paire PHT/50F "T+T" — RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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14020 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB VO
14776 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB RM
14027 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB WB
15020 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB WBS
14641 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB RB
18611 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm BB RBP

14021 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ VO
14777 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ RM
14028 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ WB
15021 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ WBS
14642 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ RB
18631 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 72mm PZ RBP

14022 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB VO
14778 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB RM
14029 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB WB
15022 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB WBS
14643 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB RB
18632 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm BB RBP

14023 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ VO
14779 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ RM
14030 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ WB
15023 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ WBS
14644 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ RB
18633 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 92mm PZ RBP

14024 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB VO
14780 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB RM
14031 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB WB
15024 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB WBS
14645 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB RB
18609 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm BB RBP

14025 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ VO
14781 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ RM
14032 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ WB
15025 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ WBS
14646 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ RB
18610 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 110mm PZ RBP

14026 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40

BLIND
BORGNE

VO

14782 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 RM

14033 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 WB

15019 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 WBS

14640 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 RB

18634 Paar  /  Paire PHTL"T+L"/P40 RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Binnendeur  |  Porte intérieure  |  Buntbart  |  Interior door
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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14034 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB VO
14783 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB RM
14041 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB WB
15027 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB WBS
14648 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB RB
18637 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm BB RBP

14035 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ VO
14784 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ RM
14042 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ WB
15028 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ WBS
14649 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ RB
18638 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 72mm PZ RBP

14036 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB VO
14785 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB RM
14043 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB WB
15029 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB WBS
14650 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB RB
18639 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm BB RBP

14037 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ VO
14786 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ RM
14044 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ WB
15030 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ WBS
14651 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ RB
18640 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 92mm PZ RBP

14038 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB VO
14787 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB RM
14045 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB WB
15031 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB WBS
14652 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB RB
18635 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm BB RBP

14039 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ VO
14788 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ RM
14046 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ WB
15032 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ WBS
14653 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ RB
18636 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 110mm PZ RBP

14040 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40

BLIND
BORGNE

VO

14789 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 RM

14047 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 WB

15026 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 WBS

14647 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 RB

18641 Paar  /  Paire PHL"L+L"/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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14048 Paar  /  Paire PHT"T+T"/P40 72mm BB VO
14790 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm BB RM
14055 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm BB WB
15034 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm BB WBS
14655 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm BB RB
18644 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm BB RBP

14049 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ VO
14791 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ RM
14056 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ WB
15035 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ WBS
14656 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ RB
18645 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 72mm PZ RBP

14050 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB VO
14792 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB RM
14057 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB WB
15036 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB WBS
14657 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB RB
18646 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm BB RBP

14051 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ VO
14793 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ RM
14058 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ WB
15037 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ WBS
14658 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ RB
18647 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 92mm PZ RBP

14052 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB VO
14794 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB RM
14059 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB WB
15038 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB WBS
14659 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB RB
18642 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm BB RBP

14053 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ VO
14795 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ RM
14060 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ WB
15039 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ WBS
14660 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ RB
18643 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 110mm PZ RBP

14054 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40

BLIND
BORGNE

VO

14796 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 RM

14061 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 WB

15033 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 WBS

14654 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 RB

18648 Paar  /  Paire PhT"T+T"/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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18842 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — VO
18843 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — RM
18844 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — WB
18845 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — WBS
18846 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — RB
18847 Paar  /  Paire PHXL/50R "L+L" — RBP

22599 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — VO
22601 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — RM
22602 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — WB
22605 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — WBS
22607 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — RB
22609 Paar  /  Paire PHXL/PBTC 1 — RBP

22611 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB VO
22614 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB RM
22616 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB WB
22618 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB WBS
22620 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB RB
22622 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm BB RBP

22623 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ VO
22626 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ RM
22628 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ WB
22631 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ WBS
22632 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ RB
22633 Paar  /  Paire PHXL/P40 72mm PZ RBP

22634 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB VO
22635 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB RM
22636 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB WB
22637 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB WBS
22638 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB RB
22639 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm BB RBP

22640 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ VO
22641 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ RM
22642 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ WB
22643 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ WBS
22644 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ RB
22645 Paar  /  Paire PHXL/P40 92mm PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54
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22646 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB VO
22647 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB RM
22648 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB WB
22649 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB WBS
22650 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB RB
22651 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm BB RBP

22652 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ VO
22653 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ RM
22654 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ WB
22655 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ WBS
22679 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ RB
22681 Paar  /  Paire PHXL/P40 110mm PZ RBP

22683 Paar  /  Paire PHXL/P40

BLIND
BORGNE

VO

22684 Paar  /  Paire PHXL/P40 RM

22685 Paar  /  Paire PHXL/P40 WB

22686 Paar  /  Paire PHXL/P40 WBS

22687 Paar  /  Paire PHXL/P40 RB

22688 Paar  /  Paire PHXL/P40 RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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9550 Paar  /  Paire PH1925+ — VO
14734 Paar  /  Paire PH1925+ — RM
9551 Paar  /  Paire PH1925+ — WB
15040 Paar  /  Paire PH1925+ — WBS
14207 Paar  /  Paire PH1925+ — RB
18279 Paar  /  Paire PH1925+ — RBP

11892 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — VO
14750 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — RM
11893 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — WB
15041 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — WBS
14609 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — RB
18589 Paar  /  Paire PH1925+/PBTC 1 — RBP

19185 Paar  /  Paire PH1925+/50F — VO
19186 Paar  /  Paire PH1925+/50F — RM
19187 Paar  /  Paire PH1925+/50F — WB
19188 Paar  /  Paire PH1925+/50F — WBS
19189 Paar  /  Paire PH1925+/50F — RB
19190 Paar  /  Paire PH1925+/50F — RBP

14062 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB VO
14797 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB RM
14069 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB WB
15044 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB WBS
14662 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB RB
18692 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm BB RBP

14063 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ VO
14798 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ RM
14070 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ WB
15045 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ WBS
14663 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ RB
18693 Paar / Paire PH1925+/P40 72mm PZ RBP

14064 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB VO
14799 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB RM
14071 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB WB
15046 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB WBS
14664 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB RB
18694 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm BB RBP

14065 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ VO
14800 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ RM
14072 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ WB
15047 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ WBS
14665 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ RB
18695 Paar / Paire PH1925+/P40 92mm PZ RBP

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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14066 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB VO
14801 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB RM
14073 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB WB
15048 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB WBS
14666 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB RB
18690 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm BB RBP

14067 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ VO
14802 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ RM
14074 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ WB
15049 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ WBS
14667 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ RB
18691 Paar / Paire PH1925+/P40 110mm PZ RBP

14068 Paar / Paire PH1925+/P40

BLIND
BORGNE

VO

14803 Paar / Paire PH1925+/P40 RM

14075 Paar / Paire PH1925+/P40 WB

15043 Paar / Paire PH1925+/P40 WBS

14661 Paar / Paire PH1925+/P40 RB

18649 Paar / Paire PH1925+/P40 RBP

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

I  41  I I  2023  I                 



9552 Paar / Paire PH1928/50Q — VO
14738 Paar / Paire PH1928/50Q — RM
9553 Paar / Paire PH1928/50Q — WB
15060 Paar / Paire PH1928/50Q — WBS
14616 Paar / Paire PH1928/50Q — RB
18280 Paar / Paire PH1928/50Q — RBP

11894 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — VO
14751 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — RM
11895 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — WB
15061 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — WBS
14610 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — RB
18650 Paar / Paire PH1928/PBTC 1 — RBP

10552 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — VO
14752 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — RM
10553 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — WB
15062 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — WBS
14611 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — RB
18559 Paar / Paire PH1928/PBTC Q — RBP

18030 Paar / Paire PH1928/50F — VO
18031 Paar / Paire PH1928/50F — RM
18032 Paar / Paire PH1928/50F — WB
18033 Paar / Paire PH1928/50F — WBS
18034 Paar / Paire PH1928/50F — RB
18390 Paar / Paire PH1928/50F — RBP

14076 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB VO
14804 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB RM
14083 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB WB
15054 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB WBS
14669 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB RB
18698 Paar / Paire PH1928/P40 72mm BB RBP

14077 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ VO
14805 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ RM
14084 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ WB
15055 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ WBS
14670 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ RB
18699 Paar / Paire PH1928/P40 72mm PZ RBP

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

14078 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB VO
14806 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB RM
14085 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB WB
15056 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB WBS
14671 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB RB
18700 Paar / Paire PH1928/P40 92mm BB RBP

14079 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ VO
14807 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ RM
14086 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ WB
15057 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ WBS
14672 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ RB
18701 Paar / Paire PH1928/P40 92mm PZ RBP

14080 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB VO
14808 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB RM
14087 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB WB
15058 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB WBS
14673 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB RB
18696 Paar / Paire PH1928/P40 110mm BB RBP

14081 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ VO
14809 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ RM
14088 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ WB
15059 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ WBS
14674 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ RB
18697 Paar / Paire PH1928/P40 110mm PZ RBP

14082 Paar / Paire PH1928/P40

BLIND
BORGNE

VO

14810 Paar / Paire PH1928/P40 RM

14089 Paar / Paire PH1928/P40 WB

15053 Paar / Paire PH1928/P40 WBS

14668 Paar / Paire PH1928/P40 RB

18651 Paar / Paire PH1928/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

13719 Paar / Paire PH1930/50Q — VO
14740 Paar / Paire PH1930/50Q — RM
13720 Paar / Paire PH1930/50Q — WB
15064 Paar / Paire PH1930/50Q — WBS
14618 Paar / Paire PH1930/50Q — RB
18320 Paar / Paire PH1930/50Q — RBP

13721 Paar / Paire PH1930/50R — VO
14741 Paar / Paire PH1930/50R — RM
13722 Paar / Paire PH1930/50R — WB
15065 Paar / Paire PH1930/50R — WBS
14617 Paar / Paire PH1930/50R — RB
18321 Paar / Paire PH1930/50R — RBP

13725 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — VO
14753 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — RM
13726 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — WB
15066 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — WBS
14613 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — RB

18560 Paar / Paire PH1930/PBTC Q — RBP

13727 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — VO
14754 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — RM
13728 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — WB
15067 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — WBS
14612 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — RB
18652 Paar / Paire PH1930/PBTC 1 — RBP

18010 Paar / Paire PH1930/50F — VO
18011 Paar / Paire PH1930/50F — RM
18012 Paar / Paire PH1930/50F — WB
18013 Paar / Paire PH1930/50F — WBS
18014 Paar / Paire PH1930/50F — RB
18372 Paar / Paire PH1930/50F — RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

14090 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB VO
14811 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB RM
14097 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB WB
15069 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB WBS
14676 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB RB
18704 Paar / Paire PH1930/P40 72mm BB RBP

14091 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ VO
14812 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ RM
14098 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ WB
15070 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ WBS
14677 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ RB
18705 Paar / Paire PH1930/P40 72mm PZ RBP

14092 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB VO
14813 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB RM
14099 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB WB
15071 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB WBS
14678 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB RB
18713 Paar / Paire PH1930/P40 92mm BB RBP

14093 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ VO
14814 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ RM
14100 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ WB
15072 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ WBS
14679 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ RB
18714 Paar / Paire PH1930/P40 92mm PZ RBP

14094 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB VO
14815 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB RM
14101 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB WB
15073 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB WBS
14680 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB RB
18702 Paar / Paire PH1930/P40 110mm BB RBP

14095 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ VO
14816 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ RM
14102 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ WB
15074 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ WBS
14681 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ RB
18703 Paar / Paire PH1930/P40 110mm PZ RBP

14096 Paar / Paire PH1930/P40

BLIND
BORGNE

VO

14817 Paar / Paire PH1930/P40 RM

14103 Paar / Paire PH1930/P40 WB

15068 Paar / Paire PH1930/P40 WBS

14675 Paar / Paire PH1930/P40 RB

18653 Paar / Paire PH1930/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

15817 Paar / Paire PHR/50R — VO
15820 Paar / Paire PHR/50R — RM
15818 Paar / Paire PHR/50R — WB
15821 Paar / Paire PHR/50R — WBS
15819 Paar / Paire PHR/50R — RB
18327 Paar / Paire PHR/50R — RBP
DRAAIBAAR  |  TOURNANT |  DREHBAR  |  TURNABLE

16060 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — VO
16061 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — RM
16062 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — WB
16063 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — WBS
16064 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — RB
18654 Paar / Paire PHR/PBTC 1 — RBP

16070 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB VO
16071 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB RM
16073 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB WB
16074 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB WBS
16072 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB RB
18717 Paar / Paire PHR/P40 72mm BB RBP

16075 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ VO
16076 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ RM
16077 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ WB
16078 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ WBS
16079 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ RB
18718 Paar / Paire PHR/P40 72mm PZ RBP

16080 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB VO
16081 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB RM
16082 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB WB
16083 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB WBS
16084 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB RB
18719 Paar / Paire PHR/P40 92mm BB RBP

16085 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ VO
16086 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ RM
16087 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ WB
16088 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ WBS
16089 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ RB
18720 Paar / Paire PHR/P40 92mm PZ RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

16090 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB VO
16091 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB RM
16092 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB WB
16093 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB WBS
16094 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB RB
18715 Paar / Paire PHR/P40 110mm BB RBP

16095 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ VO
16096 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ RM
16097 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ WB
16098 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ WBS
16099 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ RB
18716 Paar / Paire PHR/P40 110mm PZ RBP

16065 Paar / Paire PHR/P40

BLIND
BORGNE

VO

16066 Paar / Paire PHR/P40 RM

16067 Paar / Paire PHR/P40 WB

16068 Paar / Paire PHR/P40 WBS

16069 Paar / Paire PHR/P40 RB

18655 Paar / Paire PHR/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

PH2017 & PH2017"T" |  BELGIAN DESIGN BY TOM LENAERTS

16867 Paar / Paire PH2017/50F --- VO
16868 Paar / Paire PH2017/50F --- RM
16869 Paar / Paire PH2017/50F --- WB
16870 Paar / Paire PH2017/50F --- WBS
16871 Paar / Paire PH2017/50F --- RB
18202 Paar / Paire PH2017/50F --- RBP

16872 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- VO
16873 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- RM
16874 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- WB
16875 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- WBS
16876 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- RB
18656 Paar / Paire PH2017/PBTC 1 --- RBP

16877 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- VO
16878 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- RM
16879 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- WB
16880 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- WBS
16881 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- RB
18657 Paar / Paire PH2017/PBTC Q --- RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54 I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

16887 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB VO
16888 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB RM
16889 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB WB
16890 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB WBS
16891 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB RB
18724 Paar / Paire PH2017/P40 72mm BB RBP

16902 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ VO
16903 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ RM
16904 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ WB
16905 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ WBS
16906 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ RB
18725 Paar / Paire PH2017/P40 72mm PZ RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
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16892 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB VO
16893 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB RM
16894 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB WB
16895 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB WBS
16896 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB RB
18726 Paar / Paire PH2017/P40 92mm BB RBP

16907 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ VO
16908 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ RM
16909 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ WB
16910 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ WBS
16911 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ RB
18727 Paar / Paire PH2017/P40 92mm PZ RBP

16897 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB VO
16898 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB RM
16899 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB WB
16900 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB WBS
16901 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB RB
18721 Paar / Paire PH2017/P40 110mm BB RBP

16912 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ VO
16913 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ RM
16914 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ WB
16915 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ WBS
16916 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ RB
18723 Paar / Paire PH2017/P40 110mm PZ RBP

16882 Paar / Paire PH2017/P40

BLIND
BORGNE

VO

16883 Paar / Paire PH2017/P40 RM

16884 Paar / Paire PH2017/P40 WB

16885 Paar / Paire PH2017/P40 WBS

16886 Paar / Paire PH2017/P40 RB

18658 Paar / Paire PH2017/P40 RBP

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

PH2017 & PH2017"T" |  BELGIAN DESIGN BY TOM LENAERTS

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

PH2017 & PH2017"T" |  BELGIAN DESIGN BY TOM LENAERTS

18790 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- VO
18791 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- RM
18792 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- WB
18793 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- WBS
18794 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- RB
18795 Paar / Paire PH2017 ”T”/50F --- RBP

18884 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- VO
18885 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- RM
18886 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- WB
18887 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- WBS
18888 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- RB
18889 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC 1 --- RBP

18932 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- VO
18933 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- RM
18934 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- WB
18935 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- WBS
18936 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- RB
18937 Paar / Paire PH2017 ”T”/PBTC Q --- RBP

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching escutcheons p.53-54

18908 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB VO
18909 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB RM
18910 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB WB
18911 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB WBS
18912 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB RB
18913 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm BB RBP

18914 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ VO
18915 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ RM
18916 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ WB
18917 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ WBS
18918 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ RB
18919 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 72mm PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

PH2017 & PH2017"T" |  BELGIAN DESIGN BY TOM LENAERTS

18920 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB VO
18921 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB RM
18922 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB WB
18923 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB WBS
18924 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB RB
18925 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm BB RBP

18926 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ VO
18927 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ RM
18928 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ WB
18929 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ WBS
18930 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ RB
18931 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 92mm PZ RBP

18896 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB VO
18897 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB RM
18898 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB WB
18899 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB WBS
18900 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB RB
18901 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm BB RBP

18902 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ VO
18903 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ RM
18904 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ WB
18905 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ WBS
18906 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ RB
18907 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 110mm PZ RBP

18890 Paar / Paire PH2017 “T”/P40

BLIND
BORGNE

VO
18891 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 RM
18892 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 WB
18893 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 WBS
18894 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 RB
18895 Paar / Paire PH2017 “T”/P40 RBP

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

16722 Paar / Paire PHQ/50Q — VO
16723 Paar / Paire PHQ/50Q — RM
16724 Paar / Paire PHQ/50Q — WB
16725 Paar / Paire PHQ/50Q — WBS
16726 Paar / Paire PHQ/50Q — RB
18344 Paar / Paire PHQ/50Q — RBP
DRAAIBAAR  |  TOURNANT |  DREHBAR  |  TURNABLE

15421 St./Pc. PQ45/50Q — VO
15425 St./Pc. PQ45/50Q — RM
15422 St./Pc. PQ45/50Q — WB
15423 St./Pc. PQ45/50Q — WBS
15424 St./Pc. PQ45/50Q — RB
18206 St./Pc. PQ45/50Q — RBP
VASTE KNOP  /  BOUTON FIXE  /  FESTER KNOPF  /  FIXED KNOB 

Bijpassende sleutelrozassen p.53-54  I  Rosaces de clé correspondants p.53-54
Passende Schlüsselrosetten S.53-54  I  Matching key escutcheons p.53-54

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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DIN-38mm

7239 St./ Pc PZ 50R VO
14821 St./ Pc PZ 50R RM
7238 St./ Pc PZ 50R WB
15078 St./ Pc PZ 50R WBS
13357 St./ Pc PZ 50R RB
16848 St./ Pc PZ 50R RBP

7237 St./ Pc BB 50R VO
14822 St./ Pc BB 50R RM
7236 St./ Pc BB 50R WB
15079 St./ Pc BB 50R WBS
13356 St./ Pc BB 50R RB
16847 St./ Pc BB 50R RBP

DIN-38mm

7685 St./ Pc PZ 50Q VO
14823 St./ Pc PZ 50Q RM
7684 St./ Pc PZ 50Q WB
15080 St./ Pc PZ 50Q WBS
14603 St./ Pc PZ 50Q RB
18232 St./ Pc PZ 50Q RBP

7683 St./ Pc BB 50Q VO
14824 St./ Pc BB 50Q RM
7740 St./ Pc BB 50Q WB
15081 St./ Pc BB 50Q WBS
14602 St./ Pc BB 50Q RB
16427 St./ Pc BB 50Q RBP

9642 St./Pc. BB ROUND 1925+ VO
14825 St./Pc. BB ROUND 1925+ RM
9641 St./Pc. BB ROUND 1925+ WB
15082 St./Pc. BB ROUND 1925+ WBS
14605 St./Pc. BB ROUND 1925+ RB
18278 St./Pc. BB ROUND 1925+ RBP

Sleutelrozetten  |  Rosaces de clés  |  Schlüsselrosetten  |  Key roses

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Sleutelrozetten  |  Rosaces de clés  |  Schlüsselrosetten  |  Key roses

16357 St./Pc. BB PBTC Q VO
16358 St./Pc. BB PBTC Q RM
16359 St./Pc. BB PBTC Q WB
16360 St./Pc. BB PBTC Q WBS
16361 St./Pc. BB PBTC Q RB
18287 St./Pc. BB PBTC Q RBP

10230 St./Pc. PZ PBTC Q VO
14827 St./Pc. PZ PBTC Q RM
10231 St./Pc. PZ PBTC Q WB
15084 St./Pc. PZ PBTC Q WBS
13626 St./Pc. PZ PBTC Q RB
18286 St./Pc. PZ PBTC Q RBP

16451 St./Pc. BB PBTC 1 VO
16454 St./Pc. BB PBTC 1 RM
16452 St./Pc. BB PBTC 1 WB
16453 St./Pc. BB PBTC 1 WBS
16455 St./Pc. BB PBTC 1 RB
18335 St./Pc. BB PBTC 1 RBP

16456 St./Pc. PZ PBTC 1 VO
16460 St./Pc. PZ PBTC 1 RM
16457 St./Pc. PZ PBTC 1 WB
16458 St./Pc. PZ PBTC 1 WBS
16459 St./Pc. PZ PBTC 1 RB
18336 St./Pc. PZ PBTC 1 RBP

DIN-38mm

17097 St./ Pc PZ 50F VO
17098 St./ Pc PZ 50F RM
17099 St./ Pc PZ 50F WB
17100 St./ Pc PZ 50F WBS
17101 St./ Pc PZ 50F RB
18350 St./ Pc PZ 50F RBP

17092 St./ Pc BB 50F VO
17093 St./ Pc BB 50F RM
17094 St./ Pc BB 50F WB
17095 St./ Pc BB 50F WBS
17096 St./ Pc BB 50F RB
18349 St./ Pc BB 50F RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Wc sluitingen  |  Les boutons de condamnation  |  WC-Verriegelungen  |  Privacy turns

8085 SET

Toilet 
Toilette

50R VO
14828 SET 50R RM
8086 SET 50R WB
15085 SET 50R WBS
13358 SET 50R RB
18228 SET 50R RBP

7703 SET

Toilet RETRO
+ Flat plate

VRIJ / BEZET
LIBRE / OCCUPE

50mm VO
14832 SET 50mm RM
7704 SET 50mm WB
15090 SET 50mm WBS
14600 SET 50mm RB
18708 SET 50mm RBP

16742 SET
Toilet RETRO
+ Flat plate

FREI / BESETZT
FREE / 
OCCUPIED

50mm VO
16743 SET 50mm RM
16744 SET 50mm WB
16745 SET 50mm WBS
16746 SET 50mm RB
18706 SET 50mm RBP

10420 SET

Toilet RETRO
+ hook

VRIJ / BEZET
LIBRE / OCCUPE

50mm VO
14833 SET 50mm RM
10421 SET 50mm WB
15091 SET 50mm WBS
14599 SET 50mm RB
18709 SET 50mm RBP

16737 SET
Toilet RETRO
+ hook

FREI / BESETZT
FREE / 
OCCUPIED

50mm VO
16738 SET 50mm RM
16739 SET 50mm WB
16740 SET 50mm WBS
16741 SET 50mm RB
18707 SET 50mm RBP

    WC RETRO + HOOK    WC RETRO + FLAT PLATE

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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8361 SET

Toilet
Toilette

50Q VO
14834 SET 50Q RM
8362 SET 50Q WB
15086 SET 50Q WBS
14601 SET 50Q RB
16418 SET 50Q RBP

17107 SET

Toilet
Toilette

50F VO
17108 SET 50F RM
17109 SET 50F WB
17110 SET 50F WBS
17111 SET 50F RB
18352 SET 50F RBP

18772 SET

Toilet
Toilette

PBTC 1 VO
18773 SET PBTC 1 RM
18774 SET PBTC 1 WB
18775 SET PBTC 1 WBS

18776 SET PBTC 1 RB

18777 SET PBTC 1 RBP

18778 SET

Toilet
Toilette

PBTC Q VO
18779 SET PBTC Q RM
18780 SET PBTC Q WB
18781 SET PBTC Q WBS
18782 SET PBTC Q RB
18783 SET PBTC Q RBP

Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

!

Wc sluitingen  |  Les boutons de condamnation  |  WC-Verriegelungen  |  Privacy turns

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Scharnieren  |  Paumelles  |  Scharniere  |  Hinges

9223 St./ Pc PRE33 RIGHT 80X80 VO
9224 St./ Pc PRE33 LEFT 80X80 VO
14835 St./ Pc PRE33 RIGHT 80X80 RM look
14836 St./ Pc PRE33 LEFT 80X80 RM look
9221 St./ Pc PRE33 RIGHT 80X80 WB look
9222 St./ Pc PRE33 LEFT 80X80 WB look
15703 St./ Pc PRE33 RIGHT 80x80 WBS look
15704 St./ Pc PRE33 LEFT 80x80 WBS look
13797 St./ Pc PRE33 RIGHT 80x80 RB look
13798 St./ Pc PRE33 LEFT 80x80 RB look

9227 St./ Pc PRE33BAR RIGHT 80X80 VO
9228 St./ Pc PRE33BAR LEFT 80X80 VO
22708 St./ Pc PRE33BAR RIGHT 80X80 RM look
22709 St./ Pc PRE33BAR LEFT 80X80 RM look
9225 St./ Pc PRE33BAR RIGHT 80X80 WB look
9226 St./ Pc PRE33BAR LEFT 80X80 WB look
15705 St./ Pc PRE33BAR RIGHT 80X80 WBS look
15706 St./ Pc PRE33BAR LEFT 80X80 WBS look
14594 St./ Pc PRE33BAR RIGHT 80X80 RB look
14595 St./ Pc PRE33BAR LEFT 80X80 RB look

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  57  I I  2023  I                 



Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

7519 Set DBY-Pivot

Pivotscharnier
Paumelle pivot
Zapfenband
Pivot hinge

13717 St./ Pc

Deurstop 
Butée de porte
Türstopper
Doorstop

25 x 25 x 32mm VO
14839 St./ Pc 25 x 25 x 32mm RM
13718 St./ Pc 25 x 25 x 32mm WB
15092 St./ Pc 25 x 25 x 32mm WBS
14620 St./ Pc 25 x 25 x 32mm RB
16416 St./ Pc 25 x 25 x 32mm RBP

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessoires

Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

!

14183 SET PREH°8 16mm N
14184 SET PREH°8 16mm WB
8415 SET PREH°8 16mm BS

10288 SET PREH°8 16mm NB

14181 SET PREH°36 16mm N
14182 SET PREH°36 16mm WB
8419 SET PREH°36 16mm BS
10289 SET PREH°36 16mm NB

Diameter van de sierhulzen kan op maat gemaakt worden ; standaard 16mm
Dimension standard = 16 mm; autres dimensions sur commande
Standardmässig = 16 mm; andere Grössen auf Nachfrage         Min 13mm
Standard = 16 mm; other dimensions can be ordered         Max 18mm

Prijs op aanvraag | Prix sur demande | Preise auf Anfrage | Price on request

Sierhulzen  |  Cache paumelles  |  Zierhülsen  |  Sleeves

!
Te combineren kleuren | Couleurs compatibles | Kombinierte Farben | Matching colors

Pure VO RM WB WBS RB RBP
Sierhuls | Cache paumelle | Huls | Sleeve N BS WB BS NB NB
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Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Schuifdeurbeslag  |  Poignées porte coulissante  |  Schiebetürgriffe  |  
Sliding door handles

9958 St./Pc. PRSD 40x100x50mm VO

14818 St./Pc. PRSD 40x100x50mm RM

9959 St./Pc. PRSD 40x100x50mm WB

15075 St./Pc. PRSD 40x100x50mm WBS

14557 St./Pc. PRSD 40x100x50mm RB

16425 St./Pc. PRSD 40x100x50mm RBP

Enkel deurdikte 40mm  |  Seulement épaisseur de porte 40mm     
Nur für Türstärke 40mm  |  Only door thickness 40mm
Te verlijmen  |  Fixer avec de la colle  |  Zum Kleben  |  To glue

10695 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm VO

14819 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm RM

10696 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm WB

15076 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm WBS

14556 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm RB

18237 St./Pc. BACKPLATE PSLD 30x150x13mm RBP

Te verlijmen  |  Fixer avec de la colle  |  Zum Kleben  |  To glue
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13711 St./Pc. PSS 150x45x15mm VO

14820 St./Pc. PSS 150x45x15mm RM

13712 St./Pc. PSS 150x45x15mm WB

15077 St./Pc. PSS 150x45x15mm WBS

14619 St./Pc. PSS 150x45x15mm RB

18310 St./Pc. PSS 150x45x15mm RBP

7689 St./ Pc PPH350 350mm VO
14706 St./ Pc PPH350 350mm RM
7688 St./ Pc PPH350 350mm WB
15207 St./ Pc PPH350 350mm WBS
14483 St./ Pc PPH350 350mm RB
18238 St./ Pc PPH350 350mm RBP
Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

9398 St./Pc. PMBU200

Axe    200mm
Total  360mm

VO
14901 St./Pc. PMBU200 RM
9397 St./Pc. PMBU200 WB
15210 St./Pc. PMBU200 WBS
13369 St./Pc. PMBU200 RB
18219 St./Pc PMBU200 RBP
Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

11
5

14
8

80 8625

15

345

www.dauby.be
Tel: 00 32 (0)3.354.16.86
Fax: 00 32 (0)3.354.16.32

Uilenbaan 86
B-2160 Wommelgem / Antwerpen

PSS

FRONT SIDE

Schuifdeurbeslag  |  Poignées porte coulissante  |  Schiebetürgriffe  |  
Sliding door handles

Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

!

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Schuifdeurbeslag  |  Poignées porte coulissante  |  Schiebetürgriffe  |  
Sliding door handles

15784 St./ Pc PMW1928 275mm VO
15785 St./ Pc PMW1928 275mm RM
15786 St./ Pc PMW1928 275mm WB
15787 St./ Pc PMW1928 275mm WBS
15788 St./ Pc PMW1928 275mm RB
18323 St./ Pc PMW1928 275mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

15384 St./ Pc PMAF-128 128mm VO
15388 St./ Pc PMAF-128 128mm RM
15385 St./ Pc PMAF-128 128mm WB
15386 St./ Pc PMAF-128 128mm WBS
15387 St./ Pc PMAF-128 128mm RB
18324 St./ Pc PMAF-128 128mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

13715 St./ Pc PMAF-230 230mm VO
14720 St./ Pc PMAF-230 230mm RM
13716 St./ Pc PMAF-230 230mm WB
15215 St./ Pc PMAF-230 230mm WBS
14623 St./ Pc PMAF-230 230mm RB
18312 St./ Pc PMAF-230 230mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

13713 St./ Pc PMAF-300 300mm VO
14721 St./ Pc PMAF-300 300mm RM
13714 St./ Pc PMAF-300 300mm WB
15214 St./ Pc PMAF-300 300mm WBS
14624 St./ Pc PMAF-300 300mm RB
18311 St./ Pc PMAF-300 300mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

18482 St./ Pc PMEL-600 500mm VO
18483 St./ Pc PMEL-600 500mm RM
18484 St./ Pc PMEL-600 500mm WB
18485 St./ Pc PMEL-600 500mm WBS
18486 St./ Pc PMEL-600 500mm RB
18487 St./ Pc PMEL-600 500mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Schuifdeurbeslag  |  Poignées porte coulissante  |  Schiebetürgriffe  |  
Sliding door handles

18488 St./ Pc PMEL-900 580mm VO
18489 St./ Pc PMEL-900 580mm RM
18490 St./ Pc PMEL-900 580mm WB
18491 St./ Pc PMEL-900 580mm WBS
18492 St./ Pc PMEL-900 580mm RB
18493 St./ Pc PMEL-900 580mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

15421 St./Pc. PQ45/50Q VO
15425 St./Pc. PQ45/50Q RM
15422 St./Pc. PQ45/50Q WB
15423 St./Pc. PQ45/50Q WBS
15424 St./Pc. PQ45/50Q RB
18206 St./Pc. PQ45/50Q RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  |  Poignées de fenêtre
Fensteroliven  |  Window handles

PH1930 DK VO

PHOTO: DRIES VINCK
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CREPH2017 VO

DESIGN: FABRIEK 61  |  PHOTO: DRIES VINCK
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

7691 St./ Pc PH1830 DK VO
14843 St./ Pc PH1830 DK RM
7692 St./ Pc PH1830 DK WB
15096 St./ Pc PH1830 DK WBS
14584 St./ Pc PH1830 DK RB
18630 St./ Pc PH1830 DK RBP

7693 St./ Pc PH1920 DK VO
14844 St./ Pc PH1920 DK RM
7694 St./ Pc PH1920 DK WB
15097 St./ Pc PH1920 DK WBS
14585 St./ Pc PH1920 DK RB
18561 St./ Pc PH1920 DK RBP

10297 St./ Pc PH1920 DKQ VO
14845 St./ Pc PH1920 DKQ RM
10298 St./ Pc PH1920 DKQ WB
15098 St./ Pc PH1920 DKQ WBS
14586 St./ Pc PH1920 DKQ RB
18210 St./ Pc PH1920 DKQ RBP

7696 St./ Pc PHL DK VO
14846 St./ Pc PHL DK RM
7698 St./ Pc PHL DK WB
15099 St./ Pc PHL DK WBS
13377 St./ Pc PHL DK RB
18214 St./ Pc PHL DK RBP

7695 St./ Pc PHT DK VO
14848 St./ Pc PHT DK RM
7697 St./ Pc PHT DK WB
15100 St./ Pc PHT DK WBS
13378 St./ Pc PHT DK RB
18518 St./ Pc PHT DK RBP

22695 St./ Pc PHXL DK VO
22696 St./ Pc PHXL DK RM
22697 St./ Pc PHXL DK WB
22698 St./ Pc PHXL DK WBS
22699 St./ Pc PHXL DK RB
22700 St./ Pc PHXL DK RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

10053 St./ Pc PH1925+ DK VO
14849 St./ Pc PH1925+ DK RM
10052 St./ Pc PH1925+ DK WB
15101 St./ Pc PH1925+ DK WBS
14589 St./ Pc PH1925+ DK RB
18613 St./ Pc PH1925+ DK RBP

10050 St./ Pc PH1928 DK - SX left                     VO
11960 St./ Pc PH1928 DK - DX right VO
14850 St./ Pc PH1928 DK - SX left RM
14851 St./ Pc PH1928 DK -  DX right RM
10051 St./ Pc PH1928 DK - SX left WB
11961 St./ Pc PH1928 DK -  DX right WB
15102 St./ Pc PH1928 DK - SX left WBS
15103 St./ Pc PH1928 DK -  DX right WBS
14590 St./ Pc PH1928 DK - SX left RB
14591 St./ Pc PH1928 DK -  DX right RB
18583 St./ Pc PH1928 DK - SX left RBP
18584 St./ Pc PH1928 DK -  DX right RBP

10299 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left VO
11962 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right VO
14852 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left RM
14853 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right RM
10300 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left WB
11963 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right WB
15104 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left WBS
15105 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right WBS
14592 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left RB
14593 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right RB
18586 St./ Pc PH1928 DKQ - SX left RBP
18587 St./ Pc PH1928 DKQ -  DX right RBP

13731 St./ Pc PH1930 DK VO
14854 St./ Pc PH1930 DK RM
13732 St./ Pc PH1930 DK WB
15106 St./ Pc PH1930 DK WBS
14587 St./ Pc PH1930 DK RB
18614 St./ Pc PH1930 DK RBP

13729 St./ Pc PH1930 DKQ VO
14855 St./ Pc PH1930 DKQ RM
13730 St./ Pc PH1930 DKQ WB
15107 St./ Pc PH1930 DKQ WBS
14588 St./ Pc PH1930 DKQ RB
18615 St./ Pc PH1930 DKQ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

16100 St./ Pc PHR DK VO
16101 St./ Pc PHR DK RM
16102 St./ Pc PHR DK WB
16103 St./ Pc PHR DK WBS
16104 St./ Pc PHR DK RB
18616 St./ Pc PHR DK RBP

16917 St./ Pc PH2017 DK VO
16918 St./ Pc PH2017 DK RM
16919 St./ Pc PH2017 DK WB
16920 St./ Pc PH2017 DK WBS
16921 St./ Pc PH2017 DK RB
18617 St./ Pc PH2017 DK RBP

16922 St./ Pc PH2017 DKQ VO
16923 St./ Pc PH2017 DKQ RM
16924 St./ Pc PH2017 DKQ WB
16925 St./ Pc PH2017 DKQ WBS
16926 St./ Pc PH2017 DKQ RB
18618 St./ Pc PH2017 DKQ RBP

18938 St./ Pc PH2017 ”T” DK VO
18939 St./ Pc PH2017 ”T” DK RM
18940 St./ Pc PH2017 ”T” DK WB
18941 St./ Pc PH2017 ”T” DK WBS
18942 St./ Pc PH2017 ”T” DK RB
18943 St./ Pc PH2017 ”T” DK RBP

18944 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ VO
18945 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ RM
18946 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ WB
18947 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ WBS
18948 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ RB
18949 St./ Pc PH2017 ”T” DKQ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10530 St./ Pc PH1830 DKS VO
14856 St./ Pc PH1830 DKS RM
10529 St./ Pc PH1830 DKS WB
15108 St./ Pc PH1830 DKS WBS
14577 St./ Pc PH1830 DKS RB
18619 St./ Pc PH1830 DKS RBP

10528 St./ Pc PH1920 DKS VO
14857 St./ Pc PH1920 DKS RM
10527 St./ Pc PH1920 DKS WB
15109 St./ Pc PH1920 DKS WBS
14578 St./ Pc PH1920 DKS RB
18620 St./ Pc PH1920 DKS RBP

10532 St./ Pc PHL DKS VO
14858 St./ Pc PHL DKS RM
10531 St./ Pc PHL DKS WB
15110 St./ Pc PHL DKS WBS
13379 St./ Pc PHL DKS RB
18621 St./ Pc PHL DKS RBP

10534 St./ Pc PHT DKS VO
14859 St./ Pc PHT DKS RM
10533 St./ Pc PHT DKS WB
15111 St./ Pc PHT DKS WBS
13380 St./ Pc PHT DKS RB
18622 St./ Pc PHT DKS RBP

19239 St./ Pc PHXL DKS VO
19240 St./ Pc PHXL DKS RM
19241 St./ Pc PHXL DKS WB
19242 St./ Pc PHXL DKS WBS
19243 St./ Pc PHXL DKS RB
19244 St./ Pc PHXL DKS RBP

10536 St./ Pc PH1925+ DKS VO
14860 St./ Pc PH1925+ DKS RM
10535 St./ Pc PH1925+ DKS WB
15112 St./ Pc PH1925+ DKS WBS
14579 St./ Pc PH1925+ DKS RB
18623 St./ Pc PH1925+ DKS RBP

Afsluitbaar raambeslag  | Poignées de fenêtre avec clé 
Abschlieβbare Fensteroliven  |  Window handles with key

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10538 St./ Pc PH1928 DKS - SX left VO
12910 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right VO
14861 St./ Pc PH1928 DKS - SX left RM
14862 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right RM
10537 St./ Pc PH1928 DKS - SX left WB
12911 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right WB
15113 St./ Pc PH1928 DKS - SX left WBS
15114 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right WBS
14581 St./ Pc PH1928 DKS - SX left RB
14580 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right RB
18624 St./ Pc PH1928 DKS - SX left RBP
18625 St./ Pc PH1928 DKS -  DX right RBP

13733 St./ Pc PH1930 DKS VO
14863 St./ Pc PH1930 DKS RM
13734 St./ Pc PH1930 DKS WB
15115 St./ Pc PH1930 DKS WBS
14582 St./ Pc PH1930 DKS RB
18626 St./ Pc PH1930 DKS RBP

16105 St./ Pc PHR DKS VO
16106 St./ Pc PHR DKS RM
16107 St./ Pc PHR DKS WB
16108 St./ Pc PHR DKS WBS
16109 St./ Pc PHR DKS RB
18627 St./ Pc PHR DKS RBP

17047 St./ Pc PH2017 DKS VO
17048 St./ Pc PH2017 DKS RM
17049 St./ Pc PH2017 DKS WB
17050 St./ Pc PH2017 DKS WBS
17051 St./ Pc PH2017 DKS RB
18628 St./ Pc PH2017 DKS RBP

18950 St./ Pc PH2017 ”T” DKS VO
18951 St./ Pc PH2017 ”T” DKS RM
18952 St./ Pc PH2017 ”T” DKS WB
18953 St./ Pc PH2017 ”T” DKS WBS
18954 St./ Pc PH2017 ”T” DKS RB
18955 St./ Pc PH2017 ”T” DKS RBP

Afsluitbaar raambeslag  | Poignées de fenêtre avec clé 
Abschlieβbare Fensteroliven  |  Window handles with key

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Valse raampompen  |  Fausses crémones 
Falsche/ Dekorative Basküleverschlüsse |  False window espagnolettes

Enkel voor dk-ramen of decoratief  |  Seulement pour système oscillo-battant ou décoratif   
Nur für Drehkippfenster oder als Dekoration  |  Only for Tilt and Turn windows and decorative

11748 St./ Pc CREPH1920 VO
14865 St./ Pc CREPH1920 RM
11749 St./ Pc CREPH1920 WB
15116 St./ Pc CREPH1920 WBS
14567 St./ Pc CREPH1920 RB
18660 St./ Pc CREPH1920 RBP

11750 St./ Pc CREPH1830 VO
14866 St./ Pc CREPH1830 RM
11751 St./ Pc CREPH1830 WB
15118 St./ Pc CREPH1830 WBS
14568 St./ Pc CREPH1830 RB
18659 St./ Pc CREPH1830 RBP

11752 St./ Pc CREPHL VO
14867 St./ Pc CREPHL RM
11753 St./ Pc CREPHL WB
15119 St./ Pc CREPHL WBS
14569 St./ Pc CREPHL RB
18661 St./ Pc CREPHL RBP

11754 St./ Pc CREPHT VO
14868 St./ Pc CREPHT RM
11755 St./ Pc CREPHT WB
15120 St./ Pc CREPHT WBS
14570 St./ Pc CREPHT RB
18662 St./ Pc CREPHT RBP

22701 St./ Pc CREPHXL VO
22702 St./ Pc CREPHXL RM
22703 St./ Pc CREPHXL WB
22704 St./ Pc CREPHXL WBS
22705 St./ Pc CREPHXL RB
22706 St./ Pc CREPHXL RBP

14573 St./ Pc CREPH1928 SX VO
11756 St./ Pc CREPH1928 DX VO
14869 St./ Pc CREPH1928 SX RM
14870 St./ Pc CREPH1928 DX RM
14574 St./ Pc CREPH1928 SX WB
11757 St./ Pc CREPH1928 DX WB
15121 St./ Pc CREPH1928 SX WBS
15122 St./ Pc CREPH1928 DX WBS
14576 St./ Pc CREPH1928 SX RB
14575 St./ Pc CREPH1928 DX RB
18663 St./ Pc CREPH1928 SX RBP
18664 St./ Pc CREPH1928 DX RBP

CREPH1920 Incl. 2 stangen (2x1150mm) | Incl. 2 tringles (2x1150mm)   
Inkl. 2 Stangen (2x1150mm) | 2 rods (2x1150mm) incl.

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Indien 3 stangen met extra 2 geleiders
Pour 3 tringles avec 2 coulisseaux en supplement
Bei 3 Stangen 2 Extra-Führungsschlaufen
In case 3 rods with 2 extra rod covers
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Valse raampompen  |  Fausses crémones 
Falsche/ Dekorative Basküleverschlüsse |  False window espagnolettes

Enkel voor dk-ramen of decoratief  |  Seulement pour système oscillo-battant ou décoratif   
Nur für Drehkippfenster oder als Dekoration  |  Only for Tilt and Turn windows and decorative

11758 St./ Pc CREPH1925+ VO
14871 St./ Pc CREPH1925+ RM
11759 St./ Pc CREPH1925+ WB
15123 St./ Pc CREPH1925+ WBS
14571 St./ Pc CREPH1925+ RB
18665 St./ Pc CREPH1925+ RBP

13735 St./ Pc CREPH1930 VO
14872 St./ Pc CREPH1930 RM
13736 St./ Pc CREPH1930 WB
15124 St./ Pc CREPH1930 WBS
14572 St./ Pc CREPH1930 RB
18666 St./ Pc CREPH1930 RBP

16110 St./ Pc CREPHR VO
16111 St./ Pc CREPHR RM
16112 St./ Pc CREPHR WB
16113 St./ Pc CREPHR WBS
16114 St./ Pc CREPHR RB
18667 St./ Pc CREPHR RBP

17052 St./ Pc CREPH2017 VO
17053 St./ Pc CREPH2017 RM
17054 St./ Pc CREPH2017 WB
17055 St./ Pc CREPH2017 WBS
17056 St./ Pc CREPH2017 RB
18668 St./ Pc CREPH2017 RBP

18956 St./ Pc CREPH2017 ”T” VO
18957 St./ Pc CREPH2017 ”T” RM
18958 St./ Pc CREPH2017 ”T” WB
18959 St./ Pc CREPH2017 ”T” WBS
18960 St./ Pc CREPH2017 ”T” RB
18961 St./ Pc CREPH2017 ”T” RBP

CREPH2017 *Prijs incl. 2 stangen (2x1150mm) | Prix incl. 2 tringles (2x1150mm)   
  Preis inkl. 2 Stangen (2x1150mm) | Price 2 rods (2x1150mm) incl.

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Indien 3 stangen met extra 2 geleiders
Pour 3 tringles avec 2 coulisseaux en supplement
Bei 3 Stangen 2 Extra-Führungsschlaufen
In case 3 rods with 2 extra rod covers

Aangezien de stangen gelakt zijn is er een kleurverschil tussen de stang, klink+geleiders. Met uitzondering van Verouderd Ijzer - VO.
Comme les tringles sont laquées, il existe une différence de couleur entre la tringle, la béquille+coulisseaux. À l'exception du 
Fer Vieilli - VO.
Da die Stangen lackiert sind, gibt es einen Farbunterschied zwischen der Stange, dem Türgriff+Führungsschlaufen. Mit Ausnahme von 
Dunkel Eisen - VO.
As the rods are lacquered, there is a colour difference between the rod, handle+rod covers. With the exception of Aged Iron - VO.

!

I  71  I I  2023  I                 



Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven DK  I  Window handles

10653 St./Pc. PHSYLT VO
14885 St./Pc. PHSYLT RM
10656 St./Pc. PHSYLT WB
15137 St./Pc. PHSYLT WBS
14549 St./Pc. PHSYLT RB
18294 St./Pc. PHSYLT RBP

17781 St./Pc. PHQYLT VO
17782 St./Pc. PHQYLT RM
17783 St./Pc. PHQYLT WB
17784 St./Pc. PHQYLT WBS
17785 St./Pc. PHQYLT RB
18391 St./Pc. PHQYLT RBP

10654 St./Pc.

HAAK SYLT
CROCHET SYLT

HOOK SYLT
HAKEN SYLT

VO
14886 St./Pc. RM
10658 St./Pc. WB
15138 St./Pc. WBS
14550 St./Pc. RB
18295 St./Pc RBP

18808 St. / Pc.

Raamstop
Entrebailleur
Casement stay
Stellfenster

325mm VO Look
18809 St. / Pc. 325mm RM Look
18810 St. / Pc. 325mm WB
18811 St. / Pc. 325mm WBS
18812 St. / Pc. 325mm RB
18813 St. / Pc. 325mm RBP

47

45

306
330

285

24

18

1719

14

17

2126

28

®

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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18506 St. / Pc. SYLT Links / Left VO
18507 St. / Pc. SYLT Links / Left RM
18508 St. / Pc. SYLT Links / Left WB
18509 St. / Pc. SYLT Links / Left WBS
18510 St. / Pc. SYLT Links / Left RB
18511 St. / Pc. SYLT Links / Left RBP

18512 St. / Pc. SYLT Rechts / Right VO
18513 St. / Pc. SYLT Rechts / Right RM
18514 St. / Pc. SYLT Rechts / Right WB
18515 St. / Pc. SYLT Rechts / Right WBS
18516 St. / Pc. SYLT Rechts / Right RB
18517 St. / Pc. SYLT Rechts / Right RBP

18494 St. / Pc. QYLT Links / Left VO
18495 St. / Pc. QYLT Links / Left RM
18496 St. / Pc. QYLT Links / Left WB
18497 St. / Pc. QYLT Links / Left WBS
18498 St. / Pc. QYLT Links / Left RB
18499 St. / Pc. QYLT Links / Left RBP

18500 St. / Pc. QYLT Rechts / Right VO
18501 St. / Pc. QYLT Rechts / Right RM
18502 St. / Pc. QYLT Rechts / Right WB
18503 St. / Pc. QYLT Rechts / Right WBS
18504 St. / Pc. QYLT Rechts / Right RB
18505 St. / Pc. QYLT Rechts / Right RBP

Raamboom  |  Levier de fenêtre  |  Window fastener  |  Fensterverschlüsse
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Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Hefschuifgreep  |  Poignée de châssis levant-coulissant 
Hebeschiebetürgriffe  |  Lift and slide door handle

        

7686 St./ Pc PSLD BLIND VO
14877 St./ Pc PSLD BLIND RM
7687 St./ Pc PSLD BLIND WB
15129 St./ Pc PSLD BLIND WBS
14562 St./ Pc PSLD BLIND RB
18669 St./ Pc PSLD BLIND RBP

8552 St./ Pc PSLD PZ VO
14878 St./ Pc PSLD PZ RM
8551 St./ Pc PSLD PZ WB
15130 St./ Pc PSLD PZ WBS
14563 St./ Pc PSLD PZ RB
18670 St./ Pc PSLD PZ RBP

INCLUSIEF INKAPSCHELP  |  COQUILLE A ENCASTRER INCLU
INKLUSIVE SCHIEBETÜRMUSCHEL  |  SLIDING DOOR SHELL INCLUDED

8553 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ VO
14879 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ RM
8554 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ WB
15131 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ WBS
14565 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ RB
18671 Paar  / Paire PSLD/PSLD PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Buitendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte extérieure
Haustürbeschläge  |  Exterior door fittings

PPH RM

DESIGN: J.M. DE ZOETE  |  PHOTO: HENNY VAN BELKOM
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PMEL 600 RM + SET SECURITY ROUND RM

DESIGN: VISIE TEKENWERK |  PHOTO: AAD VAN MARREWIJK
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Knoppen voor knopcilinder  |  Boutons condamnation cilindre   |  
Verriegelungsknöpfe für Profilzylinder  |  Thumb turn knobs for cylinders

22584 St. / Pc. 'PBU'
Knop voor knopcilinder

Bouton condamnation cilindre

Verriegelungsknopf für Profilzylinder

Thumb turn knob for cylinder

VO
22585 St. / Pc. 'PBU' RM
22586 St. / Pc. 'PBU' WB
22587 St. / Pc. 'PBU' WBS
22588 St. / Pc. 'PBU' RB
22588 St. / Pc. 'PBU' RBP

22590 St. / Pc. 'PQT'
Knop voor knopcilinder

Bouton condamnation cilindre

Verriegelungsknopf für Profilzylinder

Thumb turn knob for cylinder

VO
22591 St. / Pc. 'PQT' RM
22592 St. / Pc. 'PQT' WB
22593 St. / Pc. 'PQT' WBS
22594 St. / Pc. 'PQT' RB
22595 St. / Pc. 'PQT' RBP

22578 St. / Pc. '2017' Knop voor knopcilinder

Bouton condamnation cilindre

Verriegelungsknopf für 
Profilzylinder

Thumb turn knob for cylinder

VO
22579 St. / Pc. '2017' RM
22580 St. / Pc. '2017' WB
22581 St. / Pc. '2017' WBS
22582 St. / Pc. '2017' RB
22583 St. / Pc. '2017' RBP

!
Voor montage op ronde pen van 8mm.  |  Veiligheidsbeslag apart aan te kopen
Pour montage sur tige ronde de 8mm. |  Quincaillerie de sécurité doit être achetée séparément. 
Zur Montage auf 8 mm Rundstift.  |  Sicherheitsbeschläge müssen separat erworben werden.
For mounting on a round spindle of 8mm.  |  Security fittings to be purchased separately

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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www.dauby.be

Tel: 00 32 (0)3.354.16.86
Fax: 00 32 (0)3.354.16.32

Uilenbaan 86
B-2160 Wommelgem / Antwerpen

info :

buitenkant sec. plaat + bol

Standaard: as-maten 72mm, 92mm en 110mm. Andere as-maten beschikbaar op aanvraag. 
Standard : entre-axe 72mm, 92mm et 110mm. D'autres tailles d'entre-axes sont disponibles sur demande. 

Standardmäßig im Angebot:  Achsmaß 72, 92 oder 110mm. Andere Achsmaße auf Anfrage.
Available standard interaxes: 72mm, 92mm and 110mm.  Other dimensions are on demand.
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

8544 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ VO
8873 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ VO
10352 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ VO

14908 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ RM
14909 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ RM
14910 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ RM

10350 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ WB
10351 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ WB
8536 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ WB

15142 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ WBS
15143 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ WBS
15144 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ WBS

14510 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ RB
14509 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ RB
14508 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ RB

18734 Set SECURITY PvzTPH1830/ 110mm PZ RBP
18672 Set SECURITY PvzTPH1830/ 92mm PZ RBP
18733 Set SECURITY PvzTPH1830/ 72mm PZ RBP

10354 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ VO
10356 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ VO
8537 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ VO

14911 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ RM
14912 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ RM
14913 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ RM

10353 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ WB
10355 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ WB
8538 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ WB

15145 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ WBS
15146 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ WBS
15147 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ WBS

14513 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ RB
14512 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ RB
14511 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ RB

18567 Set SECURITY PvzTPH1920/ 110mm   PZ RBP
18568 Set SECURITY PvzTPH1920/ 92mm   PZ RBP
18569 Set SECURITY PvzTPH1920/ 72mm   PZ RBP

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

10358 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ VO
10360 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ VO
8539 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ VO

14914 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ RM
14915 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ RM
14916 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ RM

10357 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ WB
10359 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ WB
8540 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ WB

15148 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ WBS
15149 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ WBS
15150 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ WBS

13387 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ RB
13388 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ RB
13389 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ RB

18735 Set SECURITY PvzTPHL/ 110mm PZ RBP
18673 Set SECURITY PvzTPHL/ 92mm PZ RBP
18736 Set SECURITY PvzTPHL/ 72mm PZ RBP

10362 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ VO
10364 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ VO
8541 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ VO

14917 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ RM
14918 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ RM
14919 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ RM

10361 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ WB
10363 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ WB
8542 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ WB

15151 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ WBS
15152 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ WBS
15153 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ WBS

13390 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ RB
13391 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ RB
13392 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ RB

18737 Set SECURITY PvzTPHTL/ 110mm PZ RBP
18674 Set SECURITY PvzTPHTL/ 92mm PZ RBP
18738 Set SECURITY PvzTPHTL/ 72mm PZ RBP

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

10366 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ VO
10056 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ VO
10368 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ VO

14920 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ RM
14921 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ RM
14922 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ RM

10365 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ WB
10057 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ WB
10367 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ WB

15154 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ WBS
15155 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ WBS
15156 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ WBS

14519 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ RB
14518 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ RB
14517 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ RB

18739 Set SECURITY PvzTPH1925+ /110mm PZ RBP
18675 Set SECURITY PvzTPH1925+ /92 mm PZ RBP
18740 Set SECURITY PvzTPH1925+ /72 mm PZ RBP

10370 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ VO
10055 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ VO
10372 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ VO

14923 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ RM
14924 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ RM
14925 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ RM

10369 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ WB
10054 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ WB
10371 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ WB

15157 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ WBS
15158 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ WBS
15159 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ WBS

14516 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ RB
14515 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ RB
14514 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ RB

18741 Set SECURITY PvzTPH1928/110mm PZ RBP
18676 Set SECURITY PvzTPH1928/92mm PZ RBP
18742 Set SECURITY PvzTPH1928/72mm PZ RBP

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm
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13740 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ VO
13741 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ VO
13742 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ VO

14926 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ RM
14927 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ RM
14928 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ RM

13737 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ WB
13738 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ WB
13739 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ WB

15160 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ WBS
15161 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ WBS
15162 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ WBS

14522 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ RB
14521 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ RB
14520 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ RB

18743 Set SECURITY PvzTPH1930/110mm PZ RBP
18677 Set SECURITY PvzTPH1930/92mm PZ RBP
18744 Set SECURITY PvzTPH1930/72mm PZ RBP

16115 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ VO
16116 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ VO
16117 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ VO

16118 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ RM
16119 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ RM
16120 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ RM

16121 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ WB
16122 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ WB
16123 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ WB

16124 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ WBS
16125 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ WBS
16126 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ WBS

16127 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ RB
16128 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ RB
16129 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ RB

18745 Set SECURITY PvzTPHR/110mm PZ RBP
18678 Set SECURITY PvzTPHR/92mm PZ RBP
18746 Set SECURITY PvzTPHR/72mm PZ RBP

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  82  I                 I  2023 I



!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

17082 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ VO
17077 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ VO
17072 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ VO

17083 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ RM
17078 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ RM
17073 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ RM

17084 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ WB
17079 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ WB
17074 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ WB

17085 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ WBS
17080 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ WBS
17075 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ WBS

17086 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ RB
17081 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ RB
17076 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ RB

18747 Set SECURITY PvzTPH2017/ 110mm PZ RBP
18679 Set SECURITY PvzTPH2017/ 92mm PZ RBP
18748 Set SECURITY PvzTPH2017/ 72mm PZ RBP

18850 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ VO
18849 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ VO
18848 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ VO

18853 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ RM
18852 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ RM
18851 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ RM

18856 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ WB
18855 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ WB
18854 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ WB

18859 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ WBS
18858 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ WBS
18857 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ WBS

18862 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ RB
18861 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ RB
18860 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ RB

18865 Set SECURITY PvzTPHXL/ 110mm PZ RBP
18864 Set SECURITY PvzTPHXL/ 92mm PZ RBP
18863 Set SECURITY PvzTPHXL/ 72mm PZ RBP

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

18980 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ VO
18974 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ VO
18967 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm PZ VO

18981 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ RM
18975 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ RM
18968 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm PZ RM

18982 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ WB
18976 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ WB
18969 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm PZ WB

18983 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ WBS
18977 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ WBS
18970 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm TPZ WBS

18984 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ RB
18978 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ RB
18971 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm PZ RB

18985 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 110mm PZ RBP
18979 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 92mm PZ RBP
18973 Set SECURITY PvzTPH2017+PH2017”T”/ 72mm PZ RBP

10378 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ VO
10380 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ VO
8501 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ VO

14930 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ RM
14931 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ RM
14932 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ RM

10377 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ WB
10379 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ WB
8543 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ WB

15164 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ WBS
15165 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ WBS
15166 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ WBS

14525 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ RB
14524 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ RB
14523 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ RB

18731 Set SECURITY PvTPH1830/ 110mm  PZ RBP
18730 Set SECURITY PvTPH1830/ 92mm PZ RBP
18729 Set SECURITY PvTPH1830/ 72mm PZ RBP
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10374 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ VO
10376 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ VO
8545 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ VO

14933 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ RM
14934 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ RM
14935 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ RM

10373 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ WB
10375 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ WB
8546 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ WB

15167 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ WBS
15168 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ WBS
15169 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ WBS

14528 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ RB
14527 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ RB
14526 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ RB

18749 Set SECURITY PvTPH1920/ 110mm PZ RBP
18751 Set SECURITY PvTPH1920/ 92mm PZ RBP
18750 Set SECURITY PvTPH1920/  72mm PZ RBP

10382 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ VO
10384 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ VO
8548 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ VO

14936 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ RM
14937 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ RM
14938 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ RM

10381 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ WB
10383 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ WB
8547 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ WB

15170 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ WBS
15171 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ WBS
15172 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ WBS

13381 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ RB
13382 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ RB
13383 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ RB

18570 Set SECURITY PvTPHL / 110 mm PZ RBP
18571 Set SECURITY PvTPHL / 92 mm PZ RBP
18572 Set SECURITY PvTPHL / 72 mm PZ RBP

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

10390 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ VO
10088 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ VO
10392 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ VO

14939 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ RM
14940 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ RM
14941 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ RM

10389 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ WB
10087 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ WB
10391 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ WB

15173 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ WBS
15174 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ WBS
15175 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ WBS

14545 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ RB
14544 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ RB
14543 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ RB

18754 Set SECURITY PvTPH1925+ / 110 mm PZ RBP
18753 Set SECURITY PvTPH1925+ / 92 mm PZ RBP
18752 Set SECURITY PvTPH1925+ / 72 mm PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  86  I                 I  2023  I



14539 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX VO
10394 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX VO
14538 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX VO
10090 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX VO
14537 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX VO
10396 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX VO

14945 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX RM
14942 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX RM
14946 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX RM
14943 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX RM
14947 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX RM
14944 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX RM

14542 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX WB
10393 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX WB
14541 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX WB
10089 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX WB
14540 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX WB
10395 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX WB

15176 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX WBS
15177 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX WBS
15178 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX WBS
15179 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX WBS
15180 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX WBS
15181 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX WBS

14536 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX RB
14533 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX RB
14535 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX RB
14532 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX RB
14534 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX RB
14531 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX RB

18758 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / SX RBP
18759 Set SECURITY PvTPH1928 / 110 mm PZ / DX RBP
18760 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / SX RBP
18761 Set SECURITY PvTPH1928 / 92 mm PZ / DX RBP
18762 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / SX RBP
18763 Set SECURITY PvTPH1928 / 72 mm PZ / DX RBP

Hoogte plaat  |  Hauteur plaque  |  Schildlänge   |  Height plate 250 mm
Breedte plaat  |  Largeur plaque  |  Schildbreite  |  Width plate 30 mm
Dikte buitenkant  |  Epaisseur extérieur  |  Stärke Außenseite  |  Thickness outside 10 mm
Dikte binnenkant  |  Epaisseur intérieur  |  Stärke Innenseite  |  Thickness inside 7 mm

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings
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13746 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ VO
13747 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ VO
13748 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ VO

14948 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ RM
14949 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ RM
14950 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ RM

13743 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ WB
13744 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ WB
13745 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ WB

15182 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ WBS
15183 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ WBS
15184 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ WBS

14548 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ RB
14547 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ RB
14546 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ RB

18755 Set SECURITY PvTPH1930/110mm PZ RBP
18756 Set SECURITY PvTPH1930/92mm PZ RBP
18757 Set SECURITY PvTPH1930/72mm PZ RBP

16130 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ VO
16131 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ VO
16132 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ VO

16133 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ RM
16134 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ RM
16135 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ RM

16136 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ WB
16137 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ WB
16138 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ WB

16139 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ WBS
16140 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ WBS
16141 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ WBS

16142 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ RB
16143 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ RB
16144 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ RB

18764 Set SECURITY PvTPHR/110mm PZ RBP
18765 Set SECURITY PvTPHR/92mm PZ RBP
18766 Set SECURITY PvTPHR/72mm PZ RBP

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

17067 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ VO
17062 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ VO
17057 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ VO

17068 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ RM
17063 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ RM
17058 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ RM

17069 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ WB
17064 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ WB
17059 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ WB

17070 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ WBS
17065 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ WBS
17060 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ WBS

17071 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ RB
17066 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ RB
17061 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ RB

18767 Set SECURITY PvTPH2017 / 110 mm PZ RBP
18768 Set SECURITY PvTPH2017 / 92 mm PZ RBP
18769 Set SECURITY PvTPH2017 / 72 mm PZ RBP

18868 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ VO
18867 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ VO
18866 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ VO

18871 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ RM
18870 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ RM
18869 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ RM

18874 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ WB
18873 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ WB
18872 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ WB

18877 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ WBS
18876 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ WBS
18875 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ WBS

18880 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ RB
18879 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ RB
18878 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ RB

18883 Set SECURITY PvTPHXL/ 110 mm PZ RBP
18882 Set SECURITY PvTPHXL/ 92 mm PZ RBP
18881 Set SECURITY PvTPHXL/ 72 mm PZ RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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9396 Set SECURITY ROUND

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

VO
14889 Set SECURITY ROUND RM
9395 Set SECURITY ROUND WB
15186 Set SECURITY ROUND WBS
13373 Set SECURITY ROUND RB

18260 Set SECURITY ROUND RBP

8083 Set SECURITY SQU

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

VO
14888 Set SECURITY SQU RM
8084 Set SECURITY SQU WB
15185 Set SECURITY SQU WBS
14507 Set SECURITY SQU RB
18258 Set SECURITY SQU RBP

    

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 70 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

10112 St. / Pc. RECTANGLE
Veiligheidsrozet

Rosace de sécurité
Securityrose

Sicherheitsrosette

EXTERIOR

VO
14890 St. / Pc. RECTANGLE RM
10114 St. / Pc. RECTANGLE WB
15199 St. / Pc. RECTANGLE WBS

13625 St. / Pc. RECTANGLE RB

18285 St. / Pc. RECTANGLE RBP

10233 Set RECTANGLE
Veiligheidsrozet

Rosace de sécurité
Securityrose

Sicherheitsrosette

EXTERIOR + INTERIOR

VO
14891 Set RECTANGLE RM
10232 Set RECTANGLE WB
15200 Set RECTANGLE WBS
13627 Set RECTANGLE RB
18680 Set RECTANGLE RBP

www.dauby.be
Tel: 00 32 (0)3.354.16.86
Fax: 00 32 (0)3.354.16.32

Uilenbaan 86
B-2160 Wommelgem / Antwerpen

Set RECTANGLE

RECTANGLE RECTANGULAR PZ

FRONT
outside

FRONT
inside

UNDER

TOP

FRONT

TOP

30 29

9
70 70

52

52

4

®

®

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

EXTERIOR INTERIOR
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

15884 Set SQUARE
Veiligheidskrukrozet

Rosace de sécurité pour 
béquille

Security handle rose
Türgriffsicherheits-

rosette

VO
15885 Set SQUARE RM
15886 Set SQUARE WB
15887 Set SQUARE WBS
15888 Set SQUARE RB
18259 Set SQUARE RBP
50X50mm | thickness outside 12mm - thickness inside 4mm

15889 Set ROUND
Veiligheidskrukrozet

Rosace de sécurité pour 
béquille

Security handle rose
Türgriffsicherheits-

rosette

VO
15890 Set ROUND RM
15891 Set ROUND WB
15892 Set ROUND WBS
15893 Set ROUND RB
18261 Set ROUND RBP
Ø50mm | thickness outside 12mm - thickness inside 4mm

10131 St./ Pc

Vaste knop, verkropt
Bouton fixe

Fester gekröpfter Knopf
Fixed, cranked knob

VO
14929 St./ Pc RM
10130 St./ Pc WB
15163 St./ Pc WBS
13362 St./ Pc RB
16426 St./ Pc RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 70 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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8080 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm VO
14892 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm RM
8082 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm WB
15201 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm WBS
14506 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm RB
18257 St./ Pc PQ65 Rose: 77mm RBP

11760 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm VO
14896 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm RM
11761 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm WB
15205 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm WBS
14505 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm RB
18521 St./ Pc. PT-70/90 Rose: 90mm RBP

11762 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm VO
14897 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm RM
11763 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm WB
15206 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm WBS
14504 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm RB
18522 St./ Pc. PT-70/120 Rose: 120mm RBP

7689 St./ Pc PPH350 350mm VO
14706 St./ Pc PPH350 350mm RM
7688 St./ Pc PPH350 350mm WB
15207 St./ Pc PPH350 350mm WBS
14483 St./ Pc PPH350 350mm RB
18238 St./ Pc PPH350 350mm RBP
Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

9932 St./ Pc PPH350/50Q 350mm VO
14898 St./ Pc PPH350/50Q 350mm RM
9931 St./ Pc PPH350/50Q 350mm WB
15209 St./ Pc PPH350/50Q 350mm WBS
14499 St./ Pc PPH350/50Q 350mm RB
18519 St./ Pc PPH350/50Q 350mm RBP

9398 St./Pc. PMBU200

Axe    200mm
Total  360mm

VO
14901 St./Pc. PMBU200 RM
9397 St./Pc. PMBU200 WB
15210 St./Pc. PMBU200 WBS
13369 St./Pc. PMBU200 RB
18219 St./Pc. PMBU200 RBP
Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

11658 St./ Pc PMC 300mm VO
14718 St./ Pc PMC 300mm RM
11659 St./ Pc PMC 300mm WB
15212 St./ Pc PMC 300mm WBS
14492 St./ Pc PMC 300mm RB
18299 St./ Pc PMC 300mm RBP

Voordeurbeslag  |  Quincaillerie porte extérieure  |  
Haustürbeschläge  |  Outside door handles-knobs-pulls

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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13715 St./ Pc PMAF-230 230mm VO
14720 St./ Pc PMAF-230 230mm RM
13716 St./ Pc PMAF-230 230mm WB
15215 St./ Pc PMAF-230 230mm WBS
14623 St./ Pc PMAF-230 230mm RB
18312 St./ Pc PMAF-230 230mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

13713 St./ Pc PMAF-300 300mm VO
14721 St./ Pc PMAF-300 300mm RM
13714 St./ Pc PMAF-300 300mm WB
15214 St./ Pc PMAF-300 300mm WBS
14624 St./ Pc PMAF-300 300mm RB
18311 St./ Pc PMAF-300 300mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 

15784 St./ Pc PMW1928 275mm VO
15785 St./ Pc PMW1928 275mm RM
15786 St./ Pc PMW1928 275mm WB
15787 St./ Pc PMW1928 275mm WBS
15788 St./ Pc PMW1928 275mm RB
18323 St./ Pc PMW1928 275mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

18482 St./ Pc PMEL-600 500mm VO
18483 St./ Pc PMEL-600 500mm RM
18484 St./ Pc PMEL-600 500mm WB
18485 St./ Pc PMEL-600 500mm WBS
18486 St./ Pc PMEL-600 500mm RB
18487 St./ Pc PMEL-600 500mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

18488 St./ Pc PMEL-900 580mm VO
18489 St./ Pc PMEL-900 580mm RM
18490 St./ Pc PMEL-900 580mm WB
18491 St./ Pc PMEL-900 580mm WBS
18492 St./ Pc PMEL-900 580mm RB
18493 St./ Pc PMEL-900 580mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

Voordeurbeslag  |  Quincaillerie porte extérieure  |  
Haustürbeschläge  |  Outside door handles-knobs-pulls

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Brievenbuskleppen | Entrée de lettre | Briefeinwurfklappen | Letter plates

Buitenkant | Extérieur | Auβenseite | Exterior

15858 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm VO

15862 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm RM

15859 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm WB

15860 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm WBS

15861 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm RB

18329 St./ Pc PLE/EXT 332x82mm/280x65mm RBP

®
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Binnenkant | Intérieur | Innenseite | Interior

17454 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm VO

17455 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm RM

17456 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm WB

17457 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm WBS

17458 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm RB

22707 St./ Pc PLE-IN 332x82mm/280x65mm RBP

Met borstel | Avec brosse | Mit Bürste | With brush strip

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 70 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.
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Deurbellen  |  Boutons de sonnette  |  Türklingeln  |  Door bells

8560 St./ Pc BS 50Q VO
14904 St./ Pc BS 50Q RM
8559 St./ Pc BS 50Q WB
15217 St./ Pc BS 50Q WBS
14498 St./ Pc BS 50Q RB
18520 St./ Pc BS 50Q RBP

8562 St./ Pc BS 50R VO
14903 St./ Pc BS 50R RM
8561 St./ Pc BS 50R WB
15216 St./ Pc BS 50R WBS
13804 St./ Pc BS 50R RB
18523 St./ Pc BS 50R RBP

15708 St./ Pc BS RO90 VO
15707 St./ Pc BS RO90 RM
15709 St./ Pc BS RO90 WB
15710 St./ Pc BS RO90 WBS
15711 St./ Pc BS RO90 RB
18629 St./ Pc BS RO90 RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag  |  Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge  |  Furniture knobs and pulls

PFL27 RB

DESIGN: LOCAS |  PHOTO: BERT VEREECKE
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TAP 45 RB

DESIGN: VAN UYTVANCK INTERIEUR |  PHOTO: PILAR
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17112 St./ Pc PCRO 38x27mm VO
17113 St./ Pc PCRO 38x27mm RM
17114 St./ Pc PCRO 38x27mm WB
17115 St./ Pc PCRO 38x27mm WBS
17116 St./ Pc PCRO 38x27mm RB
18353 St./ Pc PCRO 38x27mm RBP

17117 St./ Pc PMCRO-128 128mm VO
17118 St./ Pc PMCRO-128 128mm RM
17119 St./ Pc PMCRO-128 128mm WB
17120 St./ Pc PMCRO-128 128mm WBS
17121 St./ Pc PMCRO-128 128mm RB
18354 St./ Pc PMCRO-128 128mm RBP

17123 St./ Pc PMCRO-160 160mm VO
17124 St./ Pc PMCRO-160 160mm RM
17125 St./ Pc PMCRO-160 160mm WB
17126 St./ Pc PMCRO-160 160mm WBS
17127 St./ Pc PMCRO-160 160mm RB
18355 St./ Pc PMCRO-160 160mm RBP

7223 St./ Pc PT 20 20mm VO
14683 St./ Pc PT 20 20mm RM
7222 St./ Pc PT 20 20mm WB
15218 St./ Pc PT 20 20mm WBS
14186 St./ Pc PT 20 20mm RB
18256 St./ Pc PT 20 20mm RBP

7221 St./ Pc PT 25 25mm VO
14684 St./ Pc PT 25 25mm RM
7220 St./ Pc PT 25 25mm WB
15219 St./ Pc PT 25 25mm WBS
14187 St./ Pc PT 25 25mm RB
18255 St./ Pc PT 25 25mm RBP

15822 St./ Pc PT 45 45mm VO
15825 St./ Pc PT 45 45mm RM
15823 St./ Pc PT 45 45mm WB
15826 St./ Pc PT 45 45mm WBS
15824 St./ Pc PT 45 45mm RB
18188 St./ Pc PT 45 45mm RBP

16747 St./ Pc PAC 40x36mm VO
16748 St./ Pc PAC 40x36mm RM
16749 St./ Pc PAC 40x36mm WB
16750 St./ Pc PAC 40x36mm WBS
16751 St./ Pc PAC 40x36mm RB
18343 St./ Pc PAC 40x36mm RBP

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

8091 St./ Pc PBU 37 37mm VO
14685 St./ Pc PBU 37 37mm RM
8092 St./ Pc PBU 37 37mm WB
15220 St./ Pc PBU 37 37mm WBS
13371 St./ Pc PBU 37 37mm RB
18215 St./ Pc PBU 37 37mm RBP

8089 St./ Pc PBU 45 45mm VO
14686 St./ Pc PBU 45 45mm RM
8090 St./ Pc PBU 45 45mm WB
15221 St./ Pc PBU 45 45mm WBS
13372 St./ Pc PBU 45 45mm RB
18184 St./ Pc PBU 45 45mm RBP

8825 St./Pc. PMBU 96 96mm VO
14687 St./Pc. PMBU 96 96mm RM
8824 St./Pc. PMBU 96 96mm WB
15222 St./Pc. PMBU 96 96mm WBS
13366 St./Pc. PMBU 96 96mm RB
18217 St./Pc. PMBU 96 96mm RBP

8087 St./ Pc PMBU 128 128mm VO
14688 St./ Pc PMBU 128 128mm RM
8088 St./ Pc PMBU 128 128mm WB
15223 St./ Pc PMBU 128 128mm WBS
13367 St./ Pc PMBU 128 128mm RB
18216 St./ Pc PMBU 128 128mm RBP

8688 St./Pc. PMBU 224 224mm VO
14689 St./Pc. PMBU 224 224mm RM
8689 St./Pc. PMBU 224 224mm WB
15224 St./Pc. PMBU 224 224mm WBS
13368 St./Pc. PMBU 224 224mm RB
18262 St./Pc. PMBU 224 224mm RBP

9400 St./Pc. TAP 35 35mm VO
14690 St./Pc. TAP 35 35mm RM
9401 St./Pc. TAP 35 35mm WB
15225 St./Pc. TAP 35 35mm WBS
14495 St./Pc. TAP 35 35mm RB
18276 St./Pc. TAP 35 35mm RBP

9403 St./Pc. TAP 45 45mm VO
14691 St./Pc. TAP 45 45mm RM
9402 St./Pc. TAP 45 45mm WB
15226 St./Pc. TAP 45 45mm WBS
14496 St./Pc. TAP 45 45mm RB
18275 St./Pc. TAP 45 45mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

9639 St./Pc. PMAD 128mm VO
14692 St./Pc. PMAD 128mm RM
9640 St./Pc. PMAD 128mm WB
15227 St./Pc. PMAD 128mm WBS
14497 St./Pc. PMAD 128mm RB
18223 St./Pc. PMAD 128mm RBP

7712 St./ Pc PMR 96mm VO
14693 St./ Pc PMR 96mm RM
7713 St./ Pc PMR 96mm WB
15228 St./ Pc PMR 96mm WBS
14192 St./ Pc PMR 96mm RB
16414 St./ Pc PMR 96mm RBP

7225 St./ Pc PCO 64mm VO
14694 St./ Pc PCO 64mm RM
7224 St./ Pc PCO 64mm WB
15229 St./ Pc PCO 64mm WBS
14191 St./ Pc PCO 64mm RB
16413 St./ Pc PCO 64mm RBP

7217 St./ Pc PQ 15 15mm VO
14695 St./ Pc PQ 15 15mm RM
7216 St./ Pc PQ 15 15mm WB
15230 St./ Pc PQ 15 15mm WBS
14472 St./ Pc PQ 15 15mm RB
18254 St./ Pc PQ 15 15mm RBP

7215 St./ Pc PQ 20 20mm VO
14696 St./ Pc PQ 20 20mm RM
7214 St./ Pc PQ 20 20mm WB
15231 St./ Pc PQ 20 20mm WBS
14473 St./ Pc PQ 20 20mm RB
18205 St./ Pc PQ 20 20mm RBP

7213 St./ Pc PQ 25 25mm VO
14697 St./ Pc PQ 25 25mm RM
7212 St./ Pc PQ 25 25mm WB
15232 St./ Pc PQ 25 25mm WBS
14474 St./ Pc PQ 25 25mm RB
18207 St./ Pc PQ 25 25mm RBP

11660 St./ Pc PQ 35 35mm VO
14698 St./ Pc PQ 35 35mm RM
11661 St./ Pc PQ 35 35mm WB
15233 St./ Pc PQ 35 35mm WBS
14475 St./ Pc PQ 35 35mm RB
16412 St./ Pc PQ 35 35mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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11662 St./ Pc PQ 45 45mm VO
14699 St./ Pc PQ 45 45mm RM
11663 St./ Pc PQ 45 45mm WB
15234 St./ Pc PQ 45 45mm WBS
14476 St./ Pc PQ 45 45mm RB
18187 St./ Pc PQ 45 45mm RBP

7211 St./ Pc PMQ 96 96mm VO
14700 St./ Pc PMQ 96 96mm RM
7207 St./ Pc PMQ 96 96mm WB
15235 St./ Pc PMQ 96 96mm WBS
14477 St./ Pc PMQ 96 96mm RB
18224 St./ Pc PMQ 96 96mm RBP

7667 St./ Pc PMQ 128 128mm VO
14701 St./ Pc PMQ 128 128mm RM
7668 St./ Pc PMQ 128 128mm WB
15236 St./ Pc PMQ 128 128mm WBS
14478 St./ Pc PMQ 128 128mm RB
16410 St./ Pc PMQ 128 128mm RBP

7206 St./ Pc PMQ 160 160mm VO
14702 St./ Pc PMQ 160 160mm RM
7205 St./ Pc PMQ 160 160mm WB
15237 St./ Pc PMQ 160 160mm WBS
14479 St./ Pc PMQ 160 160mm RB
16409 St./ Pc PMQ 160 160mm RBP

8325 St./ Pc PMQ 224 224mm VO
14703 St./ Pc PMQ 224 224mm RM
8326 St./ Pc PMQ 224 224mm WB
15238 St./ Pc PMQ 224 224mm WBS
14480 St./ Pc PMQ 224 224mm RB
16408 St./ Pc PMQ 224 224mm RBP

8327 St./ Pc PMQ 384 384mm VO
14704 St./ Pc PMQ 384 384mm RM
8328 St./ Pc PMQ 384 384mm WB
15239 St./ Pc PMQ 384 384mm WBS
14481 St./ Pc PMQ 384 384mm RB 
16407 St./ Pc PMQ 384 384mm RBP

8329 St./ Pc PMQ 512 512mm VO
14705 St./ Pc PMQ 512 512mm RM
8330 St./ Pc PMQ 512 512mm WB
15240 St./ Pc PMQ 512 512mm WBS
14482 St./ Pc PMQ 512 512mm RB
16406 St./ Pc PMQ 512 512mm RBP

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

7689 St./ Pc PPH350 350mm VO
14706 St./ Pc PPH350 350mm RM
7688 St./ Pc PPH350 350mm WB
15207 St./ Pc PPH350 350mm WBS
14483 St./ Pc PPH350 350mm RB
18238 St./ Pc PPH350 350mm RBP

10093 St./Pc. PTT 60mm VO
14707 St./Pc. PTT 60mm RM
10094 St./Pc. PTT 60mm WB
15241 St./Pc. PTT 60mm WBS
14484 St./Pc. PTT 60mm RB
16415 St./Pc. PTT 60mm RBP

9936 St./Pc. PMT 128mm VO
14708 St./Pc. PMT 128mm RM
9935 St./Pc. PMT 128mm WB
15242 St./Pc. PMT 128mm WBS
14485 St./Pc. PMT 128mm RB
18270 St./Pc. PMT 128mm RBP

8365 St./ Pc PML 32 L50mm VO
14709 St./ Pc PML 32 L50mm RM
8364 St./ Pc PML 32 L50mm WB
15243 St./ Pc PML 32 L50mm WBS
14188 St./ Pc PML 32 L50mm RB
18266 St./ Pc PML 32 L50mm RBP

8366 St./ Pc PML 64 L100mm VO
14710 St./ Pc PML 64 L100mm RM
8367 St./ Pc PML 64 L100mm WB
15244 St./ Pc PML 64 L100mm WBS
14189 St./ Pc PML 64 L100mm RB
18267 St./ Pc PML 64 L100mm RBP

8368 St./ Pc PML 96 L150mm VO
14711 St./ Pc PML 96 L150mm RM
8369 St./ Pc PML 96 L150mm WB
15245 St./ Pc PML 96 L150mm WBS
14190 St./ Pc PML 96 L150mm RB
18268 St./ Pc PML 96 L150mm RBP

13320 St./ Pc PML 700 L700mm VO
14712 St./ Pc PML 700 L700mm RM
13321 St./ Pc PML 700 L700mm WB
15246 St./ Pc PML 700 L700mm WBS
14625 St./ Pc PML 700 L700mm RB
18309 St./ Pc PML 700 L700mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

8371 St./ Pc PMSP 32 L50mm VO
14713 St./ Pc PMSP 32 L50mm RM
8370 St./ Pc PMSP 32 L50mm WB
15247 St./ Pc PMSP 32 L50mm WBS
14486 St./ Pc PMSP 32 L50mm RB
18186 St./ Pc PMSP 32 L50mm RBP

8373 St./ Pc PMSP 64 L100mm VO
14714 St./ Pc PMSP 64 L100mm RM
8372 St./ Pc PMSP 64 L100mm WB
15248 St./ Pc PMSP 64 L100mm WBS
14487 St./ Pc PMSP 64 L100mm RB
16411 St./ Pc PMSP 64 L100mm RBP

8375 St./ Pc PMSP 96 L150mm VO
14715 St./ Pc PMSP 96 L150mm RM
8374 St./ Pc PMSP 96 L150mm WB
15249 St./ Pc PMSP 96 L150mm WBS
14488 St./ Pc PMSP 96 L150mm RB
18269 St./ Pc PMSP 96 L150mm RBP

11654 St./ Pc PFL27 52x22mm VO
14716 St./ Pc PFL27 52x22mm RM
11655 St./ Pc PFL27 52x22mm WB
15250 St./ Pc PFL27 52x22mm WBS
14489 St./ Pc PFL27 52x22mm RB
18297 St./ Pc PFL27 52x22mm RBP

11656 St./ Pc PFL30 61x24mm VO
14717 St./ Pc PFL30 61x24mm RM
11657 St./ Pc PFL30 61x24mm WB
15251 St./ Pc PFL30 61x24mm WBS
14490 St./ Pc PFL30 61x24mm RB
18298 St./ Pc PFL30 61x24mm RBP

18817 St. / Pc. PQT 50mm VO
18818 St. / Pc. PQT 50mm RM
18819 St. / Pc. PQT 50mm WB
18820 St. / Pc. PQT 50mm WBS
18821 St. / Pc. PQT 50mm RB

18822 St. / Pc. PQT 50mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

15384 St./ Pc PMAF-128 128mm VO
15388 St./ Pc PMAF-128 128mm RM
15385 St./ Pc PMAF-128 128mm WB
15386 St./ Pc PMAF-128 128mm WBS
15387 St./ Pc PMAF-128 128mm RB
18324 St./ Pc PMAF-128 128mm RBP

13715 St./ Pc PMAF-230 230mm VO
14720 St./ Pc PMAF-230 230mm RM
13716 St./ Pc PMAF-230 230mm WB
15215 St./ Pc PMAF-230 230mm WBS
14623 St./ Pc PMAF-230 230mm RB
18312 St./ Pc PMAF-230 230mm RBP

13713 St./ Pc PMAF-300 300mm VO
14721 St./ Pc PMAF-300 300mm RM
13714 St./ Pc PMAF-300 300mm WB
15214 St./ Pc PMAF-300 300mm WBS
14624 St./ Pc PMAF-300 300mm RB
18311 St./ Pc PMAF-300 300mm RBP

11685 St./ Pc PMC-224 224mm VO
14719 St./ Pc PMC-224 224mm RM
11686 St./ Pc PMC-224 224mm WB
15213 St./ Pc PMC-224 224mm WBS
14491 St./ Pc PMC-224 224mm RB
18300 St./ Pc PMC-224 224mm RBP

11658 St./ Pc PMC-300 300mm VO
14718 St./ Pc PMC-300 300mm RM
11659 St./ Pc PMC-300 300mm WB
15212 St./ Pc PMC-300 300mm WBS
14492 St./ Pc PMC-300 300mm RB
18299 St./ Pc PMC-300 300mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

18482 St./ Pc PMEL-600 500mm VO
18483 St./ Pc PMEL-600 500mm RM
18484 St./ Pc PMEL-600 500mm WB
18485 St./ Pc PMEL-600 500mm WBS
18486 St./ Pc PMEL-600 500mm RB
18487 St./ Pc PMEL-600 500mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

18488 St./ Pc PMEL-900 580mm VO
18489 St./ Pc PMEL-900 580mm RM
18490 St./ Pc PMEL-900 580mm WB
18491 St./ Pc PMEL-900 580mm WBS
18492 St./ Pc PMEL-900 580mm RB
18493 St./ Pc PMEL-900 580mm RBP

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

11670 St./ Pc
Meubelrozas
Rosace de 
meuble
Furniture rose
Möbelrosette

50Q VO
14722 St./ Pc 50Q RM
11671 St./ Pc 50Q WB
15252 St./ Pc 50Q WBS
14493 St./ Pc 50Q RB
18304 St./ Pc 50Q RBP

11672 St./ Pc
Meubelrozas
Rosace de 
meuble
Furniture rose
Möbelrosette

50R VO
14723 St./ Pc 50R RM
11673 St./ Pc 50R WB
15253 St./ Pc 50R WBS
14494 St./ Pc 50R RB
18308 St./ Pc 50R RBP

8871 Set DBY-Pivot

Meubelpivot
Pivot de meuble

Möbel Zapfenband
Furniture pivot hinge

Set = 1 deur / Set = 1 porte / Set = 1 Tür / Set = 1 door

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Ø 14mm

7245 St./ Pc PR 1000mm VO
15295 St./ Pc PR 1000mm RM
7244 St./ Pc PR 1000mm WB
15296 St./ Pc PR 1000mm WBS
13822 St./ Pc PR 1000mm RB
16420 St./ Pc PR 1000mm RBP
Rond  |  Ronde  |  Rund  | Round

7243 St./ Pc PRse Left VO
8784 St./ Pc PRse Right VO
15297 St./ Pc PRse Left RM
15298 St./ Pc PRse Right RM
7242 St./ Pc PRse Left WB
8785 St./ Pc PRse Right WB
15299 St./ Pc PRse Left WBS
15300 St./ Pc PRse Right WBS
13823 St./ Pc PRse Left RB
13824 St./ Pc PRse Right RB
18251 St./ Pc PRse Left RBP
18252 St./ Pc PRse Right RBP
H 65mm   Ø 63mm        Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

11644 St./ Pc Prse square Left VO
11646 St./ Pc Prse square Right VO
15301 St./ Pc Prse square Left RM
15302 St./ Pc Prse square Right RM
11645 St./ Pc Prse square Left WB
11647 St./ Pc Prse square Right WB
15303 St./ Pc Prse square Left WBS
15304 St./ Pc Prse square Right WBS
13844 St./ Pc Prse square Left RB
13845 St./ Pc Prse square Right RB
16421 St./ Pc Prse square Left RBP
16445 St./ Pc Prse square Right RBP
H 65mm 62x62mm       Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

7241 St./ Pc PRst H 65mm VO
15305 St./ Pc PRst H 65mm RM
7240 St./ Pc PRst H 65mm WB
15306 St./ Pc PRst H 65mm WBS
13825 St./ Pc PRst H 65mm RB
18253 St./ Pc PRst H 65mm RBP
H 65mm   Ø 63mm        Middensteun / Support ouvert / Mittelstütze / Center bracket

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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11648 St./ Pc PRst square H 65mm VO
15307 St./ Pc PRst square H 65mm RM
11649 St./ Pc PRst square H 65mm WB
15308 St./ Pc PRst square H 65mm WBS
13846 St./ Pc PRst square H 65mm RB
18557 St./ Pc PRst square H 65mm RBP
H 65mm 62x62mm       Middensteun  I  Support ouvert  I  Mittelstütze  I  Center bracket

10520 St./ Pc Prse long Left VO
10517 St./ Pc Prse long Right VO
15309 St./ Pc Prse long Left RM
15310 St./ Pc Prse long Right RM
10521 St./ Pc Prse long Left WB
10518 St./ Pc Prse long Right WB
15311 St./ Pc Prse long Left WBS
15312 St./ Pc Prse long Right WBS
13826 St./ Pc Prse long Left RB
13827 St./ Pc Prse long Right RB
18292 St./ Pc Prse long Left RBP
18291 St./ Pc Prse long Right RBP
H 150mm    Ø 63mm  Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

11650 St./ Pc Prse long square Left VO
11652 St./ Pc Prse long square Right VO
15313 St./ Pc Prse long square Left RM
15314 St./ Pc Prse long square Right RM
11651 St./ Pc Prse long square Left WB
11653 St./ Pc Prse long square Right WB
15315 St./ Pc Prse long square Left WBS
15316 St./ Pc Prse long square Right WBS
13847 St./ Pc Prse long square Left RB
13848 St./ Pc Prse long square Right RB
16423 St./ Pc Prse long square Left RBP
16422 St./ Pc Prse long square Right RBP
H 150mm    62mm x 62mm Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

9383 St./ Pc End top Ø 25mm VO
15321 St./ Pc End top Ø 25mm RM
9392 St./ Pc End top Ø 25mm WB
15322 St./ Pc End top Ø 25mm WBS
13830 St./ Pc End top Ø 25mm RB
16419 St./ Pc End top Ø 25mm RBP

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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8191 St./ Pc PRh H 52mm VO
15317 St./ Pc PRh H 52mm RM
8190 St./ Pc PRh H 52mm WB
15318 St./ Pc PRh H 52mm WBS
13828 St./ Pc PRh H 52mm RB
18264 St./ Pc PRh H 52mm RBP
H 52mm

8331 St./ Pc PRhs H 60mm VO
15319 St./ Pc PRhs H 60mm RM
8332 St./ Pc PRhs H 60mm WB
15320 St./ Pc PRhs H 60mm WBS
13829 St./ Pc PRhs H 60mm RB
18265 St./ Pc PRhs H 60mm RBP
H 60mm

Pure® ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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16697 St./ Pc PR Q 1000mm VO
16698 St./ Pc PR Q 1000mm RM
16699 St./ Pc PR Q 1000mm WB
16700 St./ Pc PR Q 1000mm WBS
16701 St./ Pc PR Q 1000mm RB
18198 St./ Pc PR Q 1000mm RBP
Vierkant  |  Carré  |  Quadratisch  |  Square

16682 St./ Pc PRse Q Left VO
16683 St./ Pc PRse Q Right VO
16684 St./ Pc PRse Q Left RM
16685 St./ Pc PRse Q Right RM
16686 St./ Pc PRse Q Left WB
16687 St./ Pc PRse Q Right WB
16688 St./ Pc PRse Q Left WBS
16689 St./ Pc PRse Q Right WBS
16690 St./ Pc PRse Q Left RB
16691 St./ Pc PRse Q Right RB
18339 St./ Pc PRse Q Left RBP
18340 St./ Pc PRse Q Right RBP
        Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

16692 St./ Pc PRst Q VO
16693 St./ Pc PRst Q RM
16694 St./ Pc PRst Q WB
16695 St./ Pc PRst Q WBS
16696 St./ Pc PRst Q RB
18199 St./ Pc PRst Q RBP
        Middensteun / Support ouvert / Mittelstütze / Center bracket

16707 St./ Pc PRh Q 

Haak
Crochet
Haken
Hook

VO
16708 St./ Pc PRh Q RM
16709 St./ Pc PRh Q WB
16710 St./ Pc PRh Q WBS
16711 St./ Pc PRh Q RB
18341 St./ Pc PRh Q RBP

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories
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Ø 22mm

11792 St./ Pc Stang 1500mm VO

11794 St./ Pc Stange 1500mm FP

11795 St./ Pc Rod 1500mm RC

Ø 22mm

11817 St./ Pc Stang 1000mm VO

11819 St./ Pc Stange 1000mm FP

11820 St./ Pc Rod 1000mm RC

11768 St./ Pc Steun 130mm VO

11770 St./ Pc Halter 130mm FP

11771 St./ Pc Holder 130mm RC

11772 St./ Pc Steun 80mm VO

11774 St./ Pc Halter 80mm FP

11775 St./ Pc Holder 80mm RC

11800 St./ Pc Eindknop

Balfor

VO

11801 St./ Pc Endknob FP

11803 St./ Pc Endknopf RC

31x36mm

16809 St./ Pc
Potten- en pannenhaak

Crochet pour accessoires cuisine

Haken für Töpfe und Pfannen

Hook for kitchen rack

VO

16812 St./ Pc RC

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories
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Einheit I Unit REF.
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DESIGN: ILSE DEMEULEMEESTER

HOOK FOR KITCHEN RACK

DESIGN: ARTS KEUKENS
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Q RAIL + END BRACKETS VO

DESIGN: STEVEN VAN COPERNOL & ANNICK GRIMMELPREZ  |  PHOTO: HANNE JOOSEN
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RAIL + SQUARE BRACKETS + OPEN HOOKS WB

DESIGN: FABRIEK 61  |  PHOTO: DRIES VINCK
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Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

                                   RECHTS | DROITE | RIGHT                                                              LINKS | GAUCHE | LEFT
11835 St./Pc.

Enkele houder
Support single
WC-Papierhalter
Single holder

Rond | Ronde
Rund | Round

150mm LEFT VO
9996 St./Pc. 150mm RIGHT VO
15323 St./Pc. 150mm LEFT RM
15324 St./Pc. 150mm RIGHT RM
9995 St./Pc. 150mm LEFT WB
11836 St./Pc. 150mm RIGHT WB
15325 St./Pc. 150mm LEFT WBS
15326 St./Pc. 150mm RIGHT WBS
13808 St./Pc. 150mm LEFT RB
13811 St./Pc. 150mm RIGHT RB
18528 St./Pc. 150mm LEFT RBP
18529 St./Pc. 150mm RIGHT RBP

                                   RECHTS | DROITE | RIGHT                                                              LINKS | GAUCHE | LEFT

11829 St./Pc.

Enkele houder
Support single
WC-Papierhalter
Single holder

Vierkant | Carré
Quadratisch | Square

150mm LEFT VO
11827 St./Pc. 150mm RIGHT VO
15327 St./Pc. 150mm LEFT RM
15328 St./Pc. 150mm RIGHT RM
11830 St./Pc. 150mm LEFT WB
11828 St./Pc. 150mm RIGHT WB
15329 St./Pc. 150mm LEFT WBS
15330 St./Pc. 150mm RIGHT WBS
13812 St./Pc. 150mm LEFT RB
13813 St./Pc. 150mm RIGHT RB
18552 St./Pc. 150mm LEFT RBP
18553 St./Pc. 150mm RIGHT RBP

9998 St./Pc. Dubbele houder
Support double
Doppelter WC-Papierhalter
Double holder

Rond | Ronde
Rund | Round

350mm VO
15331 St./Pc. 350mm RM
9997 St./Pc. 350mm WB
15332 St./Pc. 350mm WBS
13809 St./Pc. 350mm RB
18536 St./Pc. 350mm RBP
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11839 St./Pc. Dubbele houder
Support double
Doppelter WC-Papierhalter
Double holder

Vierkant | Carré
Quadratisch | Square

350mm VO

15333 St./Pc. 350mm RM

11840 St./Pc. 350mm WB

15334 St./Pc. 350mm WBS

13810 St./Pc. 350mm RB

18556 St./Pc. 350mm RBP

11837 St./Pc.

Enkele houder
Support single
Einzeln Halter
Single holder

Rond | Ronde
Rund | Round

350mm LEFT VO
9999 St./Pc 350mm RIGHT VO
15335 St./Pc 350mm LEFT RM
15336 St./Pc 350mm RIGHT RM
10000 St./Pc 350mm LEFT WB
11838 St./Pc 350mm RIGHT WB
15337 St./Pc 350mm LEFT WBS
15338 St./Pc 350mm RIGHT WBS
13814 St./Pc 350mm LEFT RB
13815 St./Pc 350mm RIGHT RB
18526 St./Pc 350mm LEFT RBP
18527 St./Pc 350mm RIGHT RBP

11831 St./Pc.

Enkele houder
Support single
Einzeln Halter
Single holder

Vierkant | Carré
Quadratisch | Square

350mm LEFT VO
11832 St./Pc 350mm RIGHT VO
15339 St./Pc 350mm LEFT RM
15340 St./Pc 350mm RIGHT RM
11833 St./Pc 350mm LEFT WB
11834 St./Pc 350mm RIGHT WB
15341 St./Pc 350mm LEFT WBS
15342 St./Pc 350mm RIGHT WBS
13832 St./Pc 350mm LEFT RB
13833 St./Pc 350mm RIGHT RB
18550 St./Pc 350mm LEFT RBP
18551 St./Pc 350mm RIGHT RBP

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10001 St. / Pc. Stang + 2 eindsteunen

Barre + 2 embouts 

Stange + 2 Endstützen 

Rail + 2 brackets

Rond | Ronde
Rund | Round

1000mm VO

15347 St. / Pc. 1000mm RM

10002 St. / Pc. 1000mm WB

15348 St. / Pc. 1000mm WBS

13817 St. / Pc. 1000mm RB

18554 St. / Pc. 1000mm RBP

11823 St. / Pc. Stang + 2 eindsteunen

Barre + 2 embouts 

Stange + 2 Endstützen 

Rail + 2 brackets

Vierkant | Carré
Quadratisch | Square

1000mm VO

15349 St. / Pc. 1000mm RM

11824 St. / Pc. 1000mm WB

15350 St. / Pc. 1000mm WBS

13835 St. / Pc. 1000mm RB

18555 St. / Pc. 1000mm RBP

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  117  I I  2023  I                 



10707 St. / Pc. Stang + 2 lange eindsteunen

Barre + 2 embouts  longue

Stange + 2 lange Endstützen 

Rail + 2 long brackets

Rond | Ronde
Rund | Round

1000mm VO

15351 St. / Pc. 1000mm RM

10708 St. / Pc. 1000mm WB

15352 St. / Pc. 1000mm WBS

13818 St. / Pc. 1000mm RB

18575 St. / Pc. 1000mm RBP

11825 St. / Pc. Stang + 2 lange eindsteunen

Barre + 2 embouts  longue

Stange + 2 lange Endstützen 

Rail + 2 long brackets

Vierkant | Carré
Quadratisch | Square

1000mm VO

15773 St. / Pc. 1000mm RM

11826 St. / Pc. 1000mm WB

15774 St. / Pc. 1000mm WBS

13836 St. / Pc. 1000mm RB

18576 St. / Pc. 1000mm RBP

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10688 Set

Toiletborstelhouder
Porte-brosse wc
WC-Bürstenhalter
Toiletbrush holder

BLACK POT VO
10689 Set WHITE POT VO
15356 Set BLACK POT RM
15355 Set WHITE POT RM
10691 Set BLACK POT WB
10690 Set WHITE POT WB
15358 Set BLACK POT WBS
15357 Set WHITE POT WBS
13839 Set BLACK POT RB
13837 Set WHITE POT RB
18525 Set BLACK POT RBP
18524 Set WHITE POT RBP

10683 St. / Pc.

Pot

BLACK POT

10684 St. / Pc. WHITE POT

10515 St. / Pc.

Toiletborstel
Brosse de toilette
WC-Bürste
Toiletbrush

BLACK

Toiletborstelhouder  |  Porte-brosse wc  |  WC-Bürstenhalter  |  Toiletbrush holder

13839

Handdoekring  |  Porte serviettes  |  Handtuchring  |  Towel holder

10699 St. / Pc.

Handdoekring
Porte serviettes
Handtuchring
Towel holder

VO
15359 St. / Pc. RM
10700 St. / Pc. WB
15360 St. / Pc. WBS

13819 St. / Pc. RB

18293 St. / Pc. RBP

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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9393 St./Pc.

Kapstok
Pendoir 
Kleiderhaken
Coat hook

— VO
15361 St./Pc. — RM
9394 St./Pc. — WB
15362 St./Pc. — WBS
13840 St./Pc. — RB
18200 St./Pc. — RBP

11642 St./ Pc PTT

Haak
Crochet
Haken
Hook

VO
15363 St./ Pc PTT RM
11643 St./ Pc PTT WB
15364 St./ Pc PTT WBS
13841 St./ Pc PTT RB
16417 St./ Pc PTT RBP

11964 St./ Pc PT/R

Haak
Crochet
Haken
Hook

VO
15365 St./ Pc PT/R RM
11965 St./ Pc PT/R WB
15366 St./ Pc PT/R WBS
13842 St./ Pc PT/R RB
18530 St./ Pc PT/R RBP

11966 St./ Pc PT/Q

Haak
Crochet
Haken
Hook

VO
15367 St./ Pc PT/Q RM
11967 St./ Pc PT/Q WB
15368 St./ Pc PT/Q WBS
13843 St./ Pc PT/Q RB
18531 St./ Pc PT/Q RBP

Kapstok  |  Portemanteau  |  Garderobenhaken  |  Coat hook

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Ø 14mm

7245 St./ Pc PR 1000mm VO
15295 St./ Pc PR 1000mm RM
7244 St./ Pc PR 1000mm WB
15296 St./ Pc PR 1000mm WBS
13822 St./ Pc PR 1000mm RB
16420 St./ Pc PR 1000mm RBP
Rond  |  Ronde  |  Rund  | Round

7243 St./ Pc PRse Left VO
8784 St./ Pc PRse Right VO
15297 St./ Pc PRse Left RM
15298 St./ Pc PRse Right RM
7242 St./ Pc PRse Left WB
8785 St./ Pc PRse Right WB
15299 St./ Pc PRse Left WBS
15300 St./ Pc PRse Right WBS
13823 St./ Pc PRse Left RB
13824 St./ Pc PRse Right RB
18251 St./ Pc PRse Left RBP
18252 St./ Pc PRse Right RBP
H 65mm   Ø 63mm        Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

11644 St./ Pc Prse square Left VO
11646 St./ Pc Prse square Right VO
15301 St./ Pc Prse square Left RM
15302 St./ Pc Prse square Right RM
11645 St./ Pc Prse square Left WB
11647 St./ Pc Prse square Right WB
15303 St./ Pc Prse square Left WBS
15304 St./ Pc Prse square Right WBS
13844 St./ Pc Prse square Left RB
13845 St./ Pc Prse square Right RB
16421 St./ Pc Prse square Left RBP
16445 St./ Pc Prse square Right RBP
H 65mm 62x62mm       Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

7241 St./ Pc PRst H 65mm VO
15305 St./ Pc PRst H 65mm RM
7240 St./ Pc PRst H 65mm WB
15306 St./ Pc PRst H 65mm WBS
13825 St./ Pc PRst H 65mm RB
18253 St./ Pc PRst H 65mm RBP
H 65mm   Ø 63mm        Middensteun / Support ouvert / Mittelstütze / Center bracket
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11648 St./ Pc PRst square H 65mm VO
15307 St./ Pc PRst square H 65mm RM
11649 St./ Pc PRst square H 65mm WB
15308 St./ Pc PRst square H 65mm WBS
13846 St./ Pc PRst square H 65mm RB
18557 St./ Pc PRst square H 65mm RBP
H 65mm 62x62mm       Middensteun  I  Support ouvert  I  Mittelstütze  I  Center bracket

10520 St./ Pc Prse long Left VO
10517 St./ Pc Prse long Right VO
15309 St./ Pc Prse long Left RM
15310 St./ Pc Prse long Right RM
10521 St./ Pc Prse long Left WB
10518 St./ Pc Prse long Right WB
15311 St./ Pc Prse long Left WBS
15312 St./ Pc Prse long Right WBS
13826 St./ Pc Prse long Left RB
13827 St./ Pc Prse long Right RB
18292 St./ Pc Prse long Left RBP
18291 St./ Pc Prse long Right RBP
H 150mm    Ø 63mm  Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

11650 St./ Pc Prse long square Left VO
11652 St./ Pc Prse long square Right VO
15313 St./ Pc Prse long square Left RM
15314 St./ Pc Prse long square Right RM
11651 St./ Pc Prse long square Left WB
11653 St./ Pc Prse long square Right WB
15315 St./ Pc Prse long square Left WBS
15316 St./ Pc Prse long square Right WBS
13847 St./ Pc Prse long square Left RB
13848 St./ Pc Prse long square Right RB
16423 St./ Pc Prse long square Left RBP
16422 St./ Pc Prse long square Right RBP
H 150mm    62mm x 62mm Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

9383 St./ Pc End top Ø 25mm VO
15321 St./ Pc End top Ø 25mm RM
9392 St./ Pc End top Ø 25mm WB
15322 St./ Pc End top Ø 25mm WBS
13830 St./ Pc End top Ø 25mm RB
16419 St./ Pc End top Ø 25mm RBP

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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8191 St./ Pc PRh H 52mm VO
15317 St./ Pc PRh H 52mm RM
8190 St./ Pc PRh H 52mm WB
15318 St./ Pc PRh H 52mm WBS
13828 St./ Pc PRh H 52mm RB
18264 St./ Pc PRh H 52mm RBP
H 52mm

8331 St./ Pc PRhs H 60mm VO
15319 St./ Pc PRhs H 60mm RM
8332 St./ Pc PRhs H 60mm WB
15320 St./ Pc PRhs H 60mm WBS
13829 St./ Pc PRhs H 60mm RB
18265 St./ Pc PRhs H 60mm RBP
H 60mm

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

16697 St./ Pc PR Q 1000mm VO
16698 St./ Pc PR Q 1000mm RM
16699 St./ Pc PR Q 1000mm WB
16700 St./ Pc PR Q 1000mm WBS
16701 St./ Pc PR Q 1000mm RB
18198 St./ Pc PR Q 1000mm RBP
Vierkant  |  Carré  |  Quadratisch  |  Square

16682 St./ Pc PRse Q Left VO
16683 St./ Pc PRse Q Right VO
16684 St./ Pc PRse Q Left RM
16685 St./ Pc PRse Q Right RM
16686 St./ Pc PRse Q Left WB
16687 St./ Pc PRse Q Right WB
16688 St./ Pc PRse Q Left WBS
16689 St./ Pc PRse Q Right WBS
16690 St./ Pc PRse Q Left RB
16691 St./ Pc PRse Q Right RB
18339 St./ Pc PRse Q Left RBP
18340 St./ Pc PRse Q Right RBP
        Eindsteun / Support / Endstütze / End bracket

16692 St./ Pc PRst Q VO
16693 St./ Pc PRst Q RM
16694 St./ Pc PRst Q WB
16695 St./ Pc PRst Q WBS
16696 St./ Pc PRst Q RB
18199 St./ Pc PRst Q RBP
        Middensteun / Support ouvert / Mittelstütze / Center bracket

16707 St./ Pc PRh Q 

Haak
Crochet
Haken
Hook

VO
16708 St./ Pc PRh Q RM
16709 St./ Pc PRh Q WB
16710 St./ Pc PRh Q WBS
16711 St./ Pc PRh Q RB
18341 St./ Pc PRh Q RBP

141000

I  124  I                 I  2023  I



Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

17430 St. / Pc.
Stang + 2 eindsteunen

Rail + 2 embouts 

Stange + 2 Endstützen 

Rail + 2 brackets

Q

1000mm VO

17431 St. / Pc. 1000mm RM

17432 St. / Pc. 1000mm WB

17433 St. / Pc. 1000mm WBS

17434 St. / Pc. 1000mm RB

18577 St. / Pc. 1000mm RBP

RECHTS | DROITE | RIGHT                                                LINKS | GAUCHE | LEFT
17410 St./Pc.

Enkele houder
Support single
WC-Rollenhalter 
Single holder

Q

170mm LEFT VO
17415 St./Pc. 170mm RIGHT VO
17411 St./Pc. 170mm LEFT RM
17416 St./Pc. 170mm RIGHT RM
17412 St./Pc. 170mm LEFT WB
17417 St./Pc. 170mm RIGHT WB
17413 St./Pc. 170mm LEFT WBS
17418 St./Pc. 170mm RIGHT WBS
17414 St./Pc. 170mm LEFT RB
17419 St./Pc. 170mm RIGHT RB
18533 St./Pc. 170mm LEFT RBP
18532 St./Pc. 170mm RIGHT RBP
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Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

17420 St./Pc.

Enkele houder
Support single
Einzeln Halter
Single holder

Q

370mm LEFT VO
17425 St./Pc 370mm RIGHT VO
17421 St./Pc 370mm LEFT RM
17426 St./Pc 370mm RIGHT RM
17422 St./Pc 370mm LEFT WB
17427 St./Pc 370mm RIGHT WB
17423 St./Pc 370mm LEFT WBS
17428 St./Pc 370mm RIGHT WBS
17424 St./Pc 370mm LEFT RB
17429 St./Pc 370mm RIGHT RB
18534 St./Pc. 370mm LEFT RBP
18535 St./Pc. 370mm RIGHT RBP

SINGLE HOLDER SQUARE RM

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Ø 22mm

11792 St./ Pc Stang
Tringle
Stange
Rod

1500mm VO

11794 St./ Pc 1500mm FP

11795 St./ Pc 1500mm RC

Ø 22mm

11817 St./ Pc Stang
Tringle
Stange
Rod

1000mm VO

11819 St./ Pc 1000mm FP

11820 St./ Pc 1000mm RC

11768 St./ Pc Steun
Support
Halter
Holder

130mm VO

11770 St./ Pc 130mm FP

11771 St./ Pc 130mm RC

H 130mm    Ø 22mm

11772 St./ Pc Steun
Support
Halter
Holder

80mm VO

11774 St./ Pc 80mm FP

11775 St./ Pc 80mm RC

H 80mm    Ø 22mm

16809 St./ Pc
Potten -en pannenhaak

Crochet pour accessoires cuisine

Haken für Töpfe und Pfannen

Hook for kitchen rack

VO

16812 St./ Pc RC

11812 St./ Pc IDD steun
Support IDD
Limon
Wandlager

VO
11814 St./ Pc FP

11815 St./ Pc RC

Ø 22mm

11816 St./ Pc Fixing bold
rail to rail

Pure®Plus ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Q SINGLE HOLDER RB + PTT HOOK RB + TOILET BRUSH HOLDER 'WHITE POT' RB

DESIGN: HEMELS WONEN
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TILE 10X10 RB

DESIGN: DERK  |  PHOTO: DANIELLE MALESTEIN
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TILEMIX 10X10

DESIGN: KRAL KEUKENS  |  PHOTO: METHA EIKENS
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Pure® Tiles ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Tegels  |  Carreaux  |  Fliesen  |  Tiles

 

10715 St. / Pc. 

Tegel
Carreau
Fliese
Tile

10 x 10cm

VO
13393 St. / Pc. RM
10714 St. / Pc. WB
15293 St. / Pc. WBS
13805 St. / Pc. RB
15612 St. / Pc. RBP

10717 St. / Pc. 

Tegel
Carreau
Fliese
Tile

10 x 20cm

VO
13394 St. / Pc. RM
10716 St. / Pc. WB
15294 St. / Pc. WBS
13806 St. / Pc. RB
15810 St. / Pc RBP
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PURE ® TILES: PLAATSING

Gebruik liefst een flexlijm, tegellijm of TEC 7. Veeg overtollige lijm meteen weg met een zachte doek. Gebruik 
geen producten om cementsluier te verwijderen.

Opgelet bij het plaatsen zonder voeg: hou er rekening mee dat de maten van ambachtelijke tegels een beetje 
kunnen afwijken. De charme van dit product zijn juist deze ongelijkheden qua maat en kleur !

ENKELE TIPS:

1.  Gebruik voldoende water en oefen niet te veel druk uit bij het voegen.
2.  Verwijder het overtollig voegsel meteen.
3.  Gebruik een zachte spons om krassen te voorkomen.
4.  Zaag de tegels op maat met een diamantslijpschijf. Let op: als de slijpschijf te hard draait, kan de tegel 
verhitten.

Bij het verzagen van de tegels kunnen scherpe randen ontstaan. Om de snijranden weg te werken raden wij 
aan om een sierkader te plaatsen indien nodig.
Plaats je de tegels in de buurt van een warmtebron? Voorzie dan enkele millimeters 
speling, zo heeft het metaal de ruimte om uit te zetten.

BELANGRIJK: Vooraleer je begint met de plaatsing van de tegels, raden wij aan om alle 
dozen uit te pakken en de tegels te mengen omdat de tegels kleurschakeringen kunnen vertonen. Zo verkrijg 
je het mooiste resultaat wat kleur betreft.

PURE ® TILES ONDERHOUD

Zoals alle Pure® materialen, hebben ook de Pure®Tiles een Living Finish. Ze gaan dus ook patineren.

Behandeling van Ruw Metaal en Ruw Brons: Omdat de tegels vaak geplaatst worden op plaatsen die veel te 
verduren krijgen, raden wij aan om de tegels een aantal keer per jaar te behandelen met een transparante 
boenwas of bijenwas. Hierdoor wordt het materiaal verzadigd en gaat het minder snel vlekken en spatten 
absorberen. Breng de transparante boenwas meteen aan na plaatsing. Wanneer de waslaag gedroogd is, kan 
je de overtollige laag verwijderen met een zachte spons en wat water.
Dit is niet nodig bij Verouderd IJzer, Ruw Brons Gepolijst, Wit Brons en Mat Wit Brons.

Het volstaat de tegels regelmatig te reinigen met een zachte, vochtige doek. Vetspatten en kalkaanslag haal 
je zo weg met een zachte doek en wat azijn. Verwijder de vlekken meteen. Bij hardnekkige vlekken kan je 
aceton gebruiken.

ZONDER VOEG

MET VOEG
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PURE ® TILES: POSE

Utilisez de préférence une colle flexible pour carrelages ou TEC 7. Essuyez immédiatement tout excédent de 
colle à l’aide d’un chiffon doux. N’utilisez pas des produits pour éliminer le voile de ciment.

Si vous optez pour une pose sans joint : veuillez noter que les dimensions des carreaux artisanaux peuvent 
varier légèrement. Le charme de ce produit réside précisément dans ces inégalités de taille et de couleur !

QUELQUES CONSEILS :

1.  Utilisez suffisamment d’eau et n’appliquez pas une pression trop importante lors du rejointoiement.
2.  Éliminez immédiatement tout excédent de produit de jointoyage.
3.  Utilisez une éponge douce pour éviter les rayures.
4.  Sciez les carrelages à la taille appropriée à l’aide d’une disqueuse (disque diamanté). Veillez à ce que le 
disque ne tourne pas trop vite, car le carrelage risquerait de s’échauffer.

Des arêtes vives peuvent apparaître lors de la découpe des carrelages. Pour éliminer les arêtes de découpe, 
nous vous recommandons de placer un cadre décoratif si nécessaire.
Vous envisagez la pose des carrelages à proximité d’une source de chaleur? Prévoyez quelques millimètres de 
jeu pour que le métal ait suffisamment de place pour se dilater.

IMPORTANT: Avant de commencer la pose des carrelages, nous vous recommandons de déballer toutes les 
caisses et de mélanger les carrelages, car ils peuvent présenter des variations de couleur. Vous obtiendrez 
ainsi le meilleur résultat en termes de couleur.

PURE ® TILES ENTRETIEN

Comme tous les matériaux Pure®, les carreaux Pure® Tiles ont un living finish. Ils vont donc aussi 
se patiner.

Traitement du Métal Brut et du Bronze Brut : étant donné que les carreaux sont souvent placés dans  des 
endroits soumis à un usage intensif, nous recommandons de les traiter plusieurs fois par an  avec une 
encaustique transparente ou avec de la cire d’abeille. Cela sature le matériau et le rend  moins susceptible 
d’absorber les taches et les éclaboussures. Appliquez l’encaustique transparente  immédiatement après la 
pose. Une fois que la couche de cire est sèche, vous pouvez éliminer l’excédent avec une éponge douce et un 
peu d’eau.
Ceci n’est pas nécessaire pour le Fer vieilli, le Bronze Brut poli, le Bronze Blanc et le Bronze 
Blanc Satiné. 

Il suffit de nettoyer régulièrement les carreaux avec un chiffon doux et humide. Vous pouvez éliminer les 
éclaboussures de graisse et les dépôts calcaires avec un chiffon doux et un peu de vinaigre.  Éliminez 
immédiatement les taches. Vous pouvez utiliser de l’acétone pour les taches tenaces.

SANS JOINT

AVEC JOINT
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PURE ® TILES: INSTALLATION

If possible, use a flexible adhesive, tile adhesive or TEC 7. Wipe off any surplus adhesive immediately with
a soft cloth. Do not use any products for removing cement residues.

N.B. when laying tiles without grout lines: remember that traditional tiles can vary slightly in size. It is
precisely this unevenness in size and colour that creates this product’s charm!

A FEW TIPS:

1.  Use sufficient water and don’t apply too much pressure when grouting,
2.  Remove excess grout immediately.
3.  Use a soft sponge to prevent scratches.
4.  Cut the tiles to size with a diamond cutter. Note: if the diamond cutter is rotating too fast, it may heat the 
tile.

When cutting tiles, you could create sharp edges. To eliminate these, we advise using decorative edging if
necessary.
Installing tiles near a source of heat? Allow a few millimetres for movement so that the metal has room
to expand.

Important: Before you begin your tiling project, we recommend unpacking all of your boxes and mixing
the tiles as there may be slight differences in colour/ shades. This will ensure the best colour results.

PURE ® TILES MAINTENANCE

Like all Pure® materials, Pure®Tiles have a Living Finish, which means they will develop a patina.

Treatment of Raw Metal and Raw Bronze: since the tiles are often laid in areas with a lot of wear, we advise 
you to treat the tiles with a transparent floor polish or beeswax once a year. This will saturate the material, 
which will then be slower to absorb stains and splashes. Apply the transparent floor wax immediately after 
laying the tiles. Once the wax coating is dry, you can remove any surplus coating with a soft sponge and a 
little water.
This is not necessary for Aged Iron, Raw Bronze Polished, White Bronze or Satin White Bronze. 

All you need to do is clean the tiles regularly with a soft damp cloth. Splashes and limescale build-up can be 
easily removed with a soft cloth and a little vinegar. Remove stains immediately. You can use acetone for 
tough stains.

WITHOUT GROUT

WITH GROUT
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PURE ® TILES: VERLEGUNG

Verwenden Sie vorzugsweise einen Flexkleber, Fliesenkleber oder TEC 7. Entfernen Sie überflüssigen Kleber 
sofort mit einem weichen Lappen. Verwenden Sie keine Produkte, um den Zementschleier zu entfernen.

Achtung bei fugenloser Verlegung: Beachten Sie, dass handwerklich hergestellte Fliesen abweichende 
Abmessungen haben können. Gerade diese unterschiedlichen Abmessungen und Farben sind es, die das 
Produkt auszeichnen!

EINIGE TIPPS:

1.  Verwenden Sie ausreichend Wasser und üben Sie beim Fugen nicht zu viel Druck aus.
2.  Entfernen Sie die überschüssige Fugenmasse sofort.
3.  Verwenden Sie einen weichen Schwamm, um Kratzer zu vermeiden.
4.  Sägen Sie die Fliesen mit einer Diamantschleifscheibe auf das gewünschte Maß. Achtung: Wenn sich die 
Schleifscheibe zu schnell dreht, kann sich die Fliese erhitzen.

Beim Sägen der Fliesen können scharfe Ränder entstehen. Um die Schnittränder zu beseitigen, empfehlen 
wir, falls erforderlich, einen Zierrahmen anzubringen.
Bringen Sie die Fliesen in der Nähe einer Wärmequelle an? Dann lassen Sie einen kleinen Zwischenraum von 
einigen Millimetern, damit sich das Metall ausdehnen kann.

Wichtig: Bevor Sie die Fliesen anbringen, empfehlen wir, alle Kartons auszupacken und die Fliesen zu 
vermischen, weil die Fliesen Farbschattierungen aufweisen können. So erhalten Sie das schönste Farbergeb-
nis.

PURE ® TILES PFLEGE

Wie alle Pure® Materialien haben auch die Pure®Tiles ein Living Finish. Sie werden deshalb eine Patina bil-
den.

Behandlung von Rohes Metall und Rohe Bronze: Weil die Fliesen oft an stark beanspruchten Stellen verlegt 
werden, empfehlen wir, die Fliesen jährlich einige Male mit transparentem Bohnerwachs oder Bienenwachs 
zu behandeln. Dadurch wird das Material gesättigt und wird es weniger schnell Flecken und Spritzer absor-
bieren. Tragen Sie das transparente Bohnerwachs sofort nach der Verlegung auf. Wenn die Wachsschicht ge-
trocknet ist, können Sie die überflüssige Schicht mit einem weichen Schwamm und etwas Wasser entfernen.
Bei Dunkel Eisen, Rohe Bronze Poliert, Weissbronze und Weissbronze Satiniert ist dies nicht erforderlich. 

Es reicht aus, die Fliesen regelmäßig mit einem weichen, feuchten Lappen zu reinigen. Fettspritzer und Kal-
kablagerungen können leicht mit einem weichen Lappen und etwas Essig entfernt werden. Entfernen Sie die 
Flecken sofort. Sie können Aceton für hartnäckige Flecken verwenden.

OHNE FUGE

MIT FUGE
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TILE 10X20 RB

PHOTO: NICK CANNAERTS (HSH)
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Créations du fer

BT304bis + P13 N 

DESIGN: DEN STAL, BART DE BEULE & PIETER PORTERS  |  PHOTO: CLAUDE SMEKENS
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BT284 N

DESIGN: VLASSAK VERHULST  |  PHOTO: DENISE KEUS
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NL Uitvoeringen CDF

N  |  Zwart

Het gietijzer wordt gelakt met een zwarte lak met behulp van elektrolyse. Hoewel er geen enkele coating bestaat 
die volledig krasvrij is, staat deze techniek garant voor een extra goede hechting. 

FP  I  Smeedijzer

Gietijzer producten worden beschermd tegen corrosie door het aanbrengen van een laklaag. 
Bij gebruik in een vochtige omgeving raden wij aan het gietijzer regelmatig te vernissen met een doorzichtige 
matte vernis.

RC  |  Roest

Het gietijzer wordt op een natuurlijke wijze geroest, geborsteld en behandeld met donkere bijenwas. Aangezien 
roest een natuurlijk proces is, kan het roesteffect verschillend zijn. Door gebruik van donkere bijenwas kan 
men een mooi egaal effect verkrijgen. Bij grote kleurverschillen moet men dit procédé enkele keren herhalen 
en de boenwas goed laten drogen. Zoals met hout moet bij een vochtige omgeving het beslag regelmatig 
onderhouden worden. Een laag boenwas vormt een film en zal het verder oxideren tegengaan. 

FR Finitions CDF

N  |  Noir

La fonte est laquée à l’aide d’une couche de laque noir par élektrolyse. Bien qu'il n'existe aucun revêtement qui 
soit totalement résistant aux rayures, cette technique garantit une adhérence exceptionnellement élevée.

FP  |  Fer poli

Les produits en fonte sont protégés contre la corrosion par l’application d’une couche de laque. Lors d’une 
utilisation à l’extérieur, nous recommandons d'appliquer régulièrement d’un vernis mat transparent.

RC  |  Rouille cire

La fonte est rouillée de manière naturelle, brossée et traitée à la cire d’abeille foncée. Comme la rouille est un 
processus naturel, l’effet de rouille peut différer, le recours à une cire d’abeille foncée permet d’obtenir un bel 
effet uniforme. En cas d’irrégularités prononcées de teinte, ce procédé est à répéter plusieurs fois, l’encaustique 
doit sécher longuement. Comme pour le bois, la quincaillerie doit être régulièrement entretenue lors d’une 
utilisation à l’extérieur. Une couche d’encaustique formera un film et évitera l’oxydation ultérieure. 
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D Ausführungen CDF

N  |  Schwarz

Das Basismaterial ist Gusseisen. 
Mithilfe von Elektrolyse wird eine schwarze Lackschicht aufgebracht.. Obwohl es keine Beschichtung gibt, die 
vollständig kratzfest ist, gewährleistet diese Technik eine besonders gute Haftung.

FP  |  Gusseisen Poliert

Das Basismaterial ist Gusseisen.
Diese Ausführung wird gegen Korrosion geschützt, indem eine Lackschicht wird. Beim Gebrauch im Freien 
empfehlen wir das Material regelmäßig mit einem durchsichtigen matten Lack anzustreichen.

RC  |  Rost

Das Basismaterial ist Gusseisen. Es wird auf eine natürliche Weise verrostet und mit dunklem Bienenwachs 
behandelt. Da Rosten ein natürlicher Prozess ist, kann der Rosteffekt mitunter abweichen. Indem man 
dunkles Bienenwachs verwendet, kann man einen schönen ausgeglichenen Effekt erzielen. Bei größeren 
Farbunterschieden muss man dieses Verfahren einige Male wiederholen und das Bohnerwachs gut trocknen 
lassen. Wie bei Holz muss der Beschlag beim Gebrauch im Freien regelmäßig gepflegt werden. Eine Schicht 
Bohnerwachs bildet einen Film und verhindert weiteres Oxidieren. 

UK Finishes CDF

N  |  Black

The cast iron is lacquered with a black layer. The black layer of lacquer is applied by means of electrolysis. And 
although there's no such thing as a completely scratch free coating, this technique does guarantee a perfect 
adhesion.

FP  |  Iron

Cast iron products are protected against corrosion by applying a coat of varnish. For outdoor use we advise that 
cast iron be regularly varnished with a clear mat varnish.

RC  |  Rust

Cast iron is naturally rusted, brushed and treated with dark beeswax. Since rusting is a natural process, the rust 
effect may sometimes differ. By using dark beeswax, it is possible to obtain a beautiful, even effect. Where there 
are large differences in colour, it is necessary to repeat this procedure several times and let the beeswax dry 
properly. As with wood, the fitting must be maintained regularly in outdoor use. A layer of beeswax forms a film 
and will counteract further oxidation. 
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116mm

9644 St./ Pc BE1212 — N

9649 St./ Pc BE1212 — FP

7171 St./ Pc BE1212 — RC

120mm

9645 St./ Pc BE1200 — N

7715 St./ Pc BE1200 — FP

7716 St./ Pc BE1200 — RC

88mm

11697 St./ Pc BECDF "T" — N

11698 St./ Pc BECDF "T" — FP

11699 St./ Pc BECDF "T" — RC

92mm

11691 St./ Pc BECDF "L" — N

11692 St./ Pc BECDF "L" — FP

11693 St./ Pc BECDF "L" — RC

103mm

10043 St./ Pc BE287 — N

7761 St./ Pc BE287 — FP

7760 St./ Pc BE287 — RC

125mm

10108 St./ Pc BE1216 — N

10106 St./ Pc BE1216 — FP

10110 St./ Pc BE1216 — RC

 
140mm

11689 St./ Pc BE1210 — N

11690 St./ Pc BE1210 — RC

 
87mm

15945 Paar / Paire BE289 — N

15946 Paar / Paire BE289 — FP

15947 Paar / Paire BE289 — RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Naakte klinken zonder rozas I Béquilles sans rosaces I Türgriffe ohne Rosette I                 
Door handles without roses
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

H 60mm

9646 St./ Pc BT254 — N

9648 St./ Pc BT254 — FP

7461 St./ Pc BT254 — RC

H 56mm

9647 St./ Pc BT1018 — N

7764 St./ Pc BT1018 — FP

7762 St./ Pc BT1018 — RC

H 65mm

10444 St./ Pc BT1020 — N

7765 St./ Pc BT1020 — FP

7763 St./ Pc BT1020 — RC

Naakte klinken zonder rozas I Béquilles sans rosace I Türgriffe ohne Rosette I 
Door handles without rose

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Rozetten I Rosaces I Rosetten I Roses

9656 St. / Pc. E1100 — N

9673 St. / Pc. E1100 — FP

7462 St. / Pc. E1100 — RC

9655 St. / Pc. R1508 — N

9674 St. / Pc. R1508 — FP

7173 St. / Pc. R1508 — RC

9659 St. / Pc. R326bis — N

7757 St. / Pc. R326bis — FP

7756 St. / Pc. R326bis — RC

10692 St. / Pc. 50R DIN-38mm N

7671 St. / Pc. 50R DIN-38mm FP

7670 St. / Pc. 50R DIN-38mm RC

10651 St. / Pc. PBTC 1 — N

1558 St. / Pc. PBTC 1 — FP

1560 St. / Pc. PBTC 1 — RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Platen | Plaques | Langschilder | Plates

!
Toilet set  |  Set de condamnation  |  WC-Verriegelung  |  Toilet set  |  72mm, 92mm, 110mm

N FP RC
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250 x 40

13784 Paar  / Paire PE40 72 BB N
13787 Paar  / Paire PE40 72 PZ N
13778 Paar  / Paire PE40 92 BB N
13781 Paar  / Paire PE40 92 PZ N
13772 Paar  / Paire PE40 110 BB N
13775 Paar  / Paire PE40 110 PZ N
13790 Paar  / Paire PE40 BLIND N

13785 Paar  / Paire PE40 72 BB FP
13788 Paar  / Paire PE40 72 PZ FP
13779 Paar  / Paire PE40 92 BB FP
13782 Paar  / Paire PE40 92 PZ FP
13773 Paar  / Paire PE40 110 BB FP
13776 Paar  / Paire PE40 110 PZ FP
13791 Paar  / Paire PE40 BLIND FP

13786 Paar  / Paire PE40 72 BB RC
13789 Paar  / Paire PE40 72 PZ RC
13780 Paar  / Paire PE40 92 BB RC
13783 Paar  / Paire PE40 92 PZ RC
13774 Paar  / Paire PE40 110 BB RC
13777 Paar  / Paire PE40 110 PZ RC
13792 Paar  / Paire PE40 BLIND RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure
Türdrücker  |  Lever handles

BECDF "T"/50R + WC N

DESIGN: MAMRE
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BE12125/R1508 + WC RC

PHOTO: PATRICK RETOUR & MICH VERBELEN
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

10033 Paar / Paire BE1212/R1508 — N

10032 Paar / Paire BE1212/R1508 — FP

10034 Paar / Paire BE1212/R1508 — RC

15389 Paar / Paire BE1212/PBTC 1 — N

15390 Paar / Paire BE1212/PBTC 1 — FP

15391 Paar / Paire BE1212/PBTC 1 — RC

16557 Paar / Paire BE1212/50R — N

16558 Paar / Paire BE1212/50R — FP

16559 Paar / Paire BE1212/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14222 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 BB N
14226 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 PZ N
14229 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 BB N
14231 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 PZ N
14233 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 BB N
14235 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 PZ N
14237 Paar  / Paire BE1212/PE40 BLIND N

14239 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 BB FP
14241 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 PZ FP
14242 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 BB FP
14244 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 PZ FP
14245 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 BB FP
14246 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 PZ FP
14247 Paar  / Paire BE1212/PE40 BLIND FP

14248 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 BB RC
14249 Paar  / Paire BE1212/PE40 72 PZ RC
14250 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 BB RC
14251 Paar  / Paire BE1212/PE40 92 PZ RC
14252 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 BB RC
14253 Paar  / Paire BE1212/PE40 110 PZ RC
14254 Paar  / Paire BE1212/PE40 BLIND RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

10039 Paar / Paire BE1200/R326B — N

10040 Paar / Paire BE1200/R326B — FP

10042 Paar / Paire BE1200/R326B — RC

15392 Paar / Paire BE1200/PBTC 1 — N

15393 Paar / Paire BE1200/PBTC 1 — FP

15394 Paar / Paire BE1200/PBTC 1 — RC

16498 Paar / Paire BE1200/50R — N

16499 Paar / Paire BE1200/50R — FP

16500 Paar / Paire BE1200/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14269 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 BB N
14270 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 PZ N
14271 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 BB N
14272 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 PZ N
14273 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 BB N
14274 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 PZ N
14275 Paar  / Paire BE1200/PE40 BLIND N

14276 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 BB FP
14277 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 PZ FP
14278 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 BB FP
14279 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 PZ FP
14280 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 BB FP
14281 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 PZ FP
14282 Paar  / Paire BE1200/PE40 BLIND FP

14283 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 BB RC
14284 Paar  / Paire BE1200/PE40 72 PZ RC
14285 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 BB RC
14286 Paar  / Paire BE1200/PE40 92 PZ RC
14287 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 BB RC
14288 Paar  / Paire BE1200/PE40 110 PZ RC
14289 Paar  / Paire BE1200/PE40 BLIND RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

10044 Paar / Paire BE287/R326B — N

10045 Paar / Paire BE287/R326B — FP

10730 Paar / Paire BE287/R326B — RC

15404 Paar / Paire BE287/PBTC 1 — N

15405 Paar / Paire BE287/PBTC 1 — FP

15406 Paar / Paire BE287/PBTC 1 — RC

16501 Paar / Paire BE287/50R — N

16502 Paar / Paire BE287/50R — FP

16503 Paar / Paire BE287/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14290 Paar  / Paire BE287/PE40 72 BB N
14291 Paar  / Paire BE287/PE40 72 PZ N
14292 Paar  / Paire BE287/PE40 92 BB N
14293 Paar  / Paire BE287/PE40 92 PZ N
14294 Paar  / Paire BE287/PE40 110 BB N
14295 Paar  / Paire BE287/PE40 110 PZ N
14296 Paar  / Paire BE287/PE40 BLIND N

14297 Paar  / Paire BE287/PE40 72 BB FP
14298 Paar  / Paire BE287/PE40 72 PZ FP
14299 Paar  / Paire BE287/PE40 92 BB FP
14300 Paar  / Paire BE287/PE40 92 PZ FP
14301 Paar  / Paire BE287/PE40 110 BB FP
14302 Paar  / Paire BE287/PE40 110 PZ FP
14303 Paar  / Paire BE287/PE40 BLIND FP

14304 Paar  / Paire BE287/PE40 72 BB RC
14305 Paar  / Paire BE287/PE40 72 PZ RC
14306 Paar  / Paire BE287/PE40 92 BB RC
14307 Paar  / Paire BE287/PE40 92 PZ RC
14308 Paar  / Paire BE287/PE40 110 BB RC
14309 Paar  / Paire BE287/PE40 110 PZ RC
14310 Paar  / Paire BE287/PE40 BLIND RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

10732 Paar / Paire BE1216/R326B — N

10733 Paar / Paire BE1216/R326B — FP

10731 Paar / Paire BE1216/R326B — RC

15407 Paar / Paire BE1216/PBTC 1 — N

15408 Paar / Paire BE1216/PBTC 1 — FP

15409 Paar / Paire BE1216/PBTC 1 — RC

16504 Paar / Paire BE1216/50R — N

16505 Paar / Paire BE1216/50R — FP

16506 Paar / Paire BE1216/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14311 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 BB N
14312 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 PZ N
14313 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 BB N
14314 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 PZ N
14315 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 BB N
14316 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 PZ N
14317 Paar  / Paire BE1216/PE40 BLIND N

14318 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 BB FP
14319 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 PZ FP
14320 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 BB FP
14321 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 PZ FP
14322 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 BB FP
14323 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 PZ FP
14324 Paar  / Paire BE1216/PE40 BLIND FP

14325 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 BB RC
14326 Paar  / Paire BE1216/PE40 72 PZ RC
14327 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 BB RC
14328 Paar  / Paire BE1216/PE40 92 PZ RC
14329 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 BB RC
14330 Paar  / Paire BE1216/PE40 110 PZ RC
14331 Paar  / Paire BE1216/PE40 BLIND RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

87mm    95mm

11703 Paar / Paire BECDF "T+L" /R326B — N

11704 Paar / Paire BECDF "T+L" /R326B — FP

11705 Paar / Paire BECDF "T+L" /R326B — RC

95mm

11694 Paar / Paire BECDF "L" /R326B — N

11695 Paar / Paire BECDF "L" /R326B — FP

11696 Paar / Paire BECDF "L" /R326B — RC

87mm

11700 Paar / Paire BECDF "T" /R326B — N

11701 Paar / Paire BECDF "T" /R326B — FP

11702 Paar / Paire BECDF "T" /R326B — RC

87mm    95mm

13693 Paar / Paire BECDF "T+L"/PBTC 1 — N

13694 Paar / Paire BECDF "T+L"/PBTC 1 — FP

13695 Paar / Paire BECDF "T+L"/PBTC 1 — RC

95mm

13696 Paar / Paire BECDF "L"/PBTC 1 — N

13697 Paar / Paire BECDF "L"/PBTC 1 — FP

13698 Paar / Paire BECDF "L"/PBTC 1 — RC

87mm

13699 Paar / Paire BECDF "T"/PBTC 1 — N

13700 Paar / Paire BECDF "T"/PBTC 1 — FP

13701 Paar / Paire BECDF "T"/PBTC 1 — RC

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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87mm    95mm

16507 Paar / Paire BECDF "T+L"/50R — N

16508 Paar / Paire BECDF "T+L"/50R — FP

16509 Paar / Paire BECDF "T+L"/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

95mm

16513 Paar / Paire BECDF "L"/50R — N

16514 Paar / Paire BECDF "L"/50R — FP

16515 Paar / Paire BECDF "L"/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

87mm

16510 Paar / Paire BECDF "T"/50R — N

16511 Paar / Paire BECDF "T"/50R — FP

16512 Paar / Paire BECDF "T"/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation traversante  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  |  Fixation 
with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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14346 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 BB N
14347 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 PZ N
14348 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 BB N
14349 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 PZ N
14350 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 BB N
14351 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 PZ N
14352 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 BLIND N

14353 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 BB FP
14354 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 PZ FP
14355 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 BB FP
14356 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 PZ FP
14357 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 BB FP
14358 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 PZ FP
14359 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 BLIND FP

14360 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 BB RC
14361 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 72 PZ RC
14362 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 BB RC
14363 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 92 PZ RC
14364 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 BB RC
14365 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 110 PZ RC
14366 Paar  / Paire BECDF"T+L"/PE40 BLIND RC

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

14367 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 BB N
14368 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 PZ N
14369 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 BB N
14370 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 PZ N
14371 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 BB N
14372 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 PZ N
14373 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 BLIND N

14374 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 BB FP
14375 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 PZ FP
14376 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 BB FP
14377 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 PZ FP
14378 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 BB FP
14379 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 PZ FP
14380 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 BLIND FP

14381 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 BB RC
14382 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 72 PZ RC
14383 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 BB RC
14384 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 92 PZ RC
14385 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 BB RC
14386 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 110 PZ RC
14387 Paar  / Paire BECDF"L"/PE40 BLIND RC

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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14388 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 BB N
14389 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 PZ N
14390 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 BB N
14391 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 PZ N
14392 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 BB N
14393 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 PZ N
14394 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 BLIND N

14395 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 BB FP
14396 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 PZ FP
14397 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 BB FP
14398 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 PZ FP
14399 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 BB FP
14400 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 PZ FP
14401 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 BLIND FP

14402 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 BB RC
14403 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 72 PZ RC
14404 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 BB RC
14405 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 92 PZ RC
14406 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 BB RC
14407 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 110 PZ RC
14408 Paar  / Paire BECDF"T"/PE40 BLIND RC

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 40 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

I  155  I I  2023  I                 



Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

15904 Paar / Paire BE289/R326bis — N

15905 Paar / Paire BE289/R326bis — FP

15906 Paar / Paire BE289/R326bis — RC

15951 Paar / Paire BE289/PBTC 1 — N

15952 Paar / Paire BE289/PBTC 1 — FP

15953 Paar / Paire BE289/PBTC 1 — RC

16516 Paar / Paire BE289/50R — N

16517 Paar / Paire BE289/50R — FP

16518 Paar / Paire BE289/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

15996 Paar  / Paire BE289/PE40 72 BB N
15999 Paar  / Paire BE289/PE40 72 PZ N
16002 Paar  / Paire BE289/PE40 92 BB N
16005 Paar  / Paire BE289/PE40 92 PZ N
16008 Paar  / Paire BE289/PE40 110 BB N
16011 Paar  / Paire BE289/PE40 110 PZ N
15993 Paar  / Paire BE289/PE40 BLIND N

15997 Paar  / Paire BE289/PE40 72 BB FP
16000 Paar  / Paire BE289/PE40 72 PZ FP
16003 Paar  / Paire BE289/PE40 92 BB FP
16006 Paar  / Paire BE289/PE40 92 PZ FP
16009 Paar  / Paire BE289/PE40 110 BB FP
16012 Paar  / Paire BE289/PE40 110 PZ FP
15994 Paar  / Paire BE289/PE40 BLIND FP

15998 Paar  / Paire BE289/PE40 72 BB RC
16001 Paar  / Paire BE289/PE40 72 PZ RC
16004 Paar  / Paire BE289/PE40 92 BB RC
16007 Paar  / Paire BE289/PE40 92 PZ RC
16010 Paar  / Paire BE289/PE40 110 BB RC
16013 Paar  / Paire BE289/PE40 110 PZ RC
15995 Paar  / Paire BE289/PE40 BLIND RC

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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10736 Paar / Paire BT254/E1100 — N

10735 Paar / Paire BT254/E1100 — FP

10734 Paar / Paire BT254/E1100 — RC

15412 Paar / Paire BT254/PBTC 1 — N

15413 Paar / Paire BT254/PBTC 1 — FP

15414 Paar / Paire BT254/PBTC 1 — RC

16560 Paar / Paire BT254/50R — N

16561 Paar / Paire BT254/50R — FP

16562 Paar / Paire BT254/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14409 Paar  / Paire BT254/PE40 72 BB N
14410 Paar  / Paire BT254/PE40 72 PZ N
14411 Paar  / Paire BT254/PE40 92 BB N
14412 Paar  / Paire BT254/PE40 92 PZ N
14413 Paar  / Paire BT254/PE40 110 BB N
14414 Paar  / Paire BT254/PE40 110 PZ N
14415 Paar  / Paire BT254/PE40 BLIND N

14416 Paar  / Paire BT254/PE40 72 BB FP
14417 Paar  / Paire BT254/PE40 72 PZ FP
14418 Paar  / Paire BT254/PE40 92 BB FP
14419 Paar  / Paire BT254/PE40 92 PZ FP
14420 Paar  / Paire BT254/PE40 110 BB FP
14421 Paar  / Paire BT254/PE40 110 PZ FP
14422 Paar  / Paire BT254/PE40 BLIND FP

14423 Paar  / Paire BT254/PE40 72 BB RC
14424 Paar  / Paire BT254/PE40 72 PZ RC
14425 Paar  / Paire BT254/PE40 92 BB RC
14426 Paar  / Paire BT254/PE40 92 PZ RC
14427 Paar  / Paire BT254/PE40 110 BB RC
14428 Paar  / Paire BT254/PE40 110 PZ RC
14429 Paar  / Paire BT254/PE40 BLIND RC

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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10738 Paar / Paire BT1018/R326B — N

10739 Paar / Paire BT1018/R326B — FP

10737 Paar / Paire BT1018/R326B — RC

15415 Paar / Paire BT1018 /PBTC 1 — N

15416 Paar / Paire BT1018 /PBTC 1 — FP

15417 Paar / Paire BT1018 /PBTC 1 — RC

16522 Paar / Paire BT1018/50R — N

16523 Paar / Paire BT1018/50R — FP

16524 Paar / Paire BT1018/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14430 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 BB N
14431 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 PZ N
14432 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 BB N
14433 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 PZ N
14434 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 BB N
14435 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 PZ N
14436 Paar  / Paire BT1018/PE40 BLIND N

14437 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 BB FP
14438 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 PZ FP
14439 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 BB FP
14440 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 PZ FP
14441 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 BB FP
14442 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 PZ FP
14443 Paar  / Paire BT1018/PE40 BLIND FP

14444 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 BB RC
14445 Paar  / Paire BT1018/PE40 72 PZ RC
14446 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 BB RC
14447 Paar  / Paire BT1018/PE40 92 PZ RC
14448 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 BB RC
14449 Paar  / Paire BT1018/PE40 110 PZ RC
14450 Paar  / Paire BT1018/PE40 BLIND RC

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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10741 Paar / Paire BT1020/R1508 — N

10742 Paar / Paire BT1020/R1508 — FP

10740 Paar / Paire BT1020/R1508 — RC

15418 Paar / Paire BT1020/PBTC 1 — N

15419 Paar / Paire BT1020/PBTC 1 — FP

15420 Paar / Paire BT1020/PBTC 1 — RC

16563 Paar / Paire BT1020/50R — N

16564 Paar / Paire BT1020/50R — FP

16565 Paar / Paire BT1020/50R — RC

Bevestiging met patentbouten  |  Fixation avec des vis à douille  |  Befestigung mit Gewindeschrauben  
|  Fixation with connecting screws

Bijpassende sleutelrozassen p. 160-161  I  Rosaces de clé correspondants p.160-161
Passende Schlüsselrosetten S.160-161  I  Matching escutcheons p.160-161

14451 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 BB N
14452 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 PZ N
14453 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 BB N
14454 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 PZ N
14455 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 BB N
14456 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 PZ N
14457 Paar  / Paire BT1020/PE40 BLIND N

14458 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 BB FP
14459 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 PZ FP
14460 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 BB FP
14461 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 PZ FP
14462 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 BB FP
14463 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 PZ FP
14464 Paar  / Paire BT1020/PE40 BLIND FP

14465 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 BB RC
14466 Paar  / Paire BT1020/PE40 72 PZ RC
14467 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 BB RC
14468 Paar  / Paire BT1020/PE40 92 PZ RC
14469 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 BB RC
14470 Paar  / Paire BT1020/PE40 110 PZ RC
14471 Paar  / Paire BT1020/PE40 BLIND RC

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

BB  Baardsleutel  |  Clé classique |  Buntbart  |  Classic key
PZ  Cilinder  |  Cylindre  |  Zylinder  |  Cylinder
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Sleutelrozetten | Rosaces de clés | Schlüsselrosetten | Key roses

9658 St./ Pc BB/E1100 H70x30mm N

9662 St./ Pc BB/E1100 H70x30mm FP

7463 St./ Pc BB/E1100 H70x30mm RC

9657 St./ Pc PZ/E1100 H70x30mm N

9666 St./ Pc PZ/E1100 H70x30mm FP

9670 St./ Pc PZ/E1100 H70x30mm RC

9653 St./ Pc BB/R1508 H69x44mm N

9668 St./ Pc BB/R1508 H69x44mm FP

7174 St./ Pc BB/R1508 H69x44mm RC

9654 St./ Pc PZ/R1508 H69x44mm N

9671 St./ Pc PZ/R1508 H69x44mm FP

7714 St./ Pc PZ/R1508 H69x44mm RC

9660 St./ Pc BB/R326B Ø 45mm N

9664 St./ Pc BB/R326B Ø 45mm FP

7717 St./ Pc BB/R326B Ø 45mm RC

9661 St./ Pc PZ/R326B Ø 45mm N

7755 St./ Pc PZ/R326B Ø 45mm FP

7754 St./ Pc PZ/R326B Ø 45mm RC

11422 St./ Pc BB/50R Ø 50mm / DIN 38mm N
7672 St./ Pc BB/50R Ø 50mm / DIN 38mm FP
7673 St./ Pc BB/50R Ø 50mm / DIN 38mm RC

Voor patentbouten | Pour fixation avec des vis à douille | 
Für Gewindeschrauben | For connecting screws

10192 St./ Pc PZ/50R Ø 50mm / DIN 38mm N
7674 St./ Pc PZ/50R Ø 50mm / DIN 38mm FP
7675 St./ Pc PZ/50R Ø 50mm / DIN 38mm RC

Voor patentbouten | Pour fixation avec des vis à douille | 
Für Gewindeschrauben | For connecting screws

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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16461 St./ Pc PBTC 1 BB N

16462 St./ Pc PBTC 1 BB FP

16463 St./ Pc PBTC 1 BB RC

16464 St./ Pc PBTC 1 PZ N

16465 St./ Pc PBTC 1 PZ FP

16466 St./ Pc PBTC 1 PZ RC

Sleutelrozetten | Rosaces de clés | Schlüsselrosetten | Key roses

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Wc sluitingen  |  Les boutons de condamnation  |  WC-Verriegelungen  |  Privacy 
turns

10558 SET R326B WC N

10559 SET R326B WC FP

10560 SET R326B WC RC

10561 SET R1508 WC N

10562 SET R1508 WC FP

10563 SET R1508 WC RC

10564 SET E1100 WC N

10565 SET E1100 WC FP

10566 SET E1100 WC RC

12687 SET RETRO WC N
12688 SET RETRO WC FP
12689 SET RETRO WC RC

Vrij / bezet
Libre / occupé

16317 SET 50R WC N

16318 SET 50R WC FP

16319 SET 50R WC RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Scharnieren  |  Paumelles  |  Scharniere  |  Hinges

10120 St./ Pc PRE33 DX 80X80 N
10121 St./ Pc PRE33 SX 80X80 N
9217 St./ Pc PRE33 DX 80x80 FP
9218 St./ Pc PRE33 SX 80x80 FP
9219 St./ Pc PRE33 DX 80x80 RC
9220 St./ Pc PRE33 SX 80x80 RC

10118 St./ Pc PRE33BAR DX 80X80 N
10119 St./ Pc PRE33BAR SX 80X80 N
9231 St./ Pc PRE33BAR DX 80X80 FP
9232 St./ Pc PRE33BAR SX 80X80 FP
9229 St./ Pc PRE33BAR DX 80X80 RC
9230 St./ Pc PRE33BAR SX 80X80 RC

www.dauby.be

Tel: 00 32 (0)3.354.16.86
Fax: 00 32 (0)3.354.16.32

Uilenbaan 86
B-2160 Wommelgem / Antwerpen
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CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Scharnieren  |  Paumelles  |  Scharniere  |  Hinges

7519 Set DBY-Pivot

Pivotscharnier
Paumelle pivot
Zapfenband
Pivot hinge

15988 St./ Pc HENGSEL 300mm RC

15987 St./ Pc FAUSSE 300mm N

15990 St./ Pc AUFLEGSCHARNIER 500mm RC

15989 St./ Pc FALSE HINGE 500mm N

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

10459 St./ Pc CL258 180mm N

10460 St./ Pc CL258 180mm FP

10461 St./ Pc CL258 180mm RC

10462 St./ Pc CL259 300mm N

10463 St./ Pc CL259 300mm FP

10464 St./ Pc CL259 300mm RC

10465 St./ Pc CL255 420mm N

10466 St./ Pc CL255 420mm FP

10467 St./ Pc CL255 420mm RC

10471 St./ Pc CL254bis N

10472 St./ Pc CL254bis FP

10473 St./ Pc CL254bis RC

Grendels  |  Verrous  |  Riegel  |  Latches

I  165  I I  2023  I                 



Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

10453 St./ Pc
Deurstop
Butée de porte
Türstopper
Doorstop

H 25 X Ø 40mm N

10454 St./ Pc H 25 X Ø 40mm FP

10455 St./ Pc H 25 X Ø 40mm RC

Grendels  |  Verrous  |  Riegel  |  Latches

11677 St./ Pc LP 140x52mm N

11678 St./ Pc LP 140x52mm FP

11679 St./ Pc LP 140x52mm RC

14177 St. / Pc. LM 78x60mm N

14178 St. / Pc. LM 78x60mm FP

14179 St. / Pc. LM 78x60mm RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre
Fensteroliven  I  Window handles

BE1212 DK RC 

DESIGN: DEN STAL  |  PHOTO: BETAPLUS
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BE287 DK FP
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Raambeslag  |  Poignées de fenêtre  |  Fensteroliven  | Window handles

10035 St./ Pc BE1212 DK N

10036 St./ Pc BE1212 DK FP

10038 St./ Pc BE1212 DK RC

10743 St./ Pc BE1200 DK N

10744 St./ Pc BE1200 DK FP

10745 St./ Pc BE1200 DK RC

10746 St./ Pc BE287 DK N

10747 St./ Pc BE287 DK FP

10748 St./ Pc BE287 DK RC

12606 St./ Pc BE1216 DK N

12607 St./ Pc BE1216 DK FP

12608 St./ Pc BE1216 DK RC

11978 St./ Pc BECDF "L" DK N

11979 St./ Pc BECDF "L" DK FP

11980 St./ Pc BECDF "L" DK RC

11983 St./ Pc BECDF "T" DK N

11984 St./ Pc BECDF "T" DK FP

11985 St./ Pc BECDF "T" DK RC

15957 St./ Pc BE289 DK N

15958 St./ Pc BE289 DK FP

15959 St./ Pc BE289 DK RC

10749 St./ Pc BT254 DK N

10750 St./ Pc BT254 DK FP

9652 St./ Pc BT254 DK RC

12603 St./ Pc BT1018 DK N

12604 St./ Pc BT1018 DK FP

12605 St./ Pc BT1018 DK RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  |  Poignées de fenêtre  |  Fensteroliven  | Window handles

10751 St./ Pc BT1020 DK N

10752 St./ Pc BT1020 DK FP

10753 St./ Pc BT1020 DK RC

12612 St./ Pc BE1212 DKS N

12613 St./ Pc BE1212 DKS FP

10539 St./ Pc BE1212 DKS RC

12614 St./ Pc BE1200 DKS N

12615 St./ Pc BE1200 DKS FP

10540 St./ Pc BE1200 DKS RC

12616 St./ Pc BE287 DKS N

12617 St./ Pc BE287 DKS FP

10541 St./ Pc BE287 DKS RC

12618 St./ Pc BE1216 DKS N

12619 St./ Pc BE1216 DKS FP

12620 St./ Pc BE1216 DKS RC

Afsluitbaar raambeslag  |  Poignées de fenêtre avec clé  |  Abschlieβbare 
Fensteroliven  | Window handles with key

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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12621 St./ Pc BECDF "L" DKS N

12622 St./ Pc BECDF "L" DKS FP

10547 St./ Pc BECDF "L" DKS RC

12623 St./ Pc BECDF "T" DKS N

12624 St./ Pc BECDF "T" DKS FP

10548 St./ Pc BECDF "T" DKS RC

15963 St./ Pc BE289 DKS N

15964 St./ Pc BE289 DKS FP

15965 St./ Pc BE289 DKS RC

12625 St./ Pc BT254 DKS N

12626 St./ Pc BT254 DKS FP

10542 St./ Pc BT254 DKS RC

12627 St./ Pc BT1018 DKS N

12628 St./ Pc BT1018 DKS FP

10543 St./ Pc BT1018 DKS RC

12629 St./ Pc BT1020 DKS N

12630 St./ Pc BT1020 DKS FP

12631 St./ Pc BT1020 DKS RC

Afsluitbaar raambeslag  |  Poignées de fenêtre avec clé  |  Abschlieβbare 
Fensteroliven  | Window handles with key

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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BE287 DK RC
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Buitendeurbeslag  I  Quincaillerie de porte extérieure
Haustürbeschläge  I  Exterior door fittings

CDF 300 RC

DESIGN: FRANK TACK  |  PHOTO: CLAUDE SMEKENS
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BT278/R326 N + LETTER PLATE N

PHOTO: PATRICK RETOUR
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!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

Buitendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte extérieure 
Haustürbeschläge  |  Outside door handles-knobs-pulls

145mm

16146 Paar / Paire BE1218/50R — N

16147 Paar / Paire BE1218/50R — RC

140mm

12601 Paar /  Paire BE1210/50R — N

12602 Paar /  Paire BE1210/50R — RC

Ø 70mm

10474 St./ Pc BT278/R326 — N

10475 St./ Pc BT278/R326 — RC

12917 St./ Pc BS 50R N

12918 St./ Pc BS 50R RC

11706 St./ Pc CDF 300mm N

11707 St./ Pc CDF 300mm RC

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Brievenbuskleppen |Entrée de lettre | Briefeinwurfklappen | Letter plates

15864 St./ Pc BL Brievenbusklep 
Boîte aux lettres

Letterplate
Briefeinwurfklappe

N

15865 St./ Pc BL RC

®

a

82

a=M6

a

( CLOSED ) ( OPEN )

41

333515

12

19

31
10

300

280

55 46 38

332

12 16 27

14 22

250

Knop voor knopcilinder  |  Bouton condamnation cilindre   |  
Verriegelungsknöpf für Profilzylinder  |  Thumb turn knob for cylinders

Knop voor knopcilinder

Bouton condamnation cilindre

Verriegelungsknöpf für Profilzylinder

Thumb turn knob for cylinders

22596 St. / Pc. 'PBU' N

22598 St. / Pc. 'PBU' RC

!
Voor montage op ronde pen van 8mm.  |  Veiligheidsbeslag apart aan te kopen
Pour montage sur tige ronde de 8mm. |  Quincaillerie de sécurité doit être achetée séparément. 
Zur Montage auf 8 mm Rundstift.  |  Sicherheitsbeschläge müssen separat erworben werden.
For mounting on a round spindle of 8mm.  |  Security fittings to be purchased separately

NEW 2022

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10451 SET BSY 56mm N

10452 SET BSY 56mm RC

Thickness inside  4mm  |  Thickness outside  11mm

13702 St. / Pc. RECTANGLE
Veiligheidsrozet

Rosace de sécurité
Securityrose

Sicherheitsrosette

N

13310 St. / Pc. RECTANGLE RC

30x68mm  |  Thickness outside  9mm

Veiligheidsbeslag  | Quincaillerie de sécurité
Sicherheitsbeschläge  |  Security fittings

a=M4 38

50

54

a a

38

5

515

10

30

9
70

52

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Deurbellen  |  Boutons de sonnette  |  Türklingeln  |  Door bells

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

12917 St. / Pc. BS 50R N

12918 St. / Pc. BS 50R RC

16320 St. / Pc. BS R1508 N

16321 St. / Pc. BS R1508 RC
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Meubelbeslag  |  Boutons et poignées de meuble
Möbelbeschläge  |  Furnitur knobs and pulls

BT267ter FP

DESIGN: DEN STAL  |  PHOTO: CLAUDE SMEKENS

I  179  I I  2023  I                 



BT284 N

DESIGN: INBO  |  PHOTO: NICK CANNAERTS (HOME SWEET HOME)
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Meubelbeslag  |  Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge  |  Furniture knobs and pulls

7554 St./ Pc Bt294 35mm N

7176 St./ Pc Bt294 35mm FP

7175 St./ Pc Bt294 35mm RC

7448 St./ Pc Bt284 45mm N

7310 St./ Pc Bt284 45mm FP

7219 St./ Pc Bt284 45mm RC

9164 St./ Pc Bt254 60mm N

8079 St./ Pc Bt254 60mm FP

7460 St./ Pc Bt254 60mm RC

10103 St./ Pc Bt267ter 32mm N

10101 St./ Pc Bt267ter 32mm FP

10102 St./ Pc Bt267ter 32mm RC

15939 St./ Pc Bt267bis 40mm N

15940 St./ Pc Bt267bis 40mm FP

15941 St./ Pc Bt267bis 40mm RC

15907 St./ Pc Bt267 47mm N

15908 St./ Pc Bt267 47mm FP

15909 St./ Pc Bt267 47mm RC

15898 St./ Pc Bt270bis 23mm N

15899 St./ Pc Bt270bis 23mm FP

15900 St./ Pc Bt270bis 23mm RC

10100 St./ Pc Bt304bis 30mm N

10098 St./ Pc Bt304bis 30mm FP

10099 St./ Pc Bt304bis 30mm RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag  |  Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge  |  Furniture knobs and pulls

9634 St./Pc. P13 135 mm N
9635 St./Pc. P13 135 mm FP
9636 St./Pc. P13 135 mm RC

10445 St./ Pc P46 40x85mm N

10446 St./ Pc P46 40x85mm FP

10447 St./ Pc P46 40x85mm RC

15426 St./ Pc P48 75mm RC

15427 St./ Pc P49 91mm RC

9488 St./Pc. RETRO Meubelschelp
Coquille de meuble
Furniture shell
Möbelmuschel

N

9486 St./Pc. RETRO FP

9487 St./Pc. RETRO RC

10448 St./ Pc BtCh 45x40mm N

10449 St./ Pc BtCh 45x40mm FP

10450 St./ Pc BtCh 45x40mm RC

16467 St./Pc. CHDF 96mm N

16468 St./Pc. CHDF 96mm FP

16469 St./Pc. CHDF 96mm RC

16470 St./Pc. CHDF 128mm N

16471 St./Pc. CHDF 128mm FP

16472 St./Pc. CHDF 128mm RC

16473 St./Pc. CHDF 160mm N

16474 St./Pc. CHDF 160mm FP

16475 St./Pc. CHDF 160mm RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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10459 St./ Pc CL258 180mm N

10460 St./ Pc CL258 180mm FP

10461 St./ Pc CL258 180mm RC

10462 St./ Pc CL259 300mm N

10463 St./ Pc CL259 300mm FP

10464 St./ Pc CL259 300mm RC

10465 St./ Pc CL255 420mm N

10466 St./ Pc CL255 420mm FP

10467 St./ Pc CL255 420mm RC

10471 St./ Pc CL254bis N

10472 St./ Pc CL254bis FP

10473 St./ Pc CL254bis RC

CDF ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories
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BT267ter RC

PHOTO: PATRICK RETOUR
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Créations de Laiton

BT267ter RC

PHOTO: PATRICK RETOUR
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COH1020/50F OS
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NL Uitvoering CDL

OS  |  Geborsteld 
Messing

Het messing wordt in zandmallen gegoten volgens een 
eeuwenoude techniek. 
Nadien wordt het geborsteld en met de hand afgewerkt en is 
niet vernist!  

FR Finitions CDL

DE Materialien CDL

OS  |  Laiton Brossé La laiton est coulé dans des moules en sable selon une 
technique ancienne. 
Ensuite, elle est brossée et finie à la main et n'est pas vernie ! 

OS  |  Gebürstetes 
Messing

Das Messing wird in Sandformen nach einer jahrhundertealten 
Technik gegossen. 
Anschließend wird es von Hand gebürstet und bearbeitet und 
nicht lackiert!  

EN Materials CDL

OS  |  Brushed Brass The brass is casted in sand molds using an ancient technique. 
Afterwards it is brushed and finished by hand and is not 
varnished!  
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COMCDF + COPCDF OS
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Prijzen excl. BTW  I  Prix hors TVA  I  Preise ohne MwSt.  I  Prices without VAT

CDL COUNTRY

COP304BIS OS
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COP294 + COP284 + COP254 OS



Naakte klinken zonder rozas I Béquilles sans rosaces I Türgriffe ohne Rosette I 
Doorhandles without roses 

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.

L 123mm

21756 St./Pc. COH1200 — OS

L 123mm

21752 St./Pc. COH1216 — OS

L 92mm

21729 St./Pc. COH289 — OS

L 117mm

21754 St./Pc. COHCDF ”L” — OS

L 92mm

21749 St./Pc. COHCDF ”T” — OS

H 56mm

21735 St./Pc. COH1018 — OS

H 60mm

21733 St./Pc. COH1020 — OS
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Rozassen  I  Rosaces  I  Rosetten  I  Roses

21730 St./Pc. 50F DIN-38mm OS

21759 St./Pc. PBTC 1 — OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

21757 Paar  /  Paire COH1200/50F DIN-38mm OS

21784 Paar  /  Paire COH1200/PBTC 1 — OS

21753 Paar  /  Paire COH1216/50F DIN-38mm OS

21783 Paar  /  Paire COH1216/PBTC 1 — OS

21732 Paar  /  Paire COH289/50F DIN-38mm OS

21777 Paar  /  Paire COH289/PBTC 1 — OS

21755 Paar  /  Paire COHCDF “L” /50F DIN-38mm OS

21750 Paar  /  Paire COHCDF “T” /50F DIN-38mm OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21751 Paar  /  Paire COHCDF “T+L /50F DIN-38mm OS

21781 Paar  /  Paire COHCDF “L” /PBTC 1 — OS

21780 Paar  /  Paire COHCDF “T” /PBTC 1 — OS

21782 Paar  /  Paire COHCDF “T+L” /
PBTC 1 — OS

21736 Paar  /  Paire COH1018/50F DIN-38mm OS

21779 Paar  /  Paire COH1018/PBTC 1 — OS

21734 Paar  /  Paire COH1020/50F DIN-38mm OS

21778 Paar  /  Paire COH1020/PBTC1 — OS

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Sleutelrozetten  |  Rosaces de clés  |  Schlüsselrosetten  |  Key roses

21739 St./Pc. BB 50F - DIN-38mm OS

21738 St./Pc. PZ 50F - DIN-38mm OS

21762 St./Pc. BB PBTC 1 OS

21761 St./Pc. PZ PBTC 1 OS

21743 Set WC 50F - DIN-38mm OS

21763 Set WC PBTC 1 OS

Wc sluitingen  |  Les boutons de condamnation  |  WC-Verriegelungen  |  Privacy turns

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

Deurstop
Butée de porte

Türstopper
Doorstop

21798 Set CITDS OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

21791 St./ Pc COH1200 DK OS

21790 St./ Pc COH1216 DK OS

21785 St./ Pc COH289 DK OS

21789 St./ Pc COHCDF “L” DK OS

21788 St./ Pc COHCDF “T” DK OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

21787 St./ Pc COH1018 DK OS

21786 St./ Pc COH1020 DK OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Buitendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte extérieure 
Haustürbeschläge  |  Outside door handles-knobs-pulls

21728 St./ Pc COMT “CDF” 300mm OS

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden  | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

100mm

21771 Paar  /  Paire COHGRAND “L+L” /60F — OS

21773 Paar  /  Paire COHGRAND “T+L” /60F — OS

100mm

21774 Paar  /  Paire COHGRAND “T+T” /60F — OS

VASTE KNOP
BOUTON FIXE
FIXED KNOB

FESTER KNOPF

21775 St./ Pc COPGRAND “T”/60F OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21764 Set SECURITY COVRO OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21765 St. / Pc. COVRE OS

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Deurbellen  |  Boutons de sonnette  |  Türklingeln  |  Door bells

22271 St./ Pc COBS 50F OS

22272 St./ Pc COBS 60F OS

22273 St./ Pc COBS PBTC 1 OS

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

22274 Set COVRE OS

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21748 St./ Pc COP294 35mm OS

21746 St./ Pc COP284 45mm OS

21737 St./ Pc COP254 60mm OS

21744 St./ Pc COP304bis 30mm OS

21742 St./ Pc COP258bis OS

21740 St./ Pc COMRETRO OS

21776 St./ Pc COM13 OS

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21747 St./ Pc COPCDF 45mm OS

21745 St./ Pc COMCDF 128mm OS

Haak
Crochet
Haken
Hook

22418 St./ Pc COTH”CDF” OS

Haak
Crochet
Haken
Hook

22420 St./ Pc COTH304 OS

Meubelrozas
Rosace de

meuble
Furniture rose
Möbelrosette

21766 St./ Pc COROFU OS

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

CDL COUNTRY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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CDL CITY

I  203  I I  2023  I                 

CIH3000/50Q + CIM510 OS
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CIM540 S + M OS



Naakte klinken zonder rozas I Béquilles sans rosaces I Türgriffe ohne Rosette I 
Doorhandles without roses 

L 126mm

21808 St./ Pc CIH1000 — OS

L 136mm

21810 Paar/Paire CIH2000 — OS

L 134mm

21814 St./ Pc CIH3000 — OS

Rozassen  I  Rosaces  I  Rosetten  I  Roses

21730 St./Pc. 50F DIN-38mm OS

21793 St./ Pc 50Q DIN-38mm OS

21759 St./Pc. PBTC 1 — OS

21799 St./ Pc PBTC Q — OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21809 Paar  /  Paire CIH1000/50F DIN-38mm OS

21836 Paar  /  Paire CIH1000/PBTC 1 — OS

21811 Paar  /  Paire CIH2000/50Q DIN-38mm OS

21837 Paar  /  Paire CIH2000/PBTC Q — OS

21815 Paar  /  Paire CIH3000/50Q DIN-38mm OS

21838 Paar  /  Paire CIH3000/PBTC Q — OS

Binnendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte intérieure  |  Türdrücker  |  Lever handles

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21739 St./Pc. BB 50F - DIN-38mm OS

21738 St./Pc. PZ 50F - DIN-38mm OS

21762 St./Pc. BB PBTC 1 OS

21761 St./Pc. PZ PBTC 1 OS

21796 St./Pc. BB 50Q - DIN-38mm OS

21795 St./Pc. PZ 50Q - DIN-38mm OS

21802 St./Pc. BB PBTC Q OS

21801 St./Pc. PZ PBTC Q OS

Sleutelrozetten  |  Rosaces de clés  |  Schlüsselrosetten  |  Key roses

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 40 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériel de montage pour épaisseur porte de 40 mm est inclu. Plus longue sur demande.
Mounting materials for door thickness 40 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 40mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Wc sluitingen  |  Les boutons de condamnation  |  WC-Verriegelungen  |  
Privacy turns

21743 Set WC 50F - DIN-38mm OS

21763 Set WC PBTC 1 OS

21797 Set WC 50Q - DIN-38mm OS

21803 Set WC PBTC Q OS

Toebehoren  |  Accessoires  |  Zubehör  |  Accessories

Deurstop
Butée de porte

Türstopper
Doorstop

21798 Set CITDS OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Raambeslag  I  Poignées de fenêtre  I  Fensteroliven  I  Window handles

21839 St./ Pc CIH1000 DK OS

21840 St./ Pc CIH2000 DKQ SX OS

21841 St./ Pc CIH2000 DKQ DX OS

21842 St./ Pc CIH3000 DKQ OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21834 St./ Pc CIMT1000 300mm OS

Kan ook paarsgewijs bevestigd worden | Possible d'attacher par paire 
Kann auch paarweise befestigt werden | Also possible as 1 pair 
Glasbevestiging mogelijk | Fixation sur verre possible | Auch für Glastüren | Glassfixation possible

Buitendeurbeslag  |  Quincaillerie de porte extérieure 
Haustürbeschläge  |  Outside door handles-knobs-pulls

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21804 Set SECURITY CIVSQ OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21765 St. / Pc. COVRE OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

22274 Set COVRE OS

!
Standaard inbegrepen: montage voor deurdikte 70 mm. Andere lengten op aanvraag.
Matériaux de montage pour épaisseur de porte de 70 mm est inclu. Autre longueur sur demande.
Mounting materials for door thickness 70 mm are included. Other lenghts are available on demand.
Standardmäßig mitgeliefert: Befestigungsmaterial für Türstärke 70mm. Andere Türstärken auf Anfrage.

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21843 Set SECURITY CIH1000 - 92PZ OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21844 Set SECURITY CIH2000 - 92PZ OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21845 Set SECURITY CIH3000 - 92PZ OS

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21846 Set SECURITY TOP + CIH1000 92PZ OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21847 Set SECURITY TOP + CIH2000 92PZ SX/OS

21848 Set SECURITY TOP + CIH2000 92PZ DX/OS

Veiligheidsrozet
Rosace de sécurité

Securityrose
Sicherheitsrosette

21849 Set SECURITY CIH3000 - 92PZ OS

Veiligheidsbeslag  |  Quincaillerie de sécurité  |  Sicherheitsbeschläge  |  
Security fittings

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Deurbellen  |  Boutons de sonnette  |  Türklingeln  |  Door bells

22271 St./ Pc COBS 50F OS

22272 St./ Pc COBS 60F OS

22273 St./ Pc COBS PBTC 1 OS

22275 St./ Pc COBS 50Q OS

22276 St./ Pc COBS PBTC Q OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21833 St./ Pc CIP610-15 15mm OS

21832 St./ Pc CIP610-25 25mm OS

21828 St./ Pc CIM540-S 32mm OS

21827 St./ Pc CIM540-M 64 + 96mm OS

96mm
128mm
160mm

21826 St./ Pc CIM540-L OS

21825 St./ Pc CIP600 25mm OS

21824 St./ Pc CIM530-S 64mm OS

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

21823 St./ Pc CIM530-M 64 + 96mm OS

64mm
96mm

128mm
21822 St./ Pc CIM530-L OS

21820 St./ Pc CIM520-S 32mm OS

21819 St./ Pc CIM520-M 96+128mm OS

128mm
160mm21818 St./ Pc CIM520-L OS

21831 St./ Pc CIM550-64 64mm OS

21830 St./ Pc CIM550-96 96mm OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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21829 St./ Pc CIM550-128 128mm OS

21817 St./ Pc CIM510 160mm OS

21816 St./ Pc CIM500 128mm OS

Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Meubelbeslag | Boutons et poignées de meubles
Möbelbeschläge | Furniture knobs and pulls

Haak
Crochet
Haken
Hook

22414 St./ Pc CITH610 OS

Haak
Crochet
Haken
Hook

22416 St./ Pc CITH600 OS

Haak
Crochet
Haken
Hook

21835 St./ Pc CITH OS

Meubelrozas
Rosace de

meuble
Furniture rose
Möbelrosette

21805 St./ Pc CIROFUQ OS

CDL CITY ART° Eenheid I Unité
Einheit I Unit REF.
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Prijzen excl. BTW  I  Prix hors TVA  I  Preise ohne MwSt.  I  Prices without VAT
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